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1921 Château Laffitte1
Saint Estèphe , Mc, sl , us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 35-60
1916 Saint Julien2
Saint Julien, Schon Freres, sdl, 1 vintage by sellers note, ts, 2 Bottle(s)
1926 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, vdl, 2 vintage by seller's note, 1 ts/us, 2 us, 3 Bottle(s)
S/A Bordeaux
Bordeaux, Unknown, 20ies or 30ies, remainings of label, slightly damaged
capsule, mid, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 350-600
1954 Château Cheval Blanc3
Saint Emilion, Neg, 2 sdl, 1 no capsule, 1 us, 1 low
2 Bottle(s) Per lot € 250-500
1928 Château d'Issan4
Margaux, Mc, 1 vdl, 2 remainings of labels, corroded capsules, 2 ts, 1 mid
3 Bottle(s) Per lot € 150-250
1928 Château d'Issan5
Margaux, Neg, 4 sdl, 3 ts, 2 us
5 Bottle(s) Per lot € 500-800
1928 Château d'Issan6
Margaux, Neg, 4 sdl, 1 no label, info on cork, 1 ts, 2 us, 2 us/mid
5 Bottle(s) Per lot € 350-600
1920 Château Smith Haut Lafitte7
Pessac Léognan, Mc, dusty label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
1920 Château Smith Haut Lafitte8
Pessac Léognan, Mc, dusty label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
1920 Château Smith Haut Lafitte9
Pessac Léognan, Mc, 1 dusty label, 5 slightly torn labels, 5 neck, 1 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 1100-1500
1937 Baron Pichon Longueville10
Pauillac, Mc, reconditionée, ssl, torn capsule, 1 Bottle(s)
1937 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, reconditionée, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 210-320
1947 Château Batailley11
Pauillac, Mc, dl, vintage on cork, damaged capsule, mid/low
1 Bottle(s) Per lot € 60-110
1945 Château Cheval Blanc12
Saint Emilion, Robert Chassaing, slightly torn label, mid/low, 1 Bottle(s)
1947 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 460-600
1945 Château Montrose13
Saint Estèphe , Mc, sl, 1 slightly damaged capsule, 1 mid/low, 1 low
2 Bottle(s) Per lot € 110-200
1959 Château la Conseillante14
Pomerol, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 160-250
1961 Château Haut Marbuzet15
Saint Estèphe , Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 vts, 1 us
2 Bottle(s) Per lot € 90-190
1961 Vieux Chateau Certan16
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 ts, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 340-500
1966 Château Batailley17
Pauillac, Mc, dl, us
1 Imperial Per lot € 260-360
1961 Mouton Cadet18
Bordeaux, Mc, neck, Owc
1 Jeroboam Per lot € 320-440
1948 Château la Mission Haut Brion19
Pessac Léognan, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1950 Château la Mission Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1959 Château la Mission Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1989 Château la Mission Haut Brion 
Pessac Léognan, Mc, dl, vintage on capsule, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 1200-2000 

1950 Château la Mission Haut Brion20
Pessac Léognan, Mc, dusty label, slightly corroded capsule, low
1 Bottle(s) Per lot € 220-300
1955 Château Cos d´Estournel21
Saint Estèphe , Nicolas, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 90-160
1955 Château la Mission Haut Brion22
Pessac Léognan, Vandermeulen, 1 ssl, 2 sdl , 1 slightly damaged wax capsule , 1
vts, 1 ts, 1 us/mid
3 Bottle(s) Per lot € 700-1100
1959 Château la Mission Haut Brion23
Pessac Léognan, Mc, vdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1961 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 540-700
1947 Château Pontet Canet24
Pauillac, Cruse, sl, mid, 1 Bottle(s)
1961 Château Taillefer
Pomerol, Neg, 4 sl, 3 sdl, 6 vintage by seller's note, 1 vts, 1 ts, 2 mid, 3 mid/low,
7 Demi
S/A Château Pontet Canet
Pomerol, Cruse, 40/50 ties, dl, us, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-280
1969 Hermitage 'Rochefine'25
Rhône, Jaboulet Vercherre, ssl  , min 3, 1 Bottle(s)
1974 Château Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, dl, slightly damaged capsule, min 4, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-120
1955 Château Saint Pierre26
Saint Julien, Neg, 1 sdl, ts, 1 Bottle(s)
1961 Château Saint Pierre
Saint Julien, Neg, 1 ssl, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 mid, 2 low, 1
vidange, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 200-300
1955 Château Ausone27
Saint Emilion, Vandermeulen, ssl, 2 vts, 1 ts, 2 us, 3 us/mid, 2 mid, 1 low
11 Bottle(s) Per lot € 2400-3400
1982 Château Calon Segur28
Saint Estèphe , Mc, sl, 5 vts, 1 ts
6 Bottle(s) Per lot € 300-420
1961 Château Clinet29
Pomerol, Mc, 4 ssl, 3 sdl, 1 slightly torn capsule, 6 vts, 1 us
7 Bottle(s) Per lot € 1450-2000
1937 Château la Bouygue30
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 no vintage label, info on cork, 1 neck, 2 Bottle(s)
1949 Château Gressier Grand Poujeaux 
Moulis, Mc, no label, info by sellers note, cork checked, us, 1 Bottle(s)
1955 Château la Tour Saint Emilion
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-200
1940 Château Duhart Milon31
Pauillac, Kressmann, sl, mid, 1 Bottle(s)
1947 Château la Tour Haut Brion
Graves, Neg, 3 ssl, 1 sdl, 1 cork checked, all info on cork, 1 min, 2 low, 1
vidange, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 350-700
1949 Château Petit Village32
Pomerol, Ginestet, ssl, 3 mid, 1 mid/low
4 Bottle(s) Per lot € 200-350
1948 Château Léoville Barton33
Saint Julien, Neg, 2 ssl, 3 sdl, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, 1 mid/low
5 Bottle(s) Per lot € 360-500
1955 Château la Conseillante34
Pomerol, Vandermeulen, 5 ssl, 1 sdl, 1 ts, 2 us/mid, 3 mid
6 Bottle(s) Per lot € 500-800
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1962 Château Pedesclaux35
Pauillac, Neg, 2 dusty labels, 1 slightly torn label, 1 us/mid, 1 mid, 1 mid/low, 3
Bottle(s)
1967 Clos Beauregard
Pomerol, Vinzent, sdl, slightly damaged wax capsules, 1 ts, 3 us/mid, 4 Bottle(s) 
1969 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Neg, 4 ssl, 1 sdl, 1 ts, 3 us, 1 us/mid, 5 Bottle(s) 
1969 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 250-360
1952 Saransot Dupré36
Listrac , Neg, 4 ssl, 1 sdl, 1 ts, 1 us/mid, 3 mid, 5 Bottle(s)
1955 Domaine de l'Eglise
Pomerol, Neg, ssl, 3 us, 4 mid, 7 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 270-380
1969 Château l'Angelus37
Fronsac, R. Vinzent, dusty labels, vts
16 Bottle(s) Per lot € 500-640
1969 Château l'Angelus38
Fronsac, R. Vinzent, dusty labels, 11 ts, 5 us
16 Bottle(s) Per lot € 420-560
1959 Château du Cros Figeac39
Saint Emilion, Neg, sl, 1 slightly torn label, 2 vts, 1 ts, 2 mid
5 Bottle(s) Per lot € 80-140
1970 Château Croix Figeac40
Saint Emilion, Audy, ssl, 1 ts, 6 us, 7 Bottle(s)
1972 Château Corbin
Montagne Saint Emilion, Neg, vts, 1 Bottle(s)
1973 Château Saint Pierre
Médoc, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 2 vts, 1 ts, 1 us, 5 Bottle(s)
1981 Château Landat
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 neck, 2 ts, 4 Bottle(s)
1985 Château d'Angludet
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s) 
Above 20 items Per lot € 180-280
1966 Château Latour a Pomerol41
Pomerol, Neg
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1959 Château la Galiane42
Margaux, Barriere, 1 sdl, 2 dl, 1 vdl, 1 neck, 1 ts, 1 us, 1 mid
4 Bottle(s) Per lot € 60-100
1966 Château Grand Puy Lacoste43
Paulliac, Mc, sl, us/mid, 1 Bottle(s)
1970 Château Lascombes
Margaux, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1970 Château Lynch Bages
Paulliac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
1985 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, dusty labels, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-180
1986 Château la Conseillante44
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1986 Château Léoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 2 Bottle(s)
1986 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1989 Château Canon 
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, dl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 360-480
1971 Château Ausone 45
Saint Emilion, Mc, sdl, vts
2 Bottle(s) Per lot € 240-340
1969 Château la Mission Haut Brion46
Pessac Léognan, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 150-220

1971 Château la Mission Haut Brion47
Pessac Léognan, Mc, sdl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
2000 Château d'Angludet48
Margaux, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2001 Château Greysac49
Médoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2001 Château Greysac50
Médoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2001 Château Greysac 51
Médoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Château Puy Blanquet52
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Château Puy Blanquet53
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1998 Château Puy Blanquet54
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 240-320
1998 Château Puy Blanquet55
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 240-320
1998 Château Moulin du Cadet56
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2004 Pommard 'Les Perrieres'57 •
Bourgogne, Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2004 Pommard 'Les Perrieres'58 •
Bourgogne, Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2004 Pommard 'Les Perrieres'59 •
Bourgogne, Gaunoux, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2004 Pommard 'Les Perrieres'60 •
Bourgogne, Gaunoux, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 440-600
2007 Chablis 'Vaudesirs'61 •
Grand Cru, Bichot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-360
2007 Chablis 'Vaudesirs'62 •
Grand Cru, Bichot, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 520-700
2004 Puligny Montrachet 'les Champ Gains'63 •
1er Cru, Gaunoux, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 440-600
1975 Château Ausone64
Saint Emilion, Mc, sdl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 340-500
1980 Château Ausone65
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Ausone
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Ausone
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 400-600
1990 Château Ausone66
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 230-320
1993 Château Valandraud67
Saint Emilion, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 90-120
1982 Château Pavie68
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, 2 Bottle(s)
1990 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 480-600
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1985 Château Figeac69
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 torn capsule, 3 neck, 6 Bottle(s)
1985 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 3 Bottle(s)
1989 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 600-800
1998 Château Latour a Pomerol70
Pomerol, Mc
1 Magnum Per lot € 110-210
1998 Château Jonqueres71
Bordeaux, Mc, 4 Bottle(s)
2002 Château Rochemorin 
Graves, Mc, 6 Bottle(s)
2006 Château Coucheroy
Graves, Mc, 6 Bottle(s) 
Above 16 items Per lot € 80-120
2004 Château Carignan72
Cotes de Bordeaux, Mc, 1 sl
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
1967 Château de Fieuzal73
Pessac Léognan, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, dl, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Bouscaut
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s) 
1981 Château Haut Peyrous
Graves, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1981 Château la Garde
Graves, Mc, 3 ssll, 1 sdl, 1 dl, 5 Bottle(s)
1982 Château Bouscaut 
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Olivier
Graves, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Ferrand
Graves, Mc, 1 ssl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, vts, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 120-220 
1981 Château Léoville Poyferré74
Saint Julien, Mc, 10 dusty labels, 2 ssl, 10 neck, 12 Bottle(s)
1987 Château Léoville Poyferré
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1995 Château Léoville Poyferré
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 500-660
1971 Château Giscours75
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Giscours
Margaux, Mc, dl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1978 Château Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, 1 sdl, 2 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle(s)
1981 Château Giscours
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Prieuré Lichine
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1989 Château Giscours
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s) 
1990 Château Giscours
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Château Prieuré Lichine
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 320-460
1973 Château Brane Cantenac76
Margaux, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1980 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, sdl, 4 neck, 1 us, 1 us/mid, 6 Bottle(s)
1981 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, no label, info on cork, neck, 1 Bottle(s)

1983 Château Martinens 
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1988 Château d'Agassac
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 140-240
1975 Château Rauzan Gassies77
Margaux, Mc, dl, 1 slightly torn capsule, vts, 2 Bottle(s)
1976 Château Candale 
Margaux, Mc, sl, us, 1 Bottle(s)
1978 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, 1 vts, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1983 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, 4 sl, 3 sdl, 6 neck, 1 vts, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-320
1961 Château Bel Air Marquis d'Aligre78
Margaux, Mc, dl, us/mid, 1 Bottle(s)
1964 Château Bel Air Marquis d'Aligre
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1973 Château Bel Air Marquis d'Aligre
Margaux, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1978 Château Bel Air Marquis d'Aligre
Margaux, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-200
1980 Château Rausan Ségla79
Margaux, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 1 dl, slightly torn capsules, 1 neck/vts, 5 vts, 6 Bottle
(s)
1983 Château Marsac Séguineau
Margaux, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Pontac Lynch
Margaux, Mc, sdl, 1 neck, 3 Bottle(s)
1990 Château Marsac Séguineau
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1996 Tricot d'Arsac
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 160-260
1994 Château Andron Blanquet80
Saint Estèphe , Mc, sl, 2 neck, 6 Bottle(s)
1995 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe , Mc, 4 ssl, 4 sl, neck, 8 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 160-260
1975 Château Phélan Ségur81
Saint Estèphe , Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Lafon Rochet 
Saint Estèphe , Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Clauzet
Saint Estèphe , Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1982 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe , Mc, 4 ssl, 1 sdl, 4 vts, 1 us, 5 Bottle(s)
1988 Château la Croix Marbuzet 
Saint Estèphe , Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Bel Air Ortet
Saint Estèphe , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Château la Roussalière
Saint Estèphe , Mc, neck, 1 Bottle(s)
1996 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe , Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 260-360
1976 Vieux Chateau Certan82
Pomerol, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1985 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, no capsule, vts, 1 Bottle(s)
1988 Vieux Chateau Certan 
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1990 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, dl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 260-360
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1982 Château Latour a Pomerol 83
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, vts/ts, 1 Bottle(s)
1985 Château Clinet
Pomerol, Mc, ssl, USA Import labels, 1 neck/vts, 1 vts , 2 Bottle(s)
1985 Château Gazin
Pomerol, Mc, dusty labels, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-300 
1982 Château la Pointe84
Pomerol, Mc, slightly torn label, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Certan de May de Certan
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 3 Bottle(s)
1986 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Château de Sales
Pomerol, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1989 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 480-600
1975 Château Prieuré85
Pomerol, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1978 Château la Croix Saint Georges
Pomerol, Mc, 1 ssl, 4 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 5 Bottle(s)
1983 Château Haut Maillet
Pomerol, Mc, glue stained label , neck, 1 Bottle(s)
1983 Clos des Tuilleries
Lalande de Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1986 Château Haut Chaigneau
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1986 Vieux Château Cloquet
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label  , 1 neck, 2 Bottle(s)
1987 Vieux Château Cloquet
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1988 Château l'Hermitage
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 190-300
1990 Château Beauregard86
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Gazin
Pomerol, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
1990 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Château la Cabanne
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
1994 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château la Croix Saint Georges
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s) 
1996 Château Nenin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 480-600
1982 Château Lagrange87
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Nenin
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1983 Château Vray Croix de Gay
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château la Violette
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl , 1 neck, 1 neck/vts , 2 Bottle(s)
1986 Château Vray Croix de Gay 
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 dl, neck, 2 Bottle(s)

1988 Château la Madeleine
Pomerol, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1988 Château Vray Croix de Gay
Pomerol, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1988 Clos Mazeyres
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1989 Château Lafleur Gazin
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Château Nenin
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 240-360
1970 Château la Croix du Casse88
Pomerol, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Clinet
Pomerol, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château la Croix du Casse
Pomerol, Mc, sdl, vts, 2 Bottle(s)
1976 Château Beauregard
Pomerol, Mc, 3 sdl, 1 dl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle(s)
1978 Château Gazin
Pomerol, Mc, 1 sl, 1 sdl, 2 dl, 2 neck, 2 vts, 4 Bottle(s)
1979 Château la Croix du Casse
Pomerol, Mc, dl, ts, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-440
1975 Château Bel Air89
Saint Emilion, Mc, 7 sdl, 3 dl, 6 neck, 4 vts, 10 Bottle(s)
1975 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-280
1975 Château Beauséjour90
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 sdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1975 Château la Tour Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1976 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 3 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, neck/vts, 4 Bottle(s)
1978 Château Beauséjour Bécot
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 sdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1978 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-400
1989 Château la Gaffelière91
Saint Emilion, Mc, dusty labels, neck, 3 Bottle(s)
1989 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1989 Château Soutard 
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 neck, 1 vts, 5 Bottle(s)
1990 Château la Gaffelière
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1990 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 420-560
1970 Domaine de la Gaffelière92
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château Pontet Clauzure
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 sdl, neck, 3 Bottle(s)
1978 Château Grand Barail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1978 Château Mont Belair
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl  , 1 neck, 2 Bottle(s)
1979 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Château Pavie Decesse
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, neck, 3 Bottle(s)
1979 Château Peyreau 
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 2 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts  , 3 Bottle(s)
S/A Château la Petite Clotte
Lussac Saint Emilion, Borie, sdl, 70ties, neck, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 200-300
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1978 Château Queyron93
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Grand Corbin d'Espagne
Saint Emilion, Mc, 3 sl, 3 sdl, 1 dl, 1 neck, 7 Bottle(s)
1982 Château la Bouygue
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1982 Château Petit Faurie de Soutard
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 vts , 2 Bottle(s)
1982 Château Pontet Clauzure
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, dl, 1 vintage by sellers note, 1 neck, 1 us, 2 Bottle(s)
1986 Château Roc de Calon 
Montagne Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 170-270
1995 Château Lynch Bages94
Pauillac, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-900
1982 Château Canon la Gaffeliere95
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Clos De L'oratoire
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, neck, 2 Bottle(s)
1985 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts  , 2 Bottle(s)
1986 Château Champs des Moines
Saint Emilion, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1986 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Coudert
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1989 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Pipeau
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1989 Château Yon
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 340-480
1990 Château Balestard la Tonnelle96
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1991 Château Bel Air
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1994 Château Despagnet
Saint Emilion, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1995 Château Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1995 Clos des Menuts
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1995 Vieux Sarpe
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s) 
Above 10 items Per lot € 150-250
1990 Château la Lagune97
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1993 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 4 sdl, 1 dl, 4 neck, 1 neck/vts, 6 Bottle(s)
1995 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s) 
Above 11 items Per lot € 260-360
1992 Château la Lagune98
Haut Médoc  , Mc, 9 ssl, 1 sdl, 7 neck, 1 vts, 1 ts
10 Bottle(s) Per lot € 160-260
2003 Nuits Saint Georges 'Chaines Carteaux'99 •
1er Cru, Serveau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1998 Morey Saint Denis 'le Village'100 •
1er Cru, JP Duprey, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-260

1998 Beaune 'Montremenots'101 •
1er Cru, Mussy, Oc
19 Bottle(s) Per lot € 160-240
2002 Pommard 'les  Perrieres' 102 •
Bourgogne, Gaunoux, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 520-700
1998 le 'D' de Dassault103
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2000 Colombier Monpelou104
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2000 Colombier Monpelou105
Pauillac, Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 240-320
1993 Château Arnauton106
Fronsac, Mc, neck, 1 Magnum
1995 Château Smith Haut Lafitte
Graves, Mc, blanc, neck, 1 Magnum
2000 Château Tour Baladoz
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 80-120
1975 Château Fombrauge107
Pauillac, Mc, damaged wax capsule, signs of seepage, mid, Owc
1 4,45 Ltr Per lot € 60-100
2000 Château du Breuil108
Haut Médoc  , Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 100-150
2000 Château de Sales109
Pomerol, Mc, ssl
1 Imperial Per lot € 160-240
2000 Château Patache d'Aux110
Médoc, Mc, slightly damaged wax capsule, Owc
1 Imperial Per lot € 100-150
2000 Château Coufran112
Haut Médoc  , Mc, Owc, 1 Dmagnum
2000 Château Peyrabon
Haut Médoc  , Mc, 1 Dmagnum
Above 2 items Per lot € 100-150
1986 Château Siran113
Margaux, Mc, Owc
1 Jeroboam Per lot € 180-260
2000 Château Clerc Millon115
Pauillac, Mc, Owc
2 Magnum Per lot € 180-260
1970 Château Gruaud Larose116
Saint Estèphe , Mc, 4 sl, 1 sdl, corroded capsules, 4 min 5, 1 min 6, 5 Bottle(s)
1975 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid.low, 1 Bottle(s)
1975 Château Grand Barail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, us, 1 Bottle(s)
1975 Château la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1985 Château Palmer
Margaux, Mc, 2 very slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 280-380
1973 Château Baron Pichon Longueville117
Pauillac, Mc, ssl, 4 corroded capsules, 1 us, 3 mid, 1 mid/low, 5 Bottle(s)
1975 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, sdl , mid/low, 2 Bottle(s)
1976 Château Belles Graves
Pomerol, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1978 Château Batailley
Pauillac, Mc, ssl , us, 1 Bottle(s)
1978 Château Poujeaux
Haut Médoc  , Mc, 2 sl, 1 vdl, slightly corroded capsules, 1 cork checked, 1 vts, 1
ts, 1 us, 3 Bottle(s)
1982 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, sl, corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1982 Château Lanessan
Haut Médoc  , Mc, dl, corroded capsule, ts, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 200-300
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1961 Château Canon118
Saint Emilion, Mc, sl , vts, 1 Bottle(s)
1964 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, sl, mid, 1 Bottle(s)
1966 Château Calon Segur
Saint Estèphe , Mc, sl, corroded capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1966 Château Larrivet Haut Brion
Graves, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1967 Château du Tailhas
Pomerol, Mc, sdl , 1 mid, 1 mid/low, 2 Bottle(s)
1967 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, us/mid, 1 Bottle(s)
1968 Château Gruaud Larose
Saint Estèphe , Mc, ssl, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 150-250
1976 Château Beychevelle119
Saint Julien, Mc, 2 sdl, 3 dl, vts
5 Bottle(s) Per lot € 110-210
1970 Château d'Issan120
Margaux, Cruse, 3 slightly torn labels, 2 neck/vts, 4 vts, 6 Bottle(s)
1976 Château d'Issan
Margaux, Mc, 2 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle(s)
1978 Château Batailley
Pauillac, Mc, 2 slightly torn label, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-400
1983 Château Tour Haut Caussan121
Médoc, Mc, 6 sdl, 5 dl, 2 vdl, 9 neck/vts, 4 vts
13 Bottle(s) Per lot € 150-250
1961 Château l'Eglise Clinet122
Pomerol, Barriere, vdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1962 Château Giscours
Margaux, Mc, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1964 Château Petit Village
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1964 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s)
1967 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 2 slightly damaged capsules, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1
mid, 1 mid/low, 5 Bottle(s) 
1968 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s) 
Above 11 items Per lot € 340-500
1969 Château la Lagune123
Haut Médoc  , Sanders, 14 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, 3 neck/vts, 3 vts, 2 ts, 6 us, 3
us/mid
17 Bottle(s) Per lot € 220-300
1975 Château Chasse Spleen124
Moulis, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck, 2 neck/vts, 1 ts/us, 4
Bottle(s)
1975 Château Grand Barail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, no capsule, 1 Bottle(s)
1975 Château Montrose
Saint Estèphe , Mc, 1 sdl, 1 dl, vts, 2 Bottle(s)
1975 Château Pape Clement 
Graves, Mc, 3 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 2 us, 4 Bottle(s)
1975 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1975 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, glue stained labels, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 420-580
1970 Château Cos d´Estournel125
Saint Estèphe , Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1970 Château du Tertre
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1970 Château Malartic Lagravière
Graves, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1970 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1970 Château Pontet Canet
Pauillac, Cruse, 2 ssl, 3 ts, 1 us, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-480 

1971 Château Beychevelle126
Saint Julien, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Camensac
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1975 Château Houissant
Saint Estèphe , Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Petit Village
Pomerol, Mc, vts, 3 Bottle(s)
1979 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 290-400
1978 Château la Croix Saint Georges 127
Pomerol, Mc, 2 ssl, 10 glue stained labels, 6 neck, 6 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1975 Château Haut Batailley128
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1976 Château Batailley
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1976 Les Forts De Latour
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl, corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
1981 Château Pontet Canet 
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn label, neck, 3 Bottle(s)
1982 Château Gaudin
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Saint Anne
Pauillac, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-400
1986 Château Cantemerle129
Haut Médoc  , Mc, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1983 Château Cantemerle130
Haut Médoc  , Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s)
1986 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, 6 ssl, 3 sdl, 1 dl, neck, 13 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 170-270
1989 Château Sociando Mallet131
Haut Médoc  , Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, neck/vts, 2 Bottle(s)
1995 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s) 
1996 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl  , 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 290-400
1975 Château Fourcas Hosten132
Listrac, Nicolas, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château la Lagune 
Haut Médoc  , Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Brillette
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1978 Château Camensac
Haut Médoc  , Mc, 2 sl, 1 sdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1979 Château Brillette
Moulis, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1982 Château Citran
Haut Médoc  , Mc, vdl, neck, 1 Bottle(s)
1985 l'Ermitage de Chasse Spleen
Médoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Mouton Cadet
Bordeaux, Mc, vdl, 1 Bottle(s)
1995 Château Maucaillou
Moulis, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck , 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-240
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1975 Château Bel Orme133
Haut Médoc  , Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château la Tour du Vatican
Haut Médoc  , Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Château de Lamarque
Haut Médoc  , Mc, sl, 2 neck, 3 vts, 5 Bottle(s)
1983 Château Beaumont
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château d'Arcins
Haut Médoc  , Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1985 Château du Trantin
Côtes de Castillon, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 1 dl, neck, 6 Bottle(s)
1986 Château Ramage la Batisse
Haut Médoc  , Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1990 Château Bel Air
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, neck, 4 Bottle(s)
1992 Château Brana Duluc 
Haut Médoc  , Mc, neck, 1 Bottle(s)
1993 Saint Ahon
Haut Médoc  , Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s) 
1995 Château Haut Canteloup
Haut Médoc  , Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1996 Salle d'Arches
Bordeaux , Mc, 1 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 170-280
1975 le Tanas de Malescasse134
Haut Médoc  , Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1978 Château Hanteillan
Haut Médoc  , Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château la Bridane
Saint Julien, Mc, dl, neck, 6 Bottle(s)
1982 Château Blaignan
Médoc, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 5 vts, 1 us, 6 Bottle(s)
1982 Château Château Cap de Merle 
Bordeaux, Mc, sl, vts, 1 Bottle(s)
1982 Château Lestruelle
Médoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château les Moines
Médoc, Mc, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Sainte Barbe
Bordeaux , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Valeyrac
Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Château Lestage
Listrac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château du Puy
Bordeaux , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Château de la Tour
Médoc, Mc, 1 Bottle(s)
1997 Château de la Tour
Médoc, Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 170-270
1978 Château Lagrange135
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1979 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, sl  , vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Gloria
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1984 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 2 sl, 2 sdl, 2 dl, 3 neck, 6 Bottle(s)
1992 Château Lalande Borie
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-300
1983 Château Branaire Ducru136
Saint Julien, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)

1988 Château Léoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1989 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1990 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1990 Château Léoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 440-600
1966 Château la Croix Saint Georges137
Pomerol, Sanders, 3 dl, 6 vdl, 2 ts, 1 us/mid, 6 mid, 9 Bottle(s)
1967 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, dl, 1 cork checked, 1 damaged capsule, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 190-270
1975 Château Trotanoy138
Pomerol, Mc, vdl, 2 corks checked, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
1978 Château l'Evangile
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl, slightly corroded capsules, vts, 2 Bottle(s)
1979 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, vdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 340-460
1975 Vieux Chateau Certan139
Pomerol, Mc, dusty labels, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 3
Bottle(s)
1979 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsules, neck, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 200-280
1975 Château Calon Segur140
Saint Estèphe , Mc, sl, 6 slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 2 neck, 4
neck/vts, 2 vts, 1 ts, 3 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 200-300
1983 Clos Du Marquis141
Saint Julien , Mc, 3 neck, 9 Demi
1984 Clos Du Marquis
Saint Julien , Mc, neck, 5 Demi
Above 14 items Per lot € 100-150
1974 les Plantiers du Haut Brion142
Pessac Léognan, Mc, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
1983 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, blanc, 3 ssl, 3 sdl, 2 neck, 2 vts, 2 ts, 6 Bottle(s)
1991 Château Carbonnieux
Pessac Léognan, Mc, blanc, ssl, neck, 1 Bottle(s) 
Above 8 items Per lot € 120-220
1942 Premieres Cotes de Bordeaux143
Bordeaux, les Crus Selectionnes, Blanc, dl, damaged wax capsules, 6 low, 2
vidanges, 8 Demi
1948 Premieres Cotes de Bordeaux
Bordeaux, les Crus Selectionnes, 12 sdl, 3 dl, 3 vintage by seller's note, 5
damaged capsules, 4 ts, 6 us, 3 mid, 2 low , 15 Demi
Above 23 items Per lot € 150-300
1948 Graves Superieures144
Bordeaux, les Crus Selectionnes, 11 ssl, 1 sdl, 11 vintage by seller's note, 5 us, 4
mid, 3 low, 12 Demi
1955 Sauternes 
Sauternes, les Crus Selectionnes, 1 sdl, 2 vdl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1
ts, 1 us, 3 Demi
Above 15 items Per lot € 120-240
1947 Château Coutet 146
Sauternes, Vandermeulen, sdl, cork checked, mid, 1 Bottle(s)
1968 Y d'Yquem
Bordeaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-120
1994 Château de Fieuzal147
Pessac Léognan, Mc, blanc
6 Bottle(s) Per lot € 60-90
1981 Château Haut Brion148
Pessac Léognan, Mc, blanc, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1990 Château Haut Brion149
Pessac Léognan, Mc, blanc
6 Bottle(s) Per lot € 1850-2500
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1994 Château Haut Brion150
Pessac Léognan, Mc, blanc, dl
1 Bottle(s) Per lot € 110-180
1997 Château Haut Brion151
Pessac Léognan, Mc, blanc, 2 very slightly stained labels
4 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1985 Y d'Yquem152
Bordeaux , Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1988 Y d'Yquem
Bordeaux , Mc, us, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 100-180
1997 Château Carbonnieux153
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc, 9 Bottle(s)
2002 Château Chantegrive 'Cuvee Caroline'
Graves, Mc, blanc, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 110-160
1996 Château Laville Haut Brion154
Pessac Léognan, Mc, blanc
4 Bottle(s) Per lot € 240-320
1994 Château de Fieuzal155
Pessac Léognan, Mc, blanc, 1 ssl, 4 Bottle(s)
1994 Château la Louvière 
Pessac Léognan, Mc, blanc, 1 Bottle(s)
1998 Château Cabannieux
Graves, Mc, blanc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
2000 Château de Portets
Graves, Mc, blanc, 3 Bottle(s)
2000 Château Pontac Monplaisir
Pessac Léognan, Mc, blanc, 2 Bottle(s)
2001 Château Fonreaud 'le Cygne'
Bordeaux, Mc, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Château la Louvière
Pessac Léognan, Mc, blanc, 1 Bottle(s)
2006 Château de France
Pessac Léognan, Mc, blanc, 2 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 180-260
2006 Château Chasse Spleen156 •
Moulis, Mc, blanc, Owc 
24 Bottle(s) Per lot € 340-460
2004 Château Smith Haut Lafitte157
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
2003 Château Carbonnieux158
Pessac Léognan, Mc, blanc, 1 Bottle(s)
2003 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Château Tour Leognan
Pessac Léognan, Mc, blanc, 4 Bottle(s)
2005 Château Olivier
Pessac Léognan, Mc, Blanc, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2009 Château Ferrand 
Graves, Mc, blanc, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-200
2009 Domaine De Chevalier159
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 640-780
1998 l'Abeille de Fieuzal160
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 65-110
2006 Château Pape Clement161
Graves, Mc, blanc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 620-800
1999 Château Chantegrive 'Cuvee Caroline'162
Graves, Mc, blanc
24 Bottle(s) Per lot € 180-260
2005 Domaine De Chevalier163
Pessac Léognan, Mc, blanc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 210-280
2005 Château Carbonnieux164
Graves, Mc, Blanc, 3 ssl, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230

1996 Beaune 'les Coucherias'165 •
1er Cru, Labet, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 320-440
1906 Grand Musigny166
Grand Cru, Faiveley, 1 dl, 4 vdl, 2 corroded capsules, 2 min 5, 2 min 6, 1 min 7
5 Bottle(s) Per lot € 3200-4200
1914 Clos De Tart167
Grand Cru, Faiveley, ssl, min 5,5
1 Bottle(s) Per lot € 350-700
1915 Chambertin168
Bourgogne, H. Bernard, ssl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 150-300
1915 Nuits Saint Georges169
Bourgogne, Jouard, sdl, 2 corroded capsules, 1 vintage by seller's note, 1 min 6, 2
min 7, 1 min 8, 1 min 9
5 Bottle(s) Per lot € 250-400
1915 Beaune 'Cuvee Chancelier Nicolas Rollin'170
Bourgogne, Chevillot, Hospices de Beaune, dl, 1 damaged capsule, 1 min 6, 1 
min 7
2 Bottle(s) Per lot € 150-250
1923 Pommard171
Bourgogne, Chevillot, 1 no vintage label, 5 vdl, 3 remainings of labels, 3 no
labels, 3 min 5, 5 min 6, 3 min 7
11 Bottle(s) Per lot € 550-1000
1964 Aloxe Corton172
1er Cru, de la Reine Pedaugue, sdl, min 6,5
1 Magnum Per lot € 50-80
1929 Cote de Nuits173
Bourgogne, F. Masson, dl, slightly damaged capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1929 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bouchard, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-250
1931 Chambolle Musigny174
Bourgogne, Marius Meullin, dl, 1 min 4, 1 min 6
2 Bottle(s) Per lot € 100-180
1937 Bonnes Mares175
Grand Cru, Comte de Vogue, ssl, min 4,5
1 Bottle(s) Per lot € 520-800
1940 Clos De Tart176
Grand Cru, Mommessin, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, 2 cork
checked, 2 min 3, 1 min 4
3 Bottle(s) Per lot € 1000-1600
1949 Chambertin177
Bourgogne, Thorin, Tastevinage, 1 ssl, 1 sl, 1 vdl, 2 corroded capsules, 2 min 5,
1 min 7
3 Bottle(s) Per lot € 450-750
1961 Bonnes Mares178
Grand Cru, J. Drouhin, 3 ssl, 2 sdl, 1 dl, 2 slightly damaged capsules, 3 min 5, 3
min 6, 6 Bottle(s)
1961 Vosne Romanee
Bourgogne, J. Drouhin, sdl, slightly damaged capsule, min 5, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 1600-2600 
1995 Savigny les Beaunes 'la Dominode'179
1er Cru, Bruno Clair, 3 ssl, 1 sdl, 1 vdl, 6 Bottle(s)
1996 Savigny les Beaunes 'la Dominode'
1er Cru, Bruno Clair, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1997 Savigny les Beaunes 'la Dominode'
1er Cru, Bruno Clair, sdl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 90-190
1990 Vosne Romanée 'les Beaux Monts'180
1er Cru, JJ Confuron, 2 ssl, 3 sdl
5 Bottle(s) Per lot € 260-360
1995 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jaques'181
1er Cru, G. Bartet, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle(s)
1996 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jaques'
1er Cru, G. Bartet, 1 ssl , 3 Bottle(s)
1997 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jaques'
1er Cru, G. Bartet, sdl, 1 Bottle(s)
1999 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve'
Rhône, Pégaü, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 200-300
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1996 Gevrey Chambertin 'Lavaut Saint Jacques'182
1er Cru, Duroché
5 Bottle(s) Per lot € 160-240
1985 Chateau De Pommard183
Bourgogne, Laplanche, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1988 Pommard 'les Chaponnieres'
1er Cru, Parent, 1 Bottle(s)
1990 Chateau De Pommard
Bourgogne, Laplanche, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Pommard
Bourgogne, Lupe Cholet, dusty label, 1 Bottle(s)
1991 Pommard 'les Rugiens'
1er Cru, Joseph Viollot, ssl, 1 min 3, 4 Bottle(s)
1997 Chateau De Pommard
Bourgogne, Laplanche, 1 Bottle(s)
1999 Pommard 'Chaponnieres'
1er Cru, Billard Gonnet, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Pommard 'Clos Micault'
1er Cru, Pierre Laforest, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1989 Corton Renardes184
Grand Cru, Pierre Leduc, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Sylvain Cathiard, ssl, 1 no vintage label, 2 Bottle(s)
1990 Vosne Romanee 'les Malconsorts'
1er Cru, Sylvain Cathiard, ssl, damaged vintage label, 1 Bottle(s)
1991 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, Roger Baudraz, ssl, 2 Bottle(s)
1992 Chambolle Musigny 'les Clos de l'Orme'
Bourgogne, Sylvain Cathiard, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Corton Renardes
Grand Cru, Laboure Roi, 1 Bottle(s)
1993 Beaune Teurons
1er Cru, Bouchard, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1994 Morey Saint Denis 
Bourgogne, Domaine Dujac, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Gevrey Chambertin 'la Croix des Champs'
Bourgogne, Moillard Grivot, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 260-360
1982 Nuits Sant Georges 'les Boudots'185
1er Cru, Charles Noellat, ssl, damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
1982 Richebourg
Grand Cru, Hubert Martin, ssl, 1 Bottle(s)
1983 Corton 'Clos de la Vigne au Saint'
Grand Cru, Louis Latour, 1 Bottle(s)
1985 Clos Vougeot
Grand Cru, Chateau de la Tour, 1 slightly torn label, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1985 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Bouchard, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, F. Chauvenet, sdl, 1 Bottle(s)
1985 Nuits Saint Georges 'les Plateaux'
Bourgogne, F. Chauvenet, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1985 Pommard
Bourgogne, Leonce de Valleroy, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Volnay
Bourgogne, F. Chauvenet, sdl, 1 Bottle(s)
1985 Volnay
1er Cru, Hubert de Montille, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Vosne Romanee
Bourgogne, F. Chauvenet, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1993 Pommard 'les Poutures'186
Bourgogne, Lejeune, 3 Bottle(s)
1996 Pommard 'les Vignots'
1er Cru, Rodolphe Demougeot, 2 sdl, 7 Bottle(s)
1997 Pommard 'les Vignots'
1er Cru, Rodolphe Demougeot, 3 sdl, 9 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 180-260

1971 Nuits Saint Georges 'les Allots'187
1er Cru, Remoriquet, tastevinage, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Beaucastel, ssl, vintage on cork, min 3, 1 Bottle(s)
1993 Nuits Saint Georges 'les Clos des Corvees'
1er Cru, Louis Jadot, 1 dl, 2 vdl, 3 Bottle(s)
1993 Pommard
Bourgogne, Louis Jadot, dl, 8 Bottle(s)
1995 Nuits Saint Georges 'Clos de Thorey'
1er Cru, Thomas Moillard, 1 Bottle(s)
1996 Beaune 'Greves'
1er Cru, Thomas Moillard, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Moillard Grivot, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Echezeaux
Grand Cru, Moillard Grivot, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Moillard Grivot, blanc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 280-380
1969 Corton 'les Bressandes'188
Grand Cru, Nicolas, 1 sdl, 1 dl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1978 Corton 'Bressandes'
Grand Cru, Pasquier Desvignes, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1978 Corton 'Clos des Cortons' 
Grand Cru, Faiveley, sdl, 1 vintage by sellers note, min 3, 6 Bottle(s)
1986 Corton 'les Bressandes'
Grand Cru, Edmond Cornu, 1 ssl, 1 sdl, min 3, 2 Bottle(s)
1988 Corton
Grand Cru, Ropiteau, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-400
1981 Clos Vougeot189
Grand Cru, Xavier Liger Belair, 3 sl, 8 sdl, 5 dl, 2 vdl, 8 min 3, 1 min 4
18 Bottle(s) Per lot € 740-950
1972 Vosne Romanée 'la Grande Rue'190
Grand Cru, Lamarche, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1973 Clos Vougeot
Grand Cru, Robert Arnoux, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
1975 Musigny
Grand Cru, H Lavigne, tastevinage, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Clos Vougeot
Grand Cru, l'Hardillette, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1981 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Moillard, sdl, 1 damaged capsule, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1983 Musigny
Grand Cru, H Lavigne, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1983 Musigny 
Grand Cru, André Robert, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1988 Chambertin
Grand Cru, Mommessin, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Clos Vougeot 
Grand Cru, JJ Confuron, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Latricieres Chambertin 
Grand Cru, Raymond Launay, 60ties/70ties, no vintage labels, 3 sdl, 1 dl, 4
Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 580-760
1977 Grands Echezeaux191
Grand Cru, René Engel, 3 sl, 1 sdl, min 4, 4 Bottle(s)
1978 Grands Echezeaux
Grand Cru, Henri de Villamont, 2 sl, 2 sdl, 3 dl, 1 vintage by sellers note, 7
Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 520-740 
1982 Charmes Chambertin192
Grand Cru, H. Lavigne, vdl, slightly torn capsules, 2 min 3, 7 Bottle(s)
1983 Charmes Chambertin
Grand Cru, H. Lavigne, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1988 Charmes Chambertin
Grand Cru, Raphet, ssl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 260-360
1980 Charmes Chambertin193
Grand Cru, Lucot Javelier, 1 ssl, 4 sdl, 7 dl, 4 vintage by seller's note
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
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1959 Clos Vougeot194
Grand Cru, Boisseaux Estivant, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
1967 Corton 'Clos du Roi'
Grand Cru, Moillard, ssl, min 5, 1 Bottle(s)
1968 Aloxe Corton
Bourgogne, Bernard Lobreau, ssl, 1 Bottle(s)
1978 Vosne Romanee 'Beaumonts'
1er Cru, Antonin Rodet, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Beaune 'la Montee Rouge'
1er Cru, Leon Violland, ssl, no capsule, 1 Bottle(s)
1980 Meursault
Bourgogne, F. Chauvenet, Rouge, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1984 Clos de Vougeot
Grand Cru, F. Chauvenet, sdl, 1 Bottle(s)
1984 Grands Echezeaux
Grand Cru, F. Chauvenet, ssl, damaged vintage label, vintage by seller's note,
min 4, 1 Bottle(s)
1984 Pommard 'Epenots'
1er Cru, F. Chauvenet, sdl, 1 Bottle(s)
1984 Pommard 'les Charmots' 
1er Cru, Domaine Billard Gonnet, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Pommard
Bourgogne, Boisseaux Estivant, 50ies or 60ies, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
S/A Vosne Romanee 'les Reignots'
1er Cru, Sylvain Cathiard, 80íes or 90íes, sdl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340
1990 Fixin 'Clos de la Perrière'195
1er Cru, Moillard, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Gevrey Chambertin 'la Combe aux Moines'
1er Cru, Leclair, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Mercurey 'Domaine de la Croix Jacquelet'
Bourgogne, Faiveley, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Volnay
1er Cru, d'Angerville, sdl, 1 Bottle(s)
1993 Pommard 'Clos des Epenaux'
1er Cru, Comte Armand, 1 Bottle(s)
1993 Pommard 'les Pezerolles'
1er Cru, H. de Montille, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Pommard 'Clos des Epenaux'
1er Cru, Comte Armand, sdl, 1 Bottle(s)
1995 Monthélie 'Clos du Meix Garnier'
1er Cru, Monthelie Douhairet, dl, 2 Bottle(s)
1995 Pommard 'Cuvée Raymond Cyrot'
Bourgogne, Moillard, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Volnay 'Cuvee Blondeau'
1er Cru, Vins d'Autrefois, remaining of label, info on back label, 1 Bottle(s)
S/A Volnay
1er Cru, d'Angerville, sdl, cork checked, no vintage on cork, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
1988 Nuits Saint Georges 'Clos des Grandes Vignes'196
1er Cru, Boivent, ssl, 1 Bottle(s)
1991 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, Chevillon, ssl, 1 Bottle(s)
1991 Nuits Saint Georges 'les Hauts Pruliers'
1er Cru, Machard de Gramont, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Chambolle Musigny
Bourgogne, Duc Fribert d'Argilly , ssl, 3 Bottle(s)
1993 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Duc Tribert d'Argille, ssl, 3 Bottle(s)
1996 Nuits Saint Georges 'aux Perdrix'
1er Cru, Dom des Perdrix, vdl, info on back label, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 190-300
1988 Chambolle Musigny 'Hauts Doix'197
1er Cru, Drouhin, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Chorey Les Beaune
Bourgogne, Maillard, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Chambolle Musigny
1er Cru, Michel Modot, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Olivier Leflaive, sdl, 2 Bottle(s)

1989 Chassagne Montrachet 'Morgeot' 
1er Cru, Savour Club, rouge, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1989 Volnay 'Chanlin' 
1er Cru, Fouquerand, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Chambolle Musigny
Bourgogne, Laurent Roumier, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'
1er Cru, D. Laurent, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340
1973 Pommard 'Rugiens'198
1er Cru, Guillemard, 2 sl, 6 sdl, 1 dl, 1 vintage by sellers note, 4 min 3, 6 min 4,
10 Bottle(s)
1976 Chateau De Pommard
Bourgogne, Laplanche, 2 sdl, 1 dl, 3 min 3, 1 min 4, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 210-320
1977 Chambolle Musigny199
Grand Cru, Faiveley, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1978 Vosne Romanée 'les Malconsorts'
1er Cru, Ligeret, 8 sl, 2 sdl, 7 vintage by sellers note, 4 min 3  , 10 Bottle(s)
1982 Chambolle Musigny
1er Cru, Pierre Laforêt      , sdl, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1986 Chambolle Musigny
1er Cru, Jadot, vdl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-320
1979 Nuits Saint Georges 'les Didiers Cuvée Jacques Duret'200
1er Cru, JC Boisset, Hospices de Nuits, 1 sdl, 2 dl, 1 min 3, 1 min 4, 3 Bottle(s)
1979 Vosne Romanée 'aux Reignots'
1er Cru, Bouchard, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1980 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Liger Belair, 2 sl, 3 sdl, 3 vdl, 5 min 3, 2 min 4, 8 Bottle(s) 
1984 Nuits Saint Georges
1er Cru, Chateau de Bigny, ssl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 290-400
1967 Gevrey Chambertin201
Bourgogne, Peter André, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1976 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Nicolas, 2 sdl, 2 dl, 2 min 3, 1 min 4, 4 Bottle(s)
1978 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Thorin, sl, 6 Bottle(s)
1979 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Honoré Lavigne, 2 dl, 1 vdl, 1 vintage by seller's note, 2 min 3 , 1
min 4, 3 Bottle(s)
1985 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Thorin, dl, 1 Bottle(s)
1985 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Georges Lignier, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
S/A Gevrey Chambertin
Bourgogne, Leon Grivellet, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 180-280
1981 Gevrey Chambertin 202
Bourgogne, Liger Belair, 6 ssl, 6 sdl, 1 vintage by seller's note, 7 min 3, 5 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1964 Vosne Romanee203
Bourgogne, Piat et Fils, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1966 Chambolle Musigny
Bourgogne, Remoissenet, dl, min 6, 1 Bottle(s)
1976 Chambolle Musigny
Bourgogne, Nicolas, 2 sl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1976 Chambolle Musigny
Bourgogne, Jean Raphet, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
1978 Vosne Romanee
Bourgogne, Daniel Rion, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1985 Vosne Romanee
Bourgogne, Louis Jadot, vdl, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 120-220
1988 Volnay 'Santenots du Milieu'204
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Bourgogne Rouge
Bourgogne , Méo Camuzet, Oc, 8 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 190-300
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1966 Château Boyd Cantenac205
Margaux, Neg, dl, ts, 1 Bottle(s)
1967 Château Certan Giraud
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1973 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, torn capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1996 Haut Cotes de Beaune
Bourgogne, Calvet, ssl, 4 Bottle(s)
1997 Chambolle Musigny
Bourgogne, Laboure Roi, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Aloxe Corton
Bourgogne, Laboure Roi, 2 ssl, 3 Bottle(s)
1998 Santenay
Bourgogne, Laboure Roi, 2 Bottle(s)
1999 Pernand Vergelesses
Bourgogne, Guyon, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Pommard
Bourgogne, Lucien Boillot, ssl, 3 Bottle(s)
2000 Mercurey
Bourgogne, Laboure Roi, 4 Bottle(s)
Above 22 items Per lot € 150-250
2007 Santenay 'Ceps Centennaires Vieilles Vignes'206
Bourgogne  , P.Y. Colin Morey, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 230-340
2007 Clos des Lambrays207
Grand Cru, Dom. des Lambrays, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-780
1913 Château Margaux208
Margaux, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, ts
2 Bottle(s) Per lot € 1500-2500
1913 Château Margaux209
Margaux, Mc, ssl, 1 ts, 1 us, 1 mid/low
3 Bottle(s) Per lot € 1500-2500
1918 Château Margaux210
Margaux, Mc, ssl, corroded capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 600-1100
1920 Château Margaux211
Margaux, Mc, vdl, vintage on cork, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 200-350
1934 Château Margaux212
Margaux, Mc, slightly torn label, vts
1 Bottle(s) Per lot € 350-500
1950 Château Margaux213
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1970 Château Margaux214
Margaux, Mc, sdl, 1 ts, 1 mid/low
2 Bottle(s) Per lot € 160-240
1971 Château Margaux215
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck
1 Bottle(s) Per lot € 100-140
1975 Château Margaux216
Margaux, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 250-350
1976 Château Margaux217
Margaux, Mc, 2 sl, 1 sdl, damaged capsules, 2 mid, 1 low
3 Bottle(s) Per lot € 160-240
1976 Château Margaux 218
Margaux, Mc, 2 ssl, 2 sdl,1 dl, 1 vdl, 4 slightly corroded capsules, 2 damaged
capsules, 1 cork checked, 1 vts, 1 ts, 3 us, 1 mid
6 Bottle(s) Per lot € 460-600
1980 Château Margaux219
Margaux, Mc, 4 ssl, 3 dl, 4 neck, 3 neck/vts
7 Bottle(s) Per lot € 1000-1600
1982 Château Margaux220
Margaux, Mc, 4 ssl, 4 sdl, 1 slightly torn capsule, 6 neck, 2 neck/vts
8 Bottle(s) Per lot € 3100-4000
1986 Château Margaux221
Margaux, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, 2 neck
3 Bottle(s) Per lot € 680-800 

1989 Château Margaux222
Margaux, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 500-700
1990 Château Margaux223
Margaux, Mc, dusty label, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 380-500
1990 Château Margaux224
Margaux, Mc, ssl, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1990 Château Margaux225
Margaux, Mc, 6 neck
12 Bottle(s) Per lot € 4600-5600
1991 Château Margaux226
Margaux, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1992 Château Margaux227
Margaux, Mc, sdl 
2 Bottle(s) Per lot € 340-500
1997 Château Margaux228
Margaux, Mc, 2 ssl, 3 sdl
5 Bottle(s) Per lot € 950-1400
1998 Château Margaux229
Margaux, Mc
4 Bottle(s) Per lot € 1000-1600
1998 Château Margaux230
Margaux, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 240-340
1993 Château Margaux231
Margaux, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1993 Château Margaux232
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1600
1995 Pavillon Rouge233
Margaux, Mc, Owc
4 Bottle(s) Per lot € 240-320
1996 Hermitage 'la Chapelle'234
Rhône, Jaboulet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-840
1996 Hermitage 'la Chapelle'235
Rhône, Jaboulet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-840
1996 Hermitage 'la Chapelle'236
Rhône, Jaboulet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-840
1996 Hermitage 'la Chapelle'237
Rhône, Jaboulet, Owc
6 Magnum Per lot € 680-900
1996 Hermitage 'la Chapelle'238
Rhône, Jaboulet, Owc
6 Magnum Per lot € 680-900
1996 Hermitage 'la Chapelle'239
Rhône, Jaboulet, Owc
6 Magnum Per lot € 680-900
1949 Chateauneuf Du Pape240
Rhône, Coron , ssl, 1 min 6, 6 min 7, 3 min 8
10 Bottle(s) Per lot € 400-800 
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Da Capo'241
Rhône, Pégaü
1 Magnum Per lot € 380-520
2000 Chateauneuf Du Pape242
Rhône, Cabrieres, 1 Magnum
2005 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine de la Solitude, 6 Magnum
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine de la Solitude, 2 Magnum
Above 9 items Per lot € 320-420
2005 Chateauneuf Du Pape243
Rhône, Clos des Papes, 1 Magnum
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 460-600
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2007 Chateauneuf Du Pape244
Rhône, Clos des Papes
1 Magnum Per lot € 160-220
2006 Côte Rotie 'Côte Blonde'246
Rhône, Réné Rostaing, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 160-260 
1989 Hermitage 'la Chapelle'247
Rhône, Jaboulet , 2 Bottle(s)
1990 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet , 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 760-900
2002 Hermitage248
Rhône, Dard & Ribo, 2 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
2001 Chateauneuf Du Pape249
Rhône, Chateau Mont Redon, ssl, 1 Magnum
2005 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau Mont Redon, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau Mont Redon, 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau Mont Redon, 1 Bottle(s)
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau Mont Redon, ssl, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 120-180
1982 Mas De Daumas Gassac250
Languedoc, Dom, 1 slightly torn label, 1 damaged wax capsule
3 Magnum Per lot € 400-600
2001 Chateauneuf Du Pape251
Rhône, de la Vieille Julienne, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Guigal, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Cuvee la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordoree, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'les origines'
Rhône, Domaine  Grand Veneur, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, de la Janasse, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 290-370
2007 Chateauneuf Du Pape252
Rhône, Paul Autard, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Boisrenard'
Rhône, Paul Coulon, 2 Bottle(s) 
2007 Chateauneuf du Pape 'les Quartz'
Rhône, du Caillou, 1 ssl, 2 Bottle(s) 
2007 Chateauneuf du Pape 'Renaissance'
Rhône, de Cristia, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 380-480 
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Generations'253
Rhône, de la Gardine, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee les Gallimardes'
Rhône, Giraud, 2 slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reserve Sixtin'
Rhône, Cuvee du Vatican, 2 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'
Rhône, de la Mordoree, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 260-350
1994 Château Grillet254
Rhône, Mc, ssl, min 3,5, 1 Bottle(s)
2000 Château Grillet
Rhône, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 60-120
1995 Hermitage 'la Chapelle'255
Rhône, Jaboulet, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 560-740
1996 Chateauneuf du Pape 'Roussanne Vieilles Vignes'256
Rhône, Beaucastel
3 Bottle(s) Per lot € 120-180
2001 Cote Rotie 'la Turque'257
Rhône, Guigal, 1 Bottle(s)
2003 Ermitage 'le Meal'
Rhône, Chapoutier, 1 Bottle(s)

2003 Hermitage
Rhône, JL Chave, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Cote Rotie 'la Landonne'
Rhône, Guigal, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 820-1100
2007 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'258
Rhône, Janasse, 2 Bottle(s)
2010 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhône, Janasse, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 420-560
2008 Châteauneuf du Pâpe 'Deus Ex Machina'259
Rhône, Clos Saint Jean
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1996 Chateauneuf du Pape 'Reserve'260
Rhône, Rayas, sdl, slightly raised cork
1 Bottle(s) Per lot € 80-160
2003 Châteauneuf du Pâpe 'Deus Ex Machina'261
Rhône, Clos Saint Jean, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, 3 Bottle(s)
2007 Châteauneuf du Pâpe 'Cuvée du Papet'
Rhône, Clos Mont Olivet, 1 Bottle(s)
2007 Châteauneuf du Pâpe 'Deus Ex Machina'
Rhône, Clos Saint Jean, 1 Bottle(s)
2009 Châteauneuf du Pâpe 'Deus Ex Machina'
Rhône, Clos Saint Jean, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 950-1500
1996 Chateauneuf Du Pape262
Rhône, Domaine de Nalys, Blanc, 3 ssl, 5 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee des Generations Marie Leoncie' VV
Rhône, Chateau de la Gardine, blanc, 1 Bottle(s)
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau la Nerthe, blanc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 80-120
1953 Côte Rotie263
Rhône, Jaboulet, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1990 Cote Rotie 'la Turque'
Rhône, Guigal, ssl, 1 Bottle(s)
1996 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, sdl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 600-780
1982 Mas De Daumas Gassac264
Languedoc, Dom, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl, min 3
12 Bottle(s) Per lot € 420-600 
1982 Mas De Daumas Gassac265
Languedoc, Dom, 1 ssl, 2 sdl, 1 vdl, 9 min 2, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
1992 Château Montus 'Cuvee Prestige'266
Madiran, Brumont, ssl, 3 Bottle(s)
1993 Château Montus 'Cuvee Prestige'
Madiran, Brumont, ts/us, 1 Bottle(s)
1994 Madiran
Madiran, d'Aydie, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Madiran
Madiran, Domaine Moureou, sdl, 1 Bottle(s)
1995 Madiran
Madiran, la Chenaie du Tilh, 1 Bottle(s)
1995 Madiran 'Cuvee Charles de Batz'
Madiran, Domaine Berthoumieu, 3 Bottle(s)
1997 Château Montus 'Cuvee Prestige'
Madiran, Brumont, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 120-220

X
X
X
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1980 Côte Rotie 267
Rhône, Larive, dl, 1 Bottle(s) 
1982 Côte Rotie
Rhône, Cellier de Joli Bois, ssl, 1 Bottle(s)
1983 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Michel Bernard, blanc, dl, 1 Bottle(s)
1983 Côte Rotie 'Brune et Blonde'
Rhône, Guigal, 1 ssl, 1 dl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1994 Château Grillet
Rhône, Mc, 1 Bottle(s) 
1994 Gigondas
Rhône, Domaine Les Goubert, dl, 1 Bottle(s)
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau Cabrière, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Hermitage 'la Chapelle'
Rhône, Jaboulet, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-320
2001 Chateauneuf Du Pape268
Rhône, Celier des Princes, 2 Bottle(s)
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Celier des Princes, 2 Bottle(s)
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chante Cigale, 2 Bottle(s)
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, de la Petite Biscarelle, 2 Bottle(s)
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Mont Redon, 2 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'Tradition'
Rhône, Chateau Fortia, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-200
2000 Chateauneuf Du Pape269
Rhône, Chateau Cabrieres, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau Saint Andre, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'les Vieilles Vignes'
Rhône, Domaine de Villeneuve, 2 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine de la Serriere, 2 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Prestige Tete de Cru'
Rhône, Chateau Cabrieres, 2 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'Privilege'
Rhône, Chateau Maucoil, 2 Bottle(s)
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau Maucoil, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
2001 Chateauneuf Du Pape270
Rhône, Beaucastel, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, 5 Bottle(s)
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Beaucastel, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-600
2000 Chateauneuf du Pape 'Alexis Establet'271
Rhône, Domaine du Grand Tunel, 6 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Le Vieux Donjon, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-200
2003 Chateauneuf Du Pape272
Rhône, Clos de l'Oratoire des Papes, 6 Bottle(s) 
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine de la Solitude, 2 Bottle(s)
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine Font de Michelle, 2 Bottle(s)
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine de la Solitude, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-200
2000 Chateauneuf Du Pape273
Rhône, Domaine la Roquette, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Condorcet, ssl, 1 Bottle(s)

2000 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Bosquet des Papes, 2 Bottle(s)
2000 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine Monpertuis, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf Du Pape
Rhône, du Vieux Lazaret, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'les Cailloux'
Rhône, Brunel, 2 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine Monpertuis, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'
Rhône, Domaine de la Morderee, dusty labels, 2 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'les Cedres'
Rhône, Jaboulet, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1982 Vacqueyras 'Cuvee du Seigneur de Lauris'274
Rhône, de Lauris, 1 slightly torn label, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1998 Saint Joseph
Rhône, de Bonarieux, 1 Bottle(s)
1999 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine Bois de Boursan, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'les Olivets'
Rhône, Domaine Roger Sabon, 1 Bottle(s)
2000 Saint Joseph
Rhône, Vidal Fleury, 2 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Commanderie de Vaudieu, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine du Galet des Papes, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine du Rempart, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf du Pape 'le Sang des Pierres'
Rhône, l'Ame du Terroir, 1 Bottle(s)
2001 Gigondas
Rhône, Domaine de la Maurelle, 2 Bottle(s)
2001 Gigondas 'Vieux Clocher Noble Terrasses'
Rhône, Arnoux, 2 Bottle(s)
2001 Saint Joseph
Rhône, Courbis, 1 Bottle(s)
2005 Gigondas
Rhône, Domaine Chateaubert, ssl, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 150-220
1978 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'275
Rhône, Domaine de la Janasse, dusty labels, 8 corroded capsules, min 5
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
1978 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'276
Rhône, Domaine de la Janasse, dusty labels, 2 corroded capsules, 2 min 3, 2 min
4, 1 min 5
10 Bottle(s) Per lot € 210-320
2000 Chateauneuf Du Pape277
Rhône, Domaine du Haut des Terres Blanches, blanc, 1 Bottle(s)
2001 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau Fortia, blanc, 1 Bottle(s)
2002 Chateauneuf Du Pape 
Rhône, Chateau des Fines Roches, blanc, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine de la Serriere, blanc, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine Font de Michelle, blanc, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvée des Generations Marie Leoncie Vieilles
Rhône, de la Gardine, blanc, 1 Bottle(s)
2007 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Bois de Pied Redon, blanc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 100-140
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1995 Chateauneuf Du Pape278
Rhône, Chateau la Nerthe, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1996 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau Cabrieres, 1 Bottle(s)
1999 Chateauneuf du Pape 'Reserve Sixtine'
Rhône, Cuvee du Vatican, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau la Nerthe, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Vieilles Vignes'
Rhône, Domaine de la Charbonniere, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2002 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau la Nerthe, 1 Bottle(s)
2005 Chateauneuf du Pape 'Cuvee des Cadettes'
Rhône, Chateau la Nerthe, 2 Bottle(s)
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau la Nerthe, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-420
2004 Chateauneuf Du Pape279
Rhône, Clos de l'Oratoire des Papes, 1 Bottle(s)
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos de l'Oratoire des Papes, 1 Bottle(s)
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos de l'Oratoire des Papes, 1 Bottle(s)
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos de l'Oratoire des Papes, 3 Bottle(s)
2010 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau de la Gardine, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-180
1980 Chateauneuf Du Pape280
Rhône, Beaucastel, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Guigal, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
2003 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Domaine du Vieux Telegraphe, 1 Bottle(s)
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Guigal, 2 Bottle(s)
2006 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Domaine du Vieux Telegraphe, 2 Bottle(s)
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'
Rhône, Clos Saint Michel, 1 Bottle(s)
2008 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Chateau Saint Andre, 2 Bottle(s)
2009 Chateauneuf du Pape 'Telegramme'
Rhône, Domaine du Vieux Telegraphe, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 190-280 
1995 Hermitage 'l'Oree'281
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
1995 Hermitage 'l'Oree'282
Rhône, Chapoutier, blanc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
2009 Château Crouseilles283
Madiran, Lousteau Casaubon, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 50-80
1995 Château Montus 'Cuvee Prestige'284
Madiran, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1995 Château Montus 'Cuvee Prestige'285
Madiran, Mc, neck  , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2002 Chateauneuf Du Pape286
Rhône, de la Vieille Julienne, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Chateauneuf du Pape 'Les Galets Blondes'287 •
Rhône, P. Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-360
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Bargeton'288 •
Rhône, P. Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420

2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Bargeton'289 •
Rhône, P. Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1999 Hermitage 'la Chapelle'290
Rhone, Jaboulet, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2002 Batard Montrachet291
Grand Cru, Louis Latour, slightly torn labels, 1 min 3
2 Magnum Per lot € 340-460
2001 Chevalier Montrachet 'les Demoisselles'292
Grand Cru, Louis Jadot
1 Bottle(s) Per lot € 120-180
2004 Bienvenues Batard Montrachet293
Grand Cru, Dom. Leflaive
2 Bottle(s) Per lot € 260-360
2004 Meursault 'Genevrieres'294 •
1er Cru, Bocard
9 Bottle(s) Per lot € 180-260
2002 Meursault 'Genevrieres'295 •
1er Cru, Bocard
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2002 Meursault 'Genevrieres'296 •
1er Cru, Bocard, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2002 Meursault 'les Grands Charrons'297 •
Bourgogne, Bocard
10 Bottle(s) Per lot € 140-200
1955 Meursault Charmes 'Cuvee Genevrieres'298
1er Cru, Vandermeulen, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, min 6, 3 Bottle(s)
1955 Montrachet
Grand Cru, Vandermeulen, ssl, 1 min 4, 1 min 5, 1 min 7, 1 min 8, 1 min 9, 5
Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 800-1400
1962 Meursault299
Bourgogne, Barolet, ssl, min 5, 1 Bottle(s)
1996 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Neg, 3 min 3, 9 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 90-140
1992 Meursault 'la Goutte d'Or'300
1er cru, Francois Gaunoux, 4 ssl, 2 sl
6 Bottle(s) Per lot € 60-90
1989 Le Montrachet 'Domaine Thenard'301
Grand Cru, Remoissenet Père & Fils, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
2005 Montrachet302
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle(s) Per lot € 460-600
2009 Montrachet303
Grand Cru, Ramonet
2 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
2010 Montrachet304
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
2008 Batard Montrachet305
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
2008 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 270-380
2005 Corton Charlemagne306
Grand Cru, Coche Dury
1 Bottle(s) Per lot € 1250-1600
2008 Meursault 'Genevrieres'307
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
2009 Meursault 'Caillerets'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 620-860
2010 Meursault 'Perrieres'308
1er Cru, Coche Dury
3 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
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2010 Meursault 'Caillerets' 309
1er Cru, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2010 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1000-1500
2010 Meursault 'les Chevaliers'310
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle(s)
2010 Meursault 'les Rougeots'
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 640-880
1982 Meursault 'Genevrieres'311
1er Cru, Henri Moroni, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Chablis
Bourgogne, Regnard, 2 Bottle(s)
2000 Chablis
Bourgogne, Faiveley, 1 Bottle(s)
2006 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Domaine des Hautes Cornieres, blanc, 2 Bottle(s)
2006 Meursault 'Charmes'
1er Cru, Christophe Mary, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2008 Chablis
Bourgogne, Domaine Christian Moreau, 2 Bottle(s)
2009 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, JL Chavy, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2009 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Les Amis du Marche aux Vins, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 140-200 
2003 Chevalier Montrachet312
Grand Cru, Vincent Girardin, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-1100
2005 Vire Clesse 'sur le chene'313
Bourgogne, Jean Pierre Michel, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 50-80
2005 Puligny Montrachet314
Bourgogne, Domaine des Forges, Oc
10 Bottle(s) Per lot € 100-140
2000 Puligny Montrachet 'les Folatières'315
1er Cru, Dom. des Lambrays, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Puligny Montrachet 'les Folatières'
1er Cru, Dom. des Lambrays, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2005 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'
1er Cru, Dom. des Lambrays, 2 ssl, 4 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 290-440
2009 Meursault 'les Charmes'316
1er Cru, H. Boillot, 3 Bottle(s)
2009 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchère'
1er Cru, H. Boillot, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-360
2007 Corton Charlemagne317
Grand Cru, H. Boillot, 3 Bottle(s)
2007 Meursault 'les Perrières'
1er Cru, H. Boillot, 6 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchère'
1er Cru, H. Boillot, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 600-800
2000 Chassagne Montrachet 'Morgeot Clos de la Chappelle'318
1er Cru, Domaine du Duc de Magenta, dl, 2 Bottle(s)
2000 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Bouchard, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2001 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, Louis Jadot, 1 ssl  , 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 160-240
2004 Puligny Montrachet319
Bourgogne, Dom. Leflaive, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
2004 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 320-420
1996 Château Moulin Pey Labrie321
Canon Fronsac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 150-220

1996 Château Moulin Pey Labrie322
Canon Fronsac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 150-220
2004 Château Angelus323
Saint Emilion, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 620-780
2003 Château Angelus324
Saint Emilion, Mc
4 Bottle(s) Per lot € 420-580
1982 Château Haut Bailly325
Graves, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château Ausone
Saint Emilion, Mc, dl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1986 Château Léoville las Cases
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Château de Chambrun
Lalande de Pomerol, Mc, 1 Magnum
1997 Château de Chambrun
Lalande de Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 slightly damaged capsules, 4 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 400-580
1982 Château Angelus326
Saint Emilion, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 320-440
1989 Château Troplong Mondot327
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Magnum
1998 Château Montrose
Saint Estèphe , Mc, 1 slightly torn label, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 440-600
1997 Château Angelus328
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 2 sdl
5 Bottle(s) Per lot € 360-500
1985 Château Bourdieu la Valade329
Fronsac, Mc, damaged wax capsule, us, Owc, 1 Dmagnum
1988 Château Taillefer
Pomerol, Mc, 5 neck, Owc, 6 Bottle(s)
1990 Château Soutard 
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 2 neck/vts, Owc, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 200-280
1990 Château Angelus330
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 550-700
1976 Château Moulinet331
Pomerol, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Moulinet
Pomerol, Mc, ssl, 1 vts, 1 us  , 2 Bottle(s)
1981 Château Moulinet
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1983 Château Moulinet
Pomerol, Mc, 7 sl, 2 sdl, 4 neck, 9 Bottle(s)
1985 Château Moulinet
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 180-260
1983 Château Citran332
Haut Médoc  , Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Saint Jean Baptiste
Pomerol, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Haut Chaigneau
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Château de Lamothe
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1992 Château Lafleur Gazin
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1993 Château Moulinet
Pomerol, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
1997 Château Certan Giraud
Pomerol, Mc, 1 torn label, 7 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 170-250
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1990 Château Léoville Poyferré 333 •
Saint Julien, Mc, 6 sdl, 1 dl, 5 neck, 2 neck/vts
7 Bottle(s) Per lot € 800-1100
1994 Château Lynch Bages334
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 280-380
1979 Château Lynch Bages335
Pauillac, Mc, ts, 2 Bottle(s)
1988 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, neck, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-350
1994 Château Branaire Duluc Ducru336
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s) 
1994 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe , Mc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 180-280
1975 Château Pichon Comtesse Lalande337
Pauillac, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1982 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl , neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 520-660
1981 Château Trotanoy338
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 dl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1988 Domaine de la Solitude
Graves, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1995 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 4 Bottle(s)
1995 Château Montrose
Saint Estèphe , Mc, 2 ssl, 1 sl, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 360-500
1994 Château Croque Michotte339
Saint Emilion, Mc, neck, 3 Bottle(s)
1995 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, neck or better, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-280
1998 Château Cos d´Estournel340
Saint Estèphe , Mc, 4 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
1970 Château Ducru Beaucaillou341
Saint Julien, Mc, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, neck  , 1 Bottle(s)
1983 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 neck, 2 Bottle(s)
1986 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 4 neck  , 7 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 680-800
1988 Château Ducru Beaucaillou342
Saint Julien, Mc, torn label, 1 Bottle(s) 
1989 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 5 slightly torn labels, 1 sdl, 8 Bottle(s)
1990 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 600-800
1988 Château Talbot343
Saint Julien, Mc, 11 dusty labels, 1 sdl, 4 neck, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1983 Château Cos d´Estournel344
Saint Estèphe , Mc, 4 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
1989 Château Cos d´Estournel345
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1400

1989 Château Cos d´Estournel346
Saint Estèphe , Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 950-1400
1990 Château Cos d´Estournel347
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-1800
1989 Château Léoville las Cases348
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1600
1989 Château Léoville las Cases349
Saint Julien, Mc, 10 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1600
1979 Château Gruaud Larose350
Saint Julien, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
1983 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1984 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Gruaud Larose 
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 290-400
1976 Château Beychevelle351
Saint Julien, Mc, 1 sl, 2 sdl, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1983 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 1 sl, 1 sdl, 3 neck, 2 vts, 5 Bottle(s)
1985 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1987 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1988 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 420-580
1989 Château Beychevelle352
Saint Julien, Mc, 9 ssl, 1 sdl, 5 neck
10 Bottle(s) Per lot € 520-660
1995 Château Montrose353
Saint Estèphe , Mc, 2 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 300-400
1992 Château Moulin du Cadet354
Saint Emilion, Mc, 7 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
1981 Château Belle Rose355 •
Pauillac, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1981 Château Belle Rose356 •
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 5 neck, 10 vts, Owc
15 Bottle(s) Per lot € 140-200
1996 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'357
1er Cru, Domaine Laurent, Oc, 6 Bottle(s)
1997 Clos De La Roche
Grand Cru, D. Laurent, Oc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-550
1994 Beaune 'Cent Vignes'358 •
1er Cru, Albert Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1994 Beaune 'Cent Vignes'359 •
1er Cru, Albert Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
2008 Marsannay 'en Montchenevoy'360
Bourgogne, Charlopin, Oc
9 Bottle(s) Per lot € 100-140
1996 Chambertin361
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 1250-2000
2001 Chambertin362
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 380-520 
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2003 Chambertin363
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 950-1400
2009 Chambertin364
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2010 Chambertin365
Grand Cru, A. Rousseau
3 Bottle(s) Per lot € 2200-3600
2008 Chambertin 'Clos de Beze'366
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 380-500
2009 Chambertin 'Clos de Beze'367
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 1350-1900
2010 Chambertin 'Clos de Beze'368
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 1450-2200
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'369
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 760-1200
1996 Charmes Chambertin 370
Grand Cru, Perrot Minot, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
1996 Charmes Chambertin371
Grand Cru, Geantet Pansiot
6 Bottle(s) Per lot € 620-800
2002 Vosne Romanee372
Bourgogne, Domaine Mugneret Gibourg, torn label, 1 Bottle(s)
2003 Morey Saint Denis 'le Tres Girard'
Bourgogne, Domaine Magnien Michel, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2003 Nuits Saint Georges 'les Pruliers'
1er Cru, Domaine Taupenot Merme, 2 ssl, 8 Bottle(s)
2006 Beaune
1er Cru, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
2007 Morey Saint Denis 'aux Cheseaux'
1er Cru, Domaine Arlaud, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 200-280
2005 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'373
1er Cru, Grantet Pansiot, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Nuits Saint Georges 
Bourgogne, Lecheneaut, 1 Bottle(s)
2005 Volnay 'le Ronceret'
1er Cru, JM Boillot, 1 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Albert Bichot, 1 Bottle(s)
2008 Gevrey Chambertin 'Bel Air'
1er Cru, Domaine de la Vougeraie, 1 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Sylvie Esmonin, 3 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Trapet, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin 'les Evocelles'
Bourgogne, Domaine de la Vougeraie, 1 Bottle(s)
2009 Volnay 'les Santenots'
1er Cru, Vincent Girardin, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
1999 Aloxe Corton374
Bourgogne, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
1999 Vosne Romanee
Bourgogne, Mugneret Gibourg, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Vosne Romanee 'du Chateau'
Bourgogne, Bouchard, 1 Bottle(s)
2001 Nuits Saint Georges 'les Boudots'
1er Cru, Mongeard Mugneret, 1 Bottle(s)
2001 Pommard 'Epenots'
1er Cru, Vaudoisey Creusefond, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
2001 Vosne Romanee 'les Maizieres Hautes'
Bourgogne, Mongeard Mugneret, Oc, 1 Magnum

2002 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'
1er Cru, Georges Mugneret, 1 Magnum
2002 Clos de Vougeot
Grand Cru, Francois Lamarche, ssl, 1 Bottle(s)
2002 Vosne Romanee 'les Maizieres Hautes'
Bourgogne, Mongeard Mugneret, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Nuits Saint Georges 'les Boudots'
1er Cru, Mongeard Mugneret, 1 Bottle(s)
2004 Vosne Romanee 'les Maizieres Hautes'
Bourgogne, Mongeard Mugneret, Oc, 1 Magnum
Above 12 items Per lot € 380-480
2003 Aloxe Corton375
Bourgogne, J. Drouhin, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2006 Vosne Romanee
Bourgogne, J. Drouhin, 6 Bottle(s)
2008 Volnay 'Cuvee General Muteau'
1er Cru, S.D.V., Hospices de Beaune, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
2003 Chambertin 'Cuvee Héritiers Latour'376
Grand Cru, Louis Latour, 2 sdl
5 Bottle(s) Per lot € 380-480
2005 Château d'Issan377
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 240-360
2004 Château Haut Bages Liberal378
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-360
2004 Château l'Eglise Clinet379
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 780-1080
2001 Château Léoville Barton380
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-720
2001 Château Montrose381
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 540-780
2001 Château Pavie382
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1320-1800
1991 Château Léoville Barton383
Saint Julien, Mc, 10 sdl, 1 dl
11 Bottle(s) Per lot € 280-300
1982 Château Clerc Millon384
Pauillac, Mc, sl, torn capsule, neck, 2 Bottle(s)
1982 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1982 Château Haut Bages Averous
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 slightly damaged capsules, 1 neck, 1 us, 2 Bottle(s)
1983 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl  , 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1985 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Puy Larose
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1990 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1994 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1995 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 400-560
1989 Château la Mission Haut Brion385
Pessac Léognan, Mc, dusty labels
5 Bottle(s) Per lot € 2300-3300
1989 Château la Mission Haut Brion386
Pessac Léognan, Mc, 4 ssl, 2 slightly torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 2800-3800
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1975 Château la Tour Martillac387
Pessac Léognan, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1976 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1978 Château la Louvière
Pessac Léognan, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 no capsule, 2 vts, 1 ts, 3 Bottle(s)
1982 Château la Louvière
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 vdl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1982 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, ssl, neck  , 1 Bottle(s)
1983 Château la Louvière
Pessac Léognan, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-340
1979 Château Pape Clement388
Pessac Léognan, Mc, 11 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 7 vts, 5 ts
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1976 Château Haut Bailly389
Pessac Léognan, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château la Tour Haut Brion 
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, 5 dusty labels, 1 ssl, neck/vts, 6 Bottle(s)
1989 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 210-320
1988 Château Beychevelle390
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 1 sl, 2 sdl, 9 neck, 3 neck/vts
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1988 Château Beychevelle391
Saint Julien, Mc, 1 ssl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-760
1989 Château Beychevelle392
Saint Julien, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-900
1989 Château Beychevelle393
Saint Julien, Mc, 6 neck, 6 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-800
1989 Château l'Evangile394
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
1986 Château Lynch Bages395
Pauillac, Mc, ssl, 2 slightly torn labels, 5 neck, 2 neck/vts, 7 Bottle(s)
1990 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, dusty label, neck, Owc, 1 Bottle(s)
1995 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 2 ssl  , 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 680-860
1985 Château Montrose 396
Saint Estèphe , Mc, 10 ssl, 2 sdl, 1 corroded capsule, 11 neck, 1 us/mid, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600 
1990 Château Calon Segur397
Saint Estèphe , Mc, 2 ssl, 4 sdl, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1985 Château la Lagune 398
Haut Médoc  , Mc, 4 ssl, 1 neck, 4 neck/vts, 4 vts, 2 ts, 1 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440 
1983 Château Pontet Canet399
Pauillac, Mc, 1 sl, 5 sdl, 6 dl, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1990 Château Gazin400
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1989 Château Ducru Beaucaillou401
Saint Julien, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 750-1000
1985 Château Cantemerle402
Haut Médoc  , Mc, 5 neck, 6 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300

1989 Château Palmer403
Margaux, Mc, 5 slightly torn labels, 5 neck , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1350-2000
1990 Château Lagrange404
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
1986 Château Léoville las Cases405
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 8 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
1986 Château Léoville las Cases406
Saint Julien, Mc, 8 slightly torn labels, 1 sdl, 9 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
1986 Château Montrose407
Saint Estèphe , Mc, 2 ssl, 2 slighty torn labels, 10 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-800
1986 Château Montrose408
Saint Estèphe , Mc, 2 ssl, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 620-840
1989 Château Angelus409
Saint Emilion, Mc, 6 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2100-3000
1994 Château la Mission Haut Brion410
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-950
1994 Château Phelan Segur411
Saint Estèphe , Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1995 Château Croque Michotte412
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1995 Château Croque Michotte413
Saint Emilion, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1998 Montpeyroux 'l'Esprit de Font Caude'414
Languedoc, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1998 Château Léoville las Cases415
Saint Julien, Mc, 6 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1500
2005 Château Pichon Comtesse Lalande416
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 420-600
2004 Château Pichon Comtesse Lalande417
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-840
2008 Château Pichon Comtesse Lalande418
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 540-780
2005 Château Camensac419 •
Haut Médoc  , Mc, Owc
24 Bottle(s) Per lot € 320-420
1972 Romanee Saint Vivant 420
Grand Cru, Marey Monge, dl, corroded capsule, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Nuits Saint Georges 'les Boudots'421
1er Cru, Dom. Leroy, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2000 Vosne Romanee 'les Brulees'
1er Cru, Dom. Leroy, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 500-660
2001 Vosne Romanee 'aux Genaivrieres' 422
1er Cru, Dom. Leroy, slightly torn label, slightly chipped wax capsule, 1 Bottle
(s)
2001 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
1er Cru, Dom. Leroy, ssl, 1 Bottle(s) 
Above 2 items Per lot € 360-480
2001 Clos De La Roche 423
Grand Cru, Dom. Leroy, ssl, 1 damaged wax capsule
2 Bottle(s) Per lot € 900-1300
2001 Richebourg424
Grand Cru, Dom. Leroy, ssl, slightly chipped wax capsule
1 Bottle(s) Per lot € 900-1300
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2002 Richebourg425
Grand Cru, Dom. Leroy, sl 
1 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
2006 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'426
Grand Cru, Dom. Leroy, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 540-780
2006 Romanee Saint Vivant427
Grand Cru, Dom. Leroy, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 950-1400
1986 Chambertin 'Clos de Bèze'428
Grand Cru, A. Rousseau, vdl, vintage on cork, cork checked, 1 Bottle(s)
1988 Mazy Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, torn vintage label, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 380-500
1993 Charmes Chambertin 429
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 320-440
1989 Chambertin430
Grand Cru, A. Rousseau, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 720-900
2006 Gevrey Chambertin431
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2006 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-480
2007 Chambertin 'Clos de Bèze'432
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2008 Chambertin 'Clos de Bèze'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 660-820
2000 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'433
1er Cru, A. Rousseau, slightly torn label, usa import label, 1 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques' 
1er Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2008 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 1050-1600
1982 La Romanee434
Grand Cru, Bouchard, slightly torn label, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 200-300
1990 Musigny 'Vieilles Vignes'435 •
Grand Cru, de Vogué, dl
1 Bottle(s) Per lot € 300-450
1924 Vosne Romanee436
Bourgogne, Etienne Jodelle, dusty label, corroded capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1947 Beaune 'Greves'
1er Cru, Champeval & Bouillon, slightly torn label, 1 min 2, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1947 Pommard
Bourgogne, Neg, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 220-320
1942 Corton Grancey437
Grand Cru, Latour, ssl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 80-160
1947 Richebourg438
Grand Cru, Laligant Chameroy, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1953 Clos Vougeot
Grand Cru, Misset, dl, corrdoded capsules, 1 min 5, 2 Bottle(s)
1953 Ruchottes Chambertin
1er Cru, Bassot, vdl, corroded capsule, min 7, 1 Bottle(s)
1979 Vosne Romanee
Bourgogne, Pascal Dijon, vdl, 1 vintage by seller's note, 1 min 3, 2 Bottle(s)
S/A Cotes de Beaune Villages
Bourgogne, Bouchard , sdl, corroded capsule, min 5, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 200-300
1955 Latricieres Chambertin439
Grand Cru, Vandermeulen, ssl, 2 min 3, 1 min 5, 2 min 6
5 Bottle(s) Per lot € 700-1100

1959 Chambertin 'Clos de Beze'440
Grand Cru, Bouillon Rossin, sdl, slightly corroded capsule, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 50-80 
1959 Clos Vougeot441
Grand Cru, Arthur Barolet, ssl, 2 min 4, 2 min 5, 1 min 6, 5 Bottle(s)
1964 Echezeaux
Grand Cru, Arthur Barolet, dl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 220-340
1964 Chambertin 'Cuvée Heritiers Latour'442
Grand Cru, Louis Latour, 2 sl, 1 sdl, 1 dl , 3 min 3, 1 min 4
4 Bottle(s) Per lot € 340-460
1959 Chambolle Musigny443
Bourgogne, Arthur Barolet, 3 sdl, 1 dl, min 5, 4 Bottle(s)
1959 Pommard
Bourgogne, Arthur Barolet, 6 vintage stamped on label, 1 no vintage, 7 ssl, 1 sl, 1
min 4, 3 min 5, 2 min 6, 1 min 7, 1 min 8, 8 Bottle(s) 
1959 Vosne Romanee
Bourgogne, Arthur Barolet, ssl, 2 vintage stamped on label, 1 min 4, 2 min 5, 2
min 6, 1 min 7, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 450-800 
1964 Beaune444
Bourgogne, Arthur Barolet, 8 ssl, 1 dl, 3 min 4, 4 min 5, 2 min 7
9 Bottle(s) Per lot € 140-220
1961 Santenay445
Bourgogne, Lagrive, dl, damaged capsule, 1 Bottle(s)
1969 Beaune 'Cuvee Nicolas Rolin'
Bourgogne, Nicolas, Hospices de Beaune, 1 sl, 2 dl, 1 min 3, 1 min 4, 3 Bottle(s)
1976 Beaune 'les Theurons'
1er Cru, Jaboulet Vercherre, vdl, 1 Bottle(s) 
1976 Santenay 'La Comme'
1er Cru, Mestre, ssl, damaged vintage label, min 3, 1 Bottle(s)
1978 Beaune 'Clos des Marconnets' 
1er Cru, Chanson , sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1978 Volnay Chanlin
1er Cru, Bouchard, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Monthelie 'Cuvee Lebelin' 
Bourgogne, Jean Claude Boisset, Hospices de Beaune, 1 sl, 1 sdl, 2 dl, 1 min 3, 1
min 4, 4 Bottle(s)
1979 Volnay 'Cuvee Blondeau'
Bourgogne, Chandesais, Hospice de Beaune, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1982 Mercurey 'Domaine de la Croix Jacquelet'
Bourgogne, Faiveley, sdl, 1 Bottle(s)
1983 Beaune 'Cuvée Rousseau Deslandes' 
Bourgogne, H Lavigne, Hospices de Beaune, 2 dl, 1 vdl, 2 damaged/ 1 no
capsule, 1 min 3, 3 Bottle(s)
1983 Savigny les Beaune 'les Lavières' 
1er Cru, Bouchard, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1983 Volnay 'Santenots Cuvee Jehan de Massol'
1er Cru, Unknown Producer, Hospices de Beaune, vdl , 1 Bottle(s)
1988 Fixin 'les Hervelets'
1er Cru, Bourrée, dl, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 210-320
1976 Pommard 'les Vignots'446
1er Cru, Lahaye, sdl, 1 Bottle(s)
1978 Pommard
1er Cru, Gaunoux, 1 sdl, 2 vdl, 2 vintage by seller's note, 3 Bottle(s)
1981 Pommard 'Epenots' 
1er Cru, Caillot Morey, 1 ssl, 1 sdl, 3 dl, 1 vdl, 6 Bottle(s)
1982 Pommard 'Ballot Dancer'
Bourgogne, Moillard, dl, 1 Bottle(s)
1982 Pommard 'les Jarollieres'
Bourgogne, la Pousse d'Or, dl, 1 Bottle(s)
1982 Pommard 'les Rugiens'
1er Cru, Boillot, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 170-270

X
X
X
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X
X
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1969 Pommard447
Bourgogne, Thorin, dl, 1 Bottle(s) 
1973 Pommard 'Rugiens'
1er Cru, Guillemard, sdl, min 4, 2 Bottle(s)
1976 Pommard 'Arvelets'
Bourgogne, Pasquier Desvignes, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1976 Pommard 'Rugiens'
1er Cru, Felix Clergét, 3 sl, 6 sdl, 3 vintage by sellers note, 4 min 3, 1 min 4, 9
Bottle(s)
1979 Pommard
Bourgogne, H Lavigne, sl, 1 Bottle(s)
1979 Pommard
Bourgogne, Robert Arnoux, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
1980 Pommard 'la Collection'
Bourgogne, Robert Giraud, dl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1985 Pommard
Bourgogne, Chamut frères, sl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 270-380 
1947 Vosne Romanee448
Bourgogne, Vandermeulen, ssl, 4 min 3, 2 min 4
6 Bottle(s) Per lot € 1100-1500
1947 Vosne Romanee449
Bourgogne, Vandermeulen, 6 ssl, 2 sdl, 1 slightly damaged capsule, 5 min 4, 3
min 5
8 Bottle(s) Per lot € 1300-1800
1953 Aloxe Corton 'les Vercots'450
1er Cru, Louis Latour, dusty labels, 1 slightly corroded capsule, 1 min 4, 3 min 5,
4 Bottle(s)
1959 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Barriere, 2 dusty labels, 1 slightly torn label, 1 min 3, 1 min 4, 3 Bottle(s)
1959 Savigny Les Beaune 
Bourgogne, Demaret, 2 dusty labels, 3 sdl, 2 min 4, 3 min 5, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340
1957 Vosné Romanée 'les Suchots'451
1er Cru, Union Vinicole , 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 min 4, 1 min 6, 2 Bottle(s)
1959 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, sl, corroded capsule, min 6, 1 Bottle(s)
1961 Savigny 'aux Serpentière'
1er Cru, Union Vinicole , sl, slightly torn capsules, 1 min 4, 2 min 5, 3 Bottle(s)
1961 Vosné Romanée 'Grands Suchots'
1er Cru, Chanson, dusty labels, 1 corroded capsule, 1 min 5, 1 min 6, 2 Bottle(s)
1966 Vosné Romanée 'les Beaux Monts'
1er Cru, Union Vinicole , dl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 300-400 
1970 Beaune 'Clos des Mouches'452
1er Cru, Chanson , ssl, 4 min 3, 3 min 4, 1 min 5, 8 Bottle(s)
1974 Clos de Vougeot
Grand Cru, Chateau de la Tour, ssl, 1 Bottle(s)
1979 Hermitage 'Samorens'
Rhône, Ferraton, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-320
1976 Aloxe Corton453
Bourgogne, Gérard Mestre, 3 sl, 1 sdl, 3 dl, 3 vintage by seller's note, min 3, 7
Bottle(s)
1976 Beaune
Bourgogne, Michel Gaunoux, dl, 1 Bottle(s)
1976 Volnay
Bourgogne, Henri Boillot, dl, 1 Bottle(s)
1978 Beaune 'Teurons'
Bourgogne, Pasquier Desvignes, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1978 Monthelie
Bourgogne, Baptiste Rivot, 2 sdl, 3 dl, 3 vdl, 3 min 3, 1 min 5, 8 Bottle(s)
1983 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Domaine des Haut Cornieres, vdl, 1 Bottle(s)
1985 Beaune
Bourgogne, Laforest, sdl, 1 slightly corroded capsule, min 3, 2 Bottle(s)
S/A Beaune
Bourgogne, Honore Lavigne, dl, min 4, 1 Bottle(s)
S/A Beaune
Bourgogne, Jules Regnier, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 190-300

1978 Cote De Beaune Villages454
Bourgogne, Mommessin, dl, 2 Bottle(s)
1979 Aloxe Corton
Bourgogne, Jean Claude Boisset, 5 ssl, 1 sl, 2 vintage by seller's note, 3 min 3, 1
min 4, 6 Bottle(s) 
1980 Aloxe Corton
Bourgogne, Mommessin, 7 sdl, 4 dl, 2 vintage by seller's note, 1 min 3, 11 Bottle 
(s)
Above 19 items Per lot € 190-300
1971 Romanee Conti455
Grand Cru, DRC, dusty label, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 6500-8500
1976 Romanée Conti456
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 3900-5400
1990 Romanée Conti457
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 9600-12500
1990 Romanée Conti458
Grand Cru, DRC, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 9600-12500
1990 Romanée Conti459
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 9600-12500
1960 La Tache460
Grand Cru, DRC, slightly torn label, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
1982 La Tache461
Grand Cru, DRC, sl, 1 min 3
2 Bottle(s) Per lot € 1450-1900
1990 La Tache462
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 2500-3400
1990 La Tache463
Grand Cru, DRC, ssl, min 2
2 Bottle(s) Per lot € 4900-6500
1991 La Tache464
Grand Cru, DRC, dusty label, min 2
1 Bottle(s) Per lot € 1350-1900
1996 La Tache465
Grand Cru, DRC, very slightly stained label
1 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2001 La Tache466
Grand Cru, DRC, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 2400-3400
2005 La Tache467
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 2000-2800
2009 La Tache468
Grand Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 3700-5000
1976 Echezeaux469
Grand Cru, DRC, ssl, 1 min 2.5, 1 min 4
3 Bottle(s) Per lot € 760-1000
1990 Echezeaux470
Grand Cru, DRC, ssl, 1 min 2.5
2 Bottle(s) Per lot € 1650-2200
1991 Echezeaux471
Grand Cru, DRC, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 950-1400
1992 Echezeaux472
Grand Cru, DRC, very slightly stained labels
2 Bottle(s) Per lot € 800-1200
1997 Echezeaux473
Grand Cru, DRC, sl, 1 Bottle(s)
1997 La Tache
Grand Cru, DRC, sdl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 950-1300
2001 Echezeaux474
Grand Cru, DRC, ssl, slightly damaged capsule
1 Bottle(s) Per lot € 400-580 

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



03/05/2013Auction catalogue:  at 14:00 hrs & 4/05/2013 at 10:00 hrs from lot 938
2005 Echezeaux 475
Grand Cru, DRC, Owc 
1 Bottle(s) Per lot € 600-800
2009 Echezeaux476
Grand Cru, DRC
5 Bottle(s) Per lot € 2600-4000
1961 Richebourg477
Grand Cru, DRC, sl, torn label, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 660-900
1971 Richebourg 478
Grand Cru, DRC, ssl, min 4,5
1 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
1990 Richebourg479
Grand Cru, DRC, ssl, 1 min 2.5
2 Bottle(s) Per lot € 3300-5000
1992 Richebourg480
Grand Cru, DRC, very slightly stained labels, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 600-800
2001 Richebourg481
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2009 Richebourg482
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
1971 Romanee Saint Vivant483
Grand Cru, Marey Monge, 1 min 5, 1 min 6
2 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
1976 Romanee Saint Vivant484
Grand Cru, DRC, sdl, 1 min 2.5
3 Bottle(s) Per lot € 1850-2500
1980 Romanee Saint Vivant485
Grand Cru, DRC, slightly damaged capsule, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 500-700
1990 Romanee Saint Vivant486
Grand Cru, DRC, ssl, 1 min 2
3 Bottle(s) Per lot € 2700-3900
1992 Romanee Saint Vivant 487
Grand Cru, DRC, very slightly stained labels, 1 min 3
2 Bottle(s) Per lot € 1000-1400 
1998 Romanee Saint Vivant488
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2004 Romanee Saint Vivant489 •
Grand Cru, DRC, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 3600-4600
2005 Romanee Saint Vivant490
Grand Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
2008 Romanee Saint Vivant491
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2009 Romanee Saint Vivant492
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 860-1200
1981 Montrachet493
Grand Cru, DRC, ssl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 1550-2000
2009 Montrachet494
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 2500-3500
1955 Grands Echezeaux495
Grand Cru, DRC, ssl, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1971 Grands Echezeaux496
Grand Cru, DRC, dusty label, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 600-900
1976 Grands Echezeaux497
Grand Cru, DRC, dl, min 3.5
1 Bottle(s) Per lot € 290-400
1976 Grands Echezeaux498
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 620-800

1990 Grands Echezeaux499
Grand Cru, DRC, ssl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 760-1000
2009 Grand Echezeaux500
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 720-1000
2008 Vosne Romanee 'Duvault Blochet'501
1er Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 420-460
2009 Vosne Romanee 'Duvault Blochet'502
1er Cru, DRC
2 Bottle(s) Per lot € 860-1200
2009 Corton503
Grand Cru, DRC
1 Bottle(s) Per lot € 460-600 
2000 Château Lamothe Bergeron504
Haut Médoc  , Mc, Oc
6 Magnum Per lot € 100-150
2008 Château Gazin505
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 360-460
2008 Château Latour a Pomerol506
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 360-460
1985 Clos Du Clocher507
Pomerol, Mc, 1 dusty label, 2 slightly torn labels, Owc
3 Magnum Per lot € 100-150
1987 Château Fonroque508
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 100-150
1999 Château la Croix509
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 130-230
1985 Château Petit Village510
Pomerol, Mc, 3 neck, 1 neck/vts, Owc
5 Magnum Per lot € 300-420
1982 Château l'Eglise Clinet511
Pomerol, Mc, 1 ssl, Owc
4 Magnum Per lot € 1000-1400
1986 Château Canon512
Saint Emilion, Mc, Owc
5 Magnum Per lot € 300-420
1988 Château Grand Corbin d'Espagne513
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, neck, Owc
5 Magnum Per lot € 100-150
1998 Château de Cantin514
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
1998 Château de Cantin515
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
1996 Château Citran516
Haut Médoc  , Mc, 4 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 170-250
1993 Château Valandraud517
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 500-700
1989 Château Marbuzet518
Saint Estèphe , Mc, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Château Sociando Mallet519
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Château Sociando Mallet520
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2000 Château Lynch Moussas521
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 80-120
2004 Château Chasse Spleen522
Moulis, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
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2003 Château Grange Rouge523
Médoc, Mc, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 35-70
2002 Château Talbot524
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
2000 Château Reysson525
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2001 Château Hanteillan526
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
2001 Château Hanteillan527
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1999 Château Dauzac528
Margaux, Mc, Owc, 9 Bottle(s)
1999 Château Dauzac
Margaux, Mc, Owc, 3 Magnum
2006 Clos Marsalette
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, Owc, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 300-400
2001 Château Troplong Mondot529
Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
2000 Château Andron Blanquet530
Saint Estèphe , Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 80-120
1997 Château Bouscasse VV531
Madiran, Brumont, Owc, 4 Bottle(s)
1997 Château Montus 'Cuvee Prestige'
Madiran, Brumont, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-230
1997 Château Montus532
Madiran, Brumont, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 70-120
1997 Château Bouscassé533
Madiran, Brumont, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2005 Château Liversan534 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
2005 Château Dauzac535
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1985 Château Arnauld536 •
Haut Médoc  , Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1995 Château Maucaillou537
Moulis, Mc, 2 sdl, 6 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2000 Château Larose Trintaudon538
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
2001 Château Branas Grand Poujeaux539
Moulis, Mc, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2003 Domaine De Chevalier540
Pessac Léognan, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 230-320
2003 Domaine De Chevalier541
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Château Troplong Mondot542
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 300-420
2005 Château Fonroque543
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2005 Château Durfort Vivens544
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 250-320

2006 Château Fourcas Dupre545
Listrac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2004 Château Smith Haut Lafitte546
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
2004 Château Beychevelle547
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
2006 Château Ferriere548
Pomerol, Mc, dusty labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2006 Château Gruaud Larose549
Saint Estèphe , Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-480
2005 Château la Garde550
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Prieuré Lichine551
Margaux, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1996 Château Gressier Grand Poujeaux552
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Belgrave553
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2005 Château Sociando Mallet555
Haut Médoc  , Mc, Owc, 7 Bottle(s)
2005 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 320-420
2005 Château Sociando Mallet556
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2005 Château Sociando Mallet557
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2005 Château Moulin Haut Villars558 •
Fronsac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2005 Château Moulin Haut Villars559 •
Fronsac, Mc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 130-180
2005 Château Moulin Haut Villars560 •
Fronsac, Mc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 130-180
2008 Delice du Prieure561 •
Saint Emilion, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
2008 Delice du Prieure562 •
Saint Emilion, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 210-280
2006 Château Laplagnotte Bellevue563 •
Saint Emilion, Mc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 130-180
2009 Château de Breuil564
Haut Médoc  , Mc, Oc
6 Magnum Per lot € 80-120
2006 Château Malescasse565 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
2006 Château Malescasse566 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 90-120
2006 Château Malescasse567 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 180-260
1999 Château Ducru Beaucaillou568
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-660
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2000 Château Ducru Beaucaillou569
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 960-1440
2000 Château Ducru Beaucaillou570
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 960-1440
1985 Château Sociando Mallet571
Haut Médoc  , Mc, 4 neck, 7 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1985 Château Sociando Mallet572
Haut Médoc  , Mc, 5 vts, 2 ts, Owc, 7 Bottle(s)
1989 Château Sociando Mallet 
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 220-300
1996 Château Pichon Comtesse Lalande573
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 960-1440
2000 Château Chante Alouette574
Pomerol, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 160-260
1998 la Dame de Malescot575
Margaux, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
2000 Château Angelus576
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1320-1800
1999 Château Angelus577
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1800
2000 Château Angelus578
Saint Emilion, Mc, Owc 
10 Bottle(s) Per lot € 2200-3000
2000 Peby Faugeres579
Saint Emilion, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1993 Château Calon Segur580
Saint Estèphe , Mc, neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 240-340
1993 Château Calon Segur581
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2005 Château Smith Haut Lafitte582
Pessac Léognan, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 300-420
1995 Château Haut Batailley583
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-480
1995 Château Haut Bailly584
Pessac Léognan, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-720
2000 Château Sociando Mallet585
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
2000 Château Sociando Mallet586
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-600
1998 Château Cos d´Estournel587
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-840
2000 Château Nenin588
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-840
2000 Château Nenin589
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-840
1996 Château Montrose590
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 720-1080
2000 Château Montrose591
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1200-1800

2003 Château Montrose592
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1320-1800
1996 Château la Pointe593
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1981 Château Patache d'Aux594 •
Médoc, Mc, ssl, neck, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1981 Château Patache d'Aux595 •
Médoc, Mc, ssl, neck, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 200-280
2002 Château Latour a Pomerol 596
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 260-360
1995 Château Calon Segur597
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 580-700
1998 Château Franc la Rose598
Haut Médoc  , Mc, Owc, 12 Bottle(s)
2003 Château la Fleur Milon
Pauillac, Mc, Owc, 12 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 210-280
2000 Château Pichon Comtesse Lalande599
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1440-2160
2000 Château Pichon Comtesse Lalande600
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1440-2160
2000 Château Pichon Comtesse Lalande601
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1440-2160
2000 Château Pichon Comtesse Lalande602
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1440-2160
2000 Château Pichon Comtesse Lalande603
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1440-2160
1998 Château Pichon Comtesse Lalande604
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-840 
2000 Château la Conseillante605
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1440-2160
2000 Château la Conseillante606
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1440-2160
1998 Château Léoville las Cases607
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 960-1440
1998 Château Léoville las Cases608
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 960-1440
1998 Château Léoville las Cases609
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 960-1440
1998 Château Léoville las Cases610
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 960-1440
1995 Château Pavie Macquin611
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-660
2000 Château Léoville Barton612
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 960-1440
2000 Château Léoville Barton613
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 960-1440
2000 Château Léoville Barton614
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 960-1440
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1996 Château Gressier Grand Poujeaux615
Moulis, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
2005 Château Carbonnieux616
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2005 Les Fiefs De Lagrange617
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1999 Château Citran618
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2001 Château Citran619
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1929 Château Lafite Rothschild620
Pauillac, Mc, dl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 900-1300
1938 Château Lafite Rothschild621
Pauillac, Mc, no label, info on cork, 2 slightly damaged capsules, 1 vts, 1 ts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 600-1000
1950 Château Lafite Rothschild622
Pauillac, Mc, damaged capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 640-900
1950 Château Lafite Rothschild623
Pauillac, Mc, recorked in 1990 at the chateau, 2 ssl, 1 sdl, neck
3 Bottle(s) Per lot € 2500-3500
1966 Château Lafite Rothschild624 •
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck
1 Imperial Per lot € 4000-6000
1962 Château Lafite Rothschild625
Pauillac, Mc, dl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1972 Château Lafite Rothschild626
Pauillac, Mc, dusty labels, 3 neck, 1 vts, 5 Demi
1990 Vosne Romanee
Bourgogne, Rougeot Dupin, ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 260-360
1970 Château Lafite Rothschild627
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule, 1 vts, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 240-400
1975 Château Lafite Rothschild628
Pauillac, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, neck
1 Magnum Per lot € 350-500
1977 Château Lafite Rothschild629
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
1979 Château Lafite Rothschild630
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 680-800
1982 Château Lafite Rothschild631
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 1350-2000
1983 Château Lafite Rothschild632
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 210-300
1986 Château Lafite Rothschild633
Pauillac, Mc, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 1850-2500
1987 Château Lafite Rothschild634
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 120-200
1990 Château Lafite Rothschild635
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 420-580
1990 Château Lafite Rothschild636
Pauillac, Mc, 8 neck
12 Bottle(s) Per lot € 5100-7000
1991 Château Lafite Rothschild637
Pauillac, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 420-580

1988 Château Lafite Rothschild638
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sl, 1 slightly torn label, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2100-2600
1986 Château Lafite Rothschild 639
Pauillac, Mc, neck, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 4200-6300
1999 Château Lafite Rothschild640
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 4200-5400
1988 Carruades de Lafite641
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
1989 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1993 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 500-660
2009 Château Canon la Gaffeliere642
Saint Emilion, Mc
10 Bottle(s) Per lot € 520-640
2006 Vieux Chateau Certan643 •
Pomerol, Mc
11 Demi Per lot € 400-550
2006 Vieux Chateau Certan644 •
Pomerol, Mc, 1 ssl
12 Demi Per lot € 440-600
2000 Château Tertre Roteboeuf645
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1200-1680
1995 Château Clinet646
Pomerol, Mc, 5 ssl, neck
11 Bottle(s) Per lot € 660-880
2009 Château Latour a Pomerol647
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 240-320
1998 Château Ducru Beaucaillou648
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-720
1975 Château Brane Cantenac649
Margaux, Mc, ssl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1989 Château de Ferrand
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 4 Bottle(s)
1996 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 150-220
1993 Château la Fleur de Gay650 •
Pomerol, Mc, 1 neck, 2 Bottle(s)
1994 Château la Fleur de Gay
Pomerol, Mc, ssl, 3 neck, 4 Bottle(s)
1996 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1997 Château Larmande 
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 neck, 4 Bottle(s)
2001 Château Certan Marzelle
Pomerol, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2003 Château d'Aiguilhe
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Volnay Clos Des Chenes
1er Cru, Gaunoux, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Tagonius Syrah
Spain, Dom, 1 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 320-440
1995 Château Ferriere651
Margaux, Mc
10 Bottle(s) Per lot € 150-220
2001 Château l'Eglise Clinet652
Pomerol, Mc, 1 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1080-1560
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1998 Château Pichon Comtesse Lalande653
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle(s) Per lot € 330-450
2000 Château Peby Faugeres654
Saint Emilion, Mc, 2 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 240-320
1986 Château Phelan Segur655
Saint Estèphe , Mc, 5 neck, Owc, 6 Bottle(s)
1988 Château Fonplégade
Saint Emilion, Mc, 2 neck, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1995 Château Pavie Macquin656
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
1994 Château Lynch Moussas657
Pauillac, Mc, 3 ssl, 9 sl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2001 Château Léoville Barton658
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-600
1989 Château la Croix Taillefer659
Pomerol, Mc, 10 sdl, 2 dl, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
1970 Château la Fleur660
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sl, neck/vts, 2 Bottle(s)
1974 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1975 Château d'Issan
Margaux, Mc, slightly torn label, us, 1 Bottle(s)
1978 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 2 vts, Owc, 3 Bottle(s)
1978 Château la Tour Figeac 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1978 Château les Ormes de Pez
Saint Estèphe , Mc, ssl, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle(s)
1978 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 1 us/mid, 2 Bottle(s)
1979 Château d'Issan
Margaux, Mc, neck  , 2 Bottle(s)
1980 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 280-380
1985 Château Haut Brion661
Pessac Léognan, Mc, 1 slightly torn capsule, 2 min 3, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 3000-3700
1986 Château Haut Brion662
Pessac Léognan, Mc, very slightly stained labels, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2640-3600
1989 Château Haut Brion663
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 8800-12000
1999 Château Haut Brion664
Pessac Léognan, Mc, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 1800-2600
1941 Château Haut Brion665
Pessac Léognan, Mc, sl, damaged capsules, 2 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 700-1200
1941 Château Haut Brion666
Pessac Léognan, Mc, sdl, 4 damaged capsule, 2 no capsules, 1 ts, 1 ts/us, 4 us
6 Bottle(s) Per lot € 850-1400
1924 Château Haut Brion667
Pessac Léognan, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 600-1100
1926 Château Haut Brion668
Pessac Léognan, Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 750-1200
1963 Château Haut Brion669
Pessac Léognan, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, slightly corroded capsules, 1 cork
checked, min 4
3 Bottle(s) Per lot € 140-220

1973 Château Haut Brion670
Pessac Léognan, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 min 5
3 Bottle(s) Per lot € 280-400
1965 Château Haut Brion671
Pessac Léognan, Mc, sdl, slightly corroded capsule, min 4
1 Bottle(s) Per lot € 170-270
1976 Château Haut Brion672
Pessac Léognan, Mc, dl
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1988 Château Haut Brion673
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn capsule
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1994 Château Haut Brion674
Graves, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 170-250
1995 Château Haut Brion675
Pessac Léognan, Mc, ssl
8 Bottle(s) Per lot € 1800-2600
1981 Château Haut Brion676
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 1 sl
2 Bottle(s) Per lot € 290-400
1986 Château Haut Brion677
Pessac Léognan, Mc, dusty labels, 2 slightly torn labels
7 Bottle(s) Per lot € 1450-1900
1989 Château Haut Brion678
Pessac Léognan, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle(s) Per lot € 8400-11500
1990 Château Haut Brion679
Pessac Léognan, Mc, dusty labels
12 Bottle(s) Per lot € 4300-5300
1991 Château Haut Brion680
Pessac Léognan, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1992 Château Haut Brion 681
Pessac Léognan, Mc, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 500-640
2001 Château Haut Brion682
Pessac Léognan, Mc, 3 ssl
5 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
1998 Château Haut Brion683
Pessac Léognan, Mc, Individual cases, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 2200-2700
1997 Barolo 'le Rocche del Falletto di Serralunga d'Alba'684 •
Italy, Bruno Giacosa, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 780-1100
1997 Brunello Di Montalcino685 •
Italy, Castello Banfi, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-360
1999 Campoleone686 •
Italy, Tenuta Lamborghini, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2000 Campoleone687 •
Italy, Tenuta Lamborghini, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
2005 Barolo 'Monprivato'688
Italy, Mascarello, sdl, damaged wax capsule
1 Dmagnum Per lot € 340-440
1982 Barbaresco Riserva689
Italy, Bruno Giacosa, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1996 Barbaresco
Italy, Bruno Giacosa, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 130-230
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1945 Barolo Riserva della Castellana690
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, damaged wax capsule, min 3, 1 0,66 Ltr
1949 Barolo Riserva della Castellana
Italy, Marchesi di Barolo, dl, damaged wax capsule, min 3, 1 0,66 Ltr
1959 Reciotto Secco Amarone della Valpolicella
Italy, Bertani, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1967 Barolo
Italy, Giacomo Conterno, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1985 Barbaresco
Italy, Gaja, no label, al info on corck, cut capsule, 1 Bottle(s)
1985 Barolo 'Granbussia Riserva'
Italy, Aldo Conterno, vdl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 400-580
1971 Barolo691
Italy, Gromis, 1 sdl, Gaja Disrtibuzione Selection, min 3
2 Bottle(s) Per lot € 170-250
2001 Sori Tildin692
Italy, Gaja, 1 ssl
2 Bottle(s) Per lot € 320-480
2001 Sori San Lorenzo693
Italy, Gaja, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 480-720
2001 Camartina694
Italy, Querciabella, Owc, 1 Magnum
2003 Oreno
Italy, Tenuta 'Sette Ponti', Owc, 1 Magnum
2004 Avvoltore
Italy, Morisfarms, Owc, 1 Magnum
2004 Centenario
Italy, Prunotto, Owc, 1 Magnum
2004 Palafreno
Italy, Querciabella, Owc, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 320-420
1994 Ornellaia695
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, neck, Owc
1 Magnum Per lot € 150-220
1976 Barolo696
Italy, Marchesi di Barolo, sdl
1 3,78 Ltr Per lot € 260-360
1990 Brunello di Montacino697
Italy, Banfi, Owc
1 Jeroboam Per lot € 180-260
1995 Sassicaia698
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle(s)
1996 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle(s)
1997 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle(s)
2000 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 420-580
1968 Brunello Di Montalcino699
Italy, Biondi Santi, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle(s)
1970 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Biondi Santi, vdl, slightly corroded capsule, us , 1 Bottle(s)
1971 Brunello Di Montalcino
Italy, Biondi Santi, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 270-380
1994 Chianti Classico Vigneto Bellavista700
Italy, Castello di Ama, 1 ssl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
1997 Rosso di Toscana 'il Chiuso'
Italy, Castello di Ama, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Grattamacco
Italy, Collomassari, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-150
1999 Masseto701
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 960-1260
2007 Barolo 'Galina'702
Italy, Crissante Alessandria, 2 Bottle(s)
2007 Barolo 'Meriame'
Italy, Paolo Manzone, Oc, 6 Bottle(s)

2008 Barolo 'Vigneto Rocche'
Italy, Andrea Oberto, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-260
1998 Barolo 'Vigneto Arborina'703
Italy, Elio Altare, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Barolo 'Ciabot Manzoni'
Italy, Silvio Grasso, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2001 Barolo 'San Lorenzo'
Italy, Fratelli Alessandria, ssl, 2 Bottle(s)
2001 Barolo 'Vigna Plicotti'
Italy, Silvio Grasso, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Barolo 'Gramolere'
Italy, Fratelli Alessandria, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Barolo 'Lecinquevigne'
Italy, Damilano, 1 Bottle(s)
2005 Barolo 'Ornato'
Italy, Pio Cesare, 1 Bottle(s)
2006 Barolo 'Lecinquevigne'
Italy, Damilano, 1 Bottle(s)
2008 Barolo
Italy, Tenuta Cappallotto, 1 Bottle(s)
2008 Barolo 'Cannubi'
Italy, Damilano, 1 Bottle(s)
2008 Barolo 'Terlo Ravera'
Italy, Marziano Abbona, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1968 Barolo704
Italy, Cantina Mascarello, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1977 Barolo
Italy, Poderi Giovanni Scanavino, sdl, 1 Bottle(s)
1992 Barolo 'Di Serralunga d'Alba'
Italy, Fontanafredda, min 3, 2 Bottle(s)
1993 Barolo
Italy, Borgogno, ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 100-150
1997 Camartina705
Italy, Querciabella, ssl, 3 Bottle(s)
2000 Palafreno
Italy, Querciabella, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Camartina
Italy, Querciabella, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 250-320 
2003 Valpolicella Superiore 'Lodoletta'706
Italy, Dal Forno Romano, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 500-680
1997 Valpolicella Classico Superiore707
Italy, Dal Forno Romano, 1 ssl, 2 Bottle(s) 
2001 Valpolicella Superiore 
Italy, Dal Forno Romano, 1 slightly torn label, 1 neck, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-360
1995 Chianti Classico Riserva O'Leandro708
Italy, Cennatoio, neck, 5 Bottle(s)
1997 Etrusco
Italy, Cennatoio, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 110-160
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1966 Bramaterra 'Castello di Lozzolo' 709
Italy, Berteletti, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1970 Barolo
Italy, Contratto, vts, 1 Bottle(s)
1974 Dolcetto 'Antichi Vigneti Propri'
Italy, Borgogno, min 5, 1 Bottle(s)
1975 Nebbiolo 
Italy, Produttori del Barbaresco, neck, 1 Bottle(s)
1977 Barolo
Italy, Scanavino, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1979 Barolo
Italy, Icardi Dante, sdl, neck, 3 Bottle(s)
1980 Barolo Cascina Roella
Italy, Parusso Armando, sdl, 2 Bottle(s)
1997 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Brunelli, 1 0,5 Ltr
Above 11 items Per lot € 170-250
1993 G'710
Italy, Gravner, blanc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Calvari
Italy, Miani, dusty label, 1 Bottle(s)
1997 Barolo 'Monprivato'
Italy, Mascarello , dusty label , 1 Bottle(s)
2000 Barolo 'Cannubi'
Italy, Chiara Boschis, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle(s)
2001 Valpolicella Superiore
Italy, Marion, sdl, 1 Bottle(s)
2006 Valpolicella Superiore
Italy, Marion, ssl, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 230-340
1954 Spanna di Traversagna Vecchia Riserva711
Italy, A. Vallana, ts, 1 Bottle(s)
1958 Spanna 'Riserva Campi Raudii'
Italy, A. Vallana, neck, 1 Bottle(s)
1961 Spanna 'Riserva Cinque Castelli'
Italy, A. Vallana, 1 signs of seepage, vts, 2 Bottle(s)
1964 Barbera 'Cantina di Bacco'
Italy, A. Vallana, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1964 Spanna 'Castello di Montalbano'
Italy, A. Vallana, neck, 1 Bottle(s)
1997 Barbaresco 'Basarin'
Italy, Moccagatta, 1 Bottle(s)
2001 Brunello di Montalcino 'Greppone Mazzi'
Italy, Ruffino, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 800-1100
1993 Solaia712
Italy, Antinori, 3 ssl, 1 dl, neck
10 Bottle(s) Per lot € 820-1000
2000 Solaia713
Italy, Antinori, 7 dusty labels, 2 slightly torn labels, 1 neck
10 Bottle(s) Per lot € 1150-1550
1995 Chianti Rufina 'Nipozzano'714
Italy, Marchesi de Frescobaldi, 6 Bottle(s)
1995 Vino Nobile de Montepulciano 'Vigna Asinone'
Italy, Poliziano, 1 ssl, 3 neck, 1 vts, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
2001 Flacianello della Pieve715
Italy, Fontodi, 1 Bottle(s)
2001 Safredi
Italy, Fattoria 'le Pupille', 4 Bottle(s)
2001 Siepi
Italy, Fonterutoli, neck, 1 Bottle(s)
2002 Sagrantino di Montefalco 'Colpetrone'
Italy, Gualdo Cattaneo, 5 Bottle(s)
2003 Flacianello della Pieve
Italy, Fontodi, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1995 Tignanello716
Italy, Antinori, 2 ssl, neck, 8 Bottle(s)
1996 Tignanello
Italy, Antinori, 1 Bottle(s)

1998 Tignanello
Italy, Antinori, ssl, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 420-560
1996 Tignanello717
Italy, Antinori, 6 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1998 Tignanello718
Italy, Antinori, 2 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
2008 Sassicaia719
Italy, San Guido, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1100-1700
2002 Amarone Della Valpolicella720
Italy, Dal Forno Romano, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1750-2500
1975 Late Bottled Vintage721
Port, Quinta Da Noval, Bottled in 1979, owc, 1 Magnum
1976 Torremilanos Reserva Especial 
Spain, Penalba Lopez, 4 sdl, 2 dl, 4 vts, 2 us, 6 Bottle(s)
1981 Chianti Reserva Rufina  'Vigneto Bucerchiale'
Italy, Selva Piane, sdl, us, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
2000 Brunello di Montalcino 'Castel Giocondo'722
Italy, Frescobaldi, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 100-140
2003 Vino Nobile di Montepulciano 'Antica Chiusina'723
Italy, Fattoria del Cerro, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 130-180
1994 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'724
Italy, Castello di Ama, 2 ssl, neck
6 Bottle(s) Per lot € 100-200
2000 Guado al Tasso725
Italy, Antinori, 3 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
2007 Brunello Di Montalcino726
Italy, Della Robbia, 8 Bottle(s)
2009 Le Serre Nuove
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Oc, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
1998 Maurizio Zanelli727
Italy, Ca' del Bosco, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 180-270
2009 Le Serre Nuove728
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2009 Le Serre Nuove729
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1970 Château Cabannieux730
Graves, Barriere, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1976 Château Cabannieux
Graves, Barriere, 1 ssl, 2 sdl, neck/vts, 3 Bottle(s)
1976 Château Canon
Fronsac, Mc, dl, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1 mid, 4 Bottle(s)
1985 Château la Croix
Fronsac, Mc, ssl, 2 neck, 5 vts, 1 ts, 8 Bottle(s)
1989 Château Castera
Médoc, Mc, gift box, Owc, 2 Bottle(s) 
1995 Reserve du Mansenoble
Corbieres, Mc, USA importlabels, 6 neck, 9 Bottle(s)
Above 28 items Per lot € 140-200
2003 Château Cos d´Estournel731
Saint Estèphe , Mc, 2 ssl, 3 torn labels
6 Bottle(s) Per lot € 840-1200
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1999 Château Tour du Cauze732
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2000 Château Tour du Cauze
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2000 Tauzinat L'Hermitage 
Saint Emilion, Mc, sdl, 3 Bottle(s)
2004 Château Tour du Cauze
Saint Emilion, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, 1 dl, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-250
1988 Château Musar733
Lebanon, Dom, ssl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1995 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
1998 Château Montus 'Cuvee Prestige'
Madiran, Brumont, ssl, 1 neck, 3 Bottle(s)
2000 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe , Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 280-380
2005 Château Canon734
Saint Emilion, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 170-270
1998 Château Troplong Mondot735
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 5 Bottle(s)
2000 Château Lagrange
Pomerol, Mc, ssl, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 1050-1500
2000 Château Gruaud Larose736
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels
12 Bottle(s) Per lot € 840-1200
1970 Château Smith Haut Lafitte737
Graves, Mc, sdl, us, 1 Bottle(s)
1972 Château Smith Haut Lafitte
Graves, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1979 Château Smith Haut Lafitte
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Segur
Haut Médoc  , Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s) 
1987 Château Segur
Haut Médoc  , Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1988 Château Beaumont
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1993 Château Segur
Haut Médoc  , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Lalande
Saint Julien, Mc, ssl, 3 neck, 1 ts, 4 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 250-320
1995 Château Clinet738
Pomerol, Mc
11 Bottle(s) Per lot € 850-1200
1970 Vieux Chateau Certan739
Pomerol, Mc, ts, 1 Bottle(s)
1976 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1985 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château Phelan Segur
Saint Estèphe , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Château Phelan Segur 
Saint Estèphe , Mc, neck, 2 Demi
1994 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1994 Château Malescot Saint Excupery
Margaux, Mc, handwriting on label, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Meney
Saint Estèphe , Mc, 2 ssl, 5 Bottle(s)
2009 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, handwriting on label, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 340-460

1990 Château Sociando Mallet740
Haut Médoc  , Mc, dl, 5 Bottle(s)
1993 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-340
1989 Château Beychevelle741
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 3 neck, 6 Bottle(s)
1989 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 1 sdl, 4 Bottle(s)
1989 Château Pibran
Pauillac, Mc, sdl, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 400-520
1993 Château l'Evangile742
Pomerol, Mc, 1 neck
12 Bottle(s) Per lot € 400-520
1970 Château les Ormes de Pez743
Saint Estèphe , Mc, 2 ssl, 2 damaged capsules, 2 ts, 3 us, 2 mid, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 80-120 
1975 Château Coutet744 •
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 2 Bottle(s)
1979 Château Destieux
Saint Emilion, Mc, 1 neck/vts, 5 vts, 6 Bottle(s)
1979 Château la Clotte
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1979 Château Moulin du Cadet 
Saint Emilion, Mc, dusty labels, neck, 3 Bottle(s)
1981 Château Beausejour Duffau Lagarosse
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle(s)
1983 Château Grandes Murailles
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 150-220
1989 Château Poujeaux745
Moulis, Mc, 5 sl, 5 sdl, Owc
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
1971 Château Léoville las Cases746
Saint Julien, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1973 Château Cos Labory
Saint Estèphe , Mc, slightly torn label, vts, 1 Bottle(s)
1974 Château Ausone
Saint Emilion, Mc, dusty label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe , Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Camensac
Médoc, Mc, glue stained label, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Lascombes
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
1990 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 1 neck, Owc, 3 Bottle(s)
1999 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 460-600
1988 Château Gloria747
Saint Julien, Mc, 3 neck, 1 vts, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 190-300
1994 Château Lafon Rochet748
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
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1995 Château Beau Sejour Becot749
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1998 Château Laniotte
Saint Emilion, Mc, Owc, 7 Bottle(s)
1998 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1999 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Trottevieille
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-200
1970 Château Brane Cantenac750
Margaux, Mc, slightly damaged capsules, 1 mid, 1 mid/low, 1 low, 3 Bottle(s)
1970 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s)
1970 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, corroded capsule, mid/low, 1 Bottle(s)
1971 Château Lascombes
Margaux, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules, 1 us, 1 us/mid, 1 mid , 1 mid/low,
4 Bottle(s)
1973 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1973 Château Léoville Poyferré
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 us, 1 mid, 2 Bottle(s)
1974 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, glue stained labels, slightly corroded capsules, 1 ts, 2 us, 1 mid,
4 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 240-340
1996 Château Montaiguillon751
Saint Emilion, Mc
24 Bottle(s) Per lot € 220-300
1964 Château Coutet 752
Saint Emilion, Neg, sdl, us, 1 Bottle(s)
1966 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, neck/vts, 2 Bottle(s)
1975 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
1975 Château Lascombes
Margaux, Mc, sl, neck  , 1 Bottle(s) 
1975 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 280-380
1990 Château Montrose753
Saint Estèphe , Mc, 1 neck
7 Bottle(s) Per lot € 2100-2800
1990 Château Léoville las Cases754
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1996 Château Léoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 240-320
1996 Château la Conseillante755
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 150-220
1997 Château Angelus756
Saint Emilion, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 400-550
1998 Château Martinet757
Saint Emilion, Mc, neck, 4 Bottle(s)
1998 le 'D' de Dassault
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
2007 Zede de Labegorge
Margaux, Mc, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 60-80
1994 Château Mouton Rothschild758
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl
2 Magnum Per lot € 600-800
1936 Château Mouton Rothschild759
Pauillac, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 750-1200 

1964 Château Mouton Rothschild760
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle(s) Per lot € 320-440
1961 Château Mouton Rothschild 761
Pauillac, Mc, slightly damaged capsule, cork checked, us
1 Bottle(s) Per lot € 720-1200
1968 Château Mouton Rothschild762
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 mid, 1 low
2 Bottle(s) Per lot € 140-240
1970 Château Mouton Rothschild763
Pauillac, Mc, dl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle(s) Per lot € 200-280
1973 Château Mouton Rothschild764
Pauillac, Mc, ssl, 1 ts, 2 ts/us, 3 Bottle(s)
1976 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 380-540
1975 Château Mouton Rothschild765 •
Pauillac, Mc, sdl, low
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
1975 Château Mouton Rothschild766
Pauillac, Mc, glue stained label, slightly corroded capsule, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 130-230 
1975 Château Mouton Rothschild767
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 140-200
1975 Château Mouton Rothschild768
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly damaged capsules, 1 vts, 1 ts
2 Bottle(s) Per lot € 220-300
1975 Château Mouton Rothschild769
Pauillac, Mc, 1 slightly corroded capsule, 1 mid, 1 mid/low, 1 low
3 Bottle(s) Per lot € 180-280
1979 Château Mouton Rothschild770
Pauillac, Mc, 2 sdl, 9 dl, 3 corroded/ 3 damaged capsules, 2 neck, 2 vts, 3 ts, 2 us,
1 us/mid, 1 mid
11 Bottle(s) Per lot € 1150-1650 
1980 Château Mouton Rothschild771
Pauillac, Mc, 3 ssl, 2 slightly torn labels, 2 torn capsules, 2 neck, 1 neck/vts, 1
vts/ts
5 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1980 Château Mouton Rothschild772
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 170-280
1982 Château Mouton Rothschild773
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 2 neck, 2 neck/vts
4 Bottle(s) Per lot € 2300-300
1983 Château Mouton Rothschild774
Pauillac, Mc, ssl, 2 slightly torn capsules, 2 neck, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 500-660
1985 Château Mouton Rothschild775
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 170-270
1986 Château Mouton Rothschild776
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 7 neck, 1 ts
8 Bottle(s) Per lot € 3400-4400
1988 Château Mouton Rothschild777
Pauillac, Mc, ssl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 380-500
1989 Château Mouton Rothschild778
Pauillac, Mc, 8 ssl, 1 sdl, 7 neck, 1 neck/vts, 1 vts
9 Bottle(s) Per lot € 1850-2500
1990 Château Mouton Rothschild779
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
1991 Château Mouton Rothschild780
Pauillac, Mc, 1 neck
2 Bottle(s) Per lot € 360-460
1993 Château Mouton Rothschild781
Pauillac, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
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1993 Château Mouton Rothschild782
Pauillac, Mc, USA labels, 1 slightly torn label
2 Bottle(s) Per lot € 380-500
1992 Château Mouton Rothschild783
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, 2 ssl, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 1050-1500
1994 Château Mouton Rothschild784
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck
4 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1994 Château Mouton Rothschild785
Pauillac, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 600-800
1995 Château Mouton Rothschild786
Pauillac, Mc, 5 ssl, 2 sl
7 Bottle(s) Per lot € 1450-2000
1997 Château Mouton Rothschild787
Pauillac, Mc, 4 sl, 2 sdl
6 Bottle(s) Per lot € 860-1300
1998 Château Mouton Rothschild788
Pauillac, Mc, 2 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 700-950
1999 Château Mouton Rothschild789
Pauillac, Mc, 1 ssl
3 Bottle(s) Per lot € 620-800
1982 Château Mouton Rothschild790
Pauillac, Mc, ssl, 2 torn labels, 7 neck/vts, 5 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 7800-10800
1986 Château Mouton Rothschild791
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sl, 4 sdl, 6 dl, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3400-4400
1986 Château Mouton Rothschild792
Pauillac, Mc, 5 ssl, 1 sl, 1 sdl, 2 neck/vts, 5 neck, Owc
7 Bottle(s) Per lot € 2900-4500
1987 Château Mouton Rothschild793
Pauillac, Mc, 2 sl, 7 sdl, 3 dl, 1 slightly corroded capsule, 9 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1988 Château Mouton Rothschild794
Pauillac, Mc, 2 sl, 8 sdl, 2 dl, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1900-2500
1990 Château Mouton Rothschild795
Pauillac, Mc, 4 ssl, 7 sdl, 1 dl, 3 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2000-2600
1990 Château Mouton Rothschild796
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sl, 4 sdl, 2 dl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1900-2500
1991 Château Mouton Rothschild797
Pauillac, Mc, 2 ssl, 10 dl, 1 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
1992 Château Mouton Rothschild798
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sl, 3 sdl, 5 dl, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 1400-1800 
1993 Château Mouton Rothschild799
Pauillac, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 1 dl, 4 vdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
1993 Château Mouton Rothschild800
Pauillac, Mc, USA labels, 5 ssl, 2 sdl, 5 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1994 Château Mouton Rothschild801
Pauillac, Mc, 4 ssl, 3 sdl, 2 dl, 3 vdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1995 Château Mouton Rothschild802
Pauillac, Mc, ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3800
1995 Château Mouton Rothschild803
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3100-4200
1995 Château Mouton Rothschild804
Pauillac, Mc, 6 ssl, 1 sl, 2 sdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1900-2400

1995 Château Mouton Rothschild805
Pauillac, Mc, 6 sdl, 6 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
1996 Château Mouton Rothschild806
Pauillac, Mc, 2 ssl, 5 dl, 5 vdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
1997 Château Mouton Rothschild807
Pauillac, Mc, 2 ssl, 4 sdl, 5 dl, 1 vdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
1998 Château Mouton Rothschild808
Pauillac, Mc, 2 ssl, 5 sdl, 2 dl, 3 vdl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
1998 Château Mouton Rothschild809
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 3000-4000
1999 Château Mouton Rothschild810
Pauillac, Mc, 3 ssl, 7 sdl, 2 dl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
1999 Château Mouton Rothschild811
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3500
1999 Château Mouton Rothschild812
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2160-3360
2004 Château Mouton Rothschild813
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3500
1992 Château Mouton Rothschild814
Pauillac, Mc, 2 neck, Owc
6 Magnum Per lot € 2200-3000
1995 Château Arnauld815
Haut Médoc  , Mc, Owc, 18 Bottle(s)
1995 Château les Collines
Languedoc, Dom, dusty labels, neck, Owc, 4 Bottle(s)
1996 l'Aigueliere
Languedoc, Dom, neck, Owc, 6 Bottle(s)
Above 28 items Per lot € 210-280
1996 Les Hauts de Granges816
Languedoc, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1996 Les Hauts de Granges817
Languedoc, Dom, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1983 Château Cambon la Pelouse818
Haut Médoc  , Mc, neck or better, Oc
20 Bottle(s) Per lot € 180-260
1995 Château Mayne Vieil819
Fronsac, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Château Guibot 'la Fourvieille'820
Puisseguin Saint Emilion, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2000 Château Fontesteau821
Haut Médoc  , Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2005 Cote de Baleau
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
2003 Château Mayne Vieil822
Fronsac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
2004 Château Tayac 'Cuvee Larauza'
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150 
1998 Château Lagrange823
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1994 Château Clerc Millon824
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-480
1995 Château Poujeaux825
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
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1994 Château Pontet Canet826
Pauillac, Mc, 2 ssl , Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-440
2010 Reserve De La Comtesse827
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-150
2010 Château Bel Air828
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2010 Château de Pressac
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240
2009 Château la Louvière829
Pessac Léognan, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2010 Château Latour Martillac
Pessac Léognan, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
2010 Château Olivier830
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
2005 Château Valandraud831
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 850-1200
2004 Château Baron Pichon Longueville832
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-520
1998 Château Petit Fombrauge833
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
2004 Château Montrose834
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2009 Château Pontet Canet835
Pauillac, Mc, Owc
12 Demi Per lot € 720-1000
2008 Château Pontet Canet836
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 660-900
2008 Château Pontet Canet837
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 660-900
2008 Château Palmer838
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
2008 Château la Mission Haut Brion839
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 950-1200
2009 Château Léoville Barton840
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 360-480
2009 Domaine De Chevalier841
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 520-660
2004 Saumur 'les Clos'842 •
Loire, Guiberteau, blanc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 220-300
2006 Savennieres l'Enclos843 •
Loire, Morgat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
2006 Savennieres l'Enclos844 •
Loire, Morgat, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
2004 Saumur 'les Arboises'845 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
2004 Saumur 'les Arboises'846 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160
2004 Saumur 'les Motelles'847 •
Loire, Guiberteau, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 110-160

2004 Saumur 'les Motelles'848 •
Loire, Guiberteau, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 220-300
2009 Château Rozier849 •
Saint Emilion, Mc, Oc
24 Demi Per lot € 140-200
2009 Château Rozier850 •
Saint Emilion, Mc, Oc
24 Demi Per lot € 140-200
2006 Château Patache d'Aux851 •
Médoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2006 Château Patache d'Aux852 •
Médoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2006 Château Patache d'Aux853 •
Médoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2006 Château Patache d'Aux854 •
Médoc, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2006 Château Patache d'Aux855 •
Médoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2006 Château Patache d'Aux856 •
Médoc, Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
1995 Vieux Chateau Certan857
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 720-1000
1994 Château Phélan Ségur858
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1994 Château Labegorce Zede859
Margaux, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 100-150
1994 Château la Dominique860
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1994 Château Poujeaux861
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1994 Château Bahans Haut Brion862
Pessac Léognan, Mc, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 680-900
1995 Château Guillot Clauzel863
Pomerol, Mc, dusty labels, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1994 Château Sociando Mallet864
Haut Médoc  , Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-320
1995 Château Sociando Mallet865
Haut Médoc  , Mc, neck or better, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-360
2007 Château Hosanna866
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
2006 Château Clinet867
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
2006 Château Laville Haut Brion868
Pessac Léognan, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 460-600
2006 Château la Fleur de Gay869
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Château Marojallia870
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 440-600
2001 Château Léoville las Cases871
Saint Julien, Mc, Owc 
6 Bottle(s) Per lot € 460-600 

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



03/05/2013Auction catalogue:  at 14:00 hrs & 4/05/2013 at 10:00 hrs from lot 938
2003 Château Hosanna872
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 400-520
1999 Château Hosanna873
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 360-460
2008 Château Montrose874
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2008 Vieux Chateau Certan875
Pomerol , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1300
2008 Château Haut Bailly876
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-720
2009 Château Baron Pichon Longueville877
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2008 Château Pontet Canet878
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1200
2008 Château Cos d´Estournel879
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
2008 Château l'Evangile880
Pomerol , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1050-1600
2008 Château Pavie Macquin881
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2009 Château Malescot Saint Exupery882
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 800-1300
2008 Château Clinet883
Pomerol , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-950
2008 Château Petit Village884
Pomerol , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2008 Château Petit Village885
Pomerol , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2008 Château Beausejour Duffau Lagarrosse886
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2008 Château Beausejour Duffau Lagarrosse887
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-520
2008 Château Pontet Canet888
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 740-1200
2008 Château Pavie889
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
2006 Château Liversan890 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
24 Bottle(s) Per lot € 160-240
2006 Château Liversan891 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2006 Château Liversan892 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2006 Château Liversan893 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2006 Château Liversan894 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2006 Château Liversan895 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120

2006 Château Liversan896 •
Haut Médoc  , Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
2000 Blanc de Blancs897 •
Champagne, Nicolas Feuillatte, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2000 Blanc de Blancs898 •
Champagne, Nicolas Feuillatte, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 160-240
2004 Brut Grand Cru899
Champagne, Fromentin Leclapart, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 300-420
S/A Rose900
Champagne, Krug , Oc
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
SA  Grande Cuvee901
Champagne, Krug, sl
1 Magnum Per lot € 150-220
SA Grande Cuvee902
Champagne, Krug
1 Magnum Per lot € 180-260
1979 Brut Vintage903
Champagne, Krug, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Grande Cuvée
Champagne, Krug, dl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 250-360
1979 Brut Vintage904
Champagne, Krug, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
1985 Brut905
Champagne, Krug, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Brut
Champagne, Krug, sdl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 420-580
1979 Clos du Mesnil906
Champagne, Krug, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 1450-2000
1985 Clos du Mesnil907
Champagne, Krug, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 760-1000
1985 Clos du Mesnil908
Champagne, Krug, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 760-1000
1989 Clos du Mesnil909
Champagne, Krug, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 760-1000
1996 Grande Annee910
Champagne, Bollinger, gift box
1 Bottle(s) Per lot € 80-140
1969 la Grande Dame911
Champagne, Veuve Clicquot, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
2004 Cristal912
Champagne, Roederer, Owc
1 Magnum Per lot € 250-320
1985 Blanc de Blancs913 •
Champagne, Billecart Salmon, 2 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 850-1250
1980 Dom Perignon914
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle(s)
1988 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, Oc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 260-380
1996 R.D.915
Champagne, Bollinger , degorgé 1-07-2006, 1 slightly torn labl
2 Bottle(s) Per lot € 200-280
1992 Dom Perignon916
Champagne, Moet & Chandon, 2 Bottle(s)
1993 Grand Vin des Princes
Champagne, de Venoge, Oc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 200-300
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1992 Dom Perignon917
Champagne, Moet & Chandon, 1 sdl
3 Bottle(s) Per lot € 220-300
2000 Dom Perignon918
Champagne, Moet & Chandon, Oc
1 Bottle(s) Per lot € 75-110
1988 Louise 'Cuvee Speciale' Rose919
Champagne, Pommery, min 1,5 cm upside down, Oc, 1 Bottle(s)
1990 la Grande Dame 
Champagne, Veuve Clicquot, slightly torn label, min 1,5 cm upside down, 1
Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 180-280
1985 Comtes de Champagne920
Champagne, Taittinger
1 Bottle(s) Per lot € 90-120
1971 Comtes de Champagne921
Champagne, Taittinger, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 160-240
1976 Comte de Champagne922
Champagne, Taittinger, sdl, 1 Bottle(s)
1985 Comte de Champagne
Champagne, Taittinger, dl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 170-270
1985 Collection Lichtenstein923
Champagne, Taittinger, 1 Bottle(s)
1992 Collection Matta
Champagne, Taittinger, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 220-300
1981 Collection Arman924
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
1988 Collection Imaï
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
1990 Collection Corneille
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-500
1988 Collection Imaï925
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
1990 Collection Corneille
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 250-360
1990 Clos des Goisses926
Champagne, Philipponat, 1 Bottle(s)
1990 Cuvee Louise
Champagne, Pommery, Oc, 1 Bottle(s)
1990 Grand Siecle 'Cuvee Millenaire'
Champagne, Laurent Perrier, 1 Bottle(s)
1990 Grande Annee
Champagne, Bollinger, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 320-420
1978 Cristal927
Champagne, Roederer, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
1982 Cristal
Champagne, Roederer, 1 ssl, Oc, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 700-950
1985 Bouzy928
Coteaux Champenois, Lanson, ssl, 2 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, D. Massin, 1 Bottle(s)
S/A Brut
Champagne, Feneuil Pointillart, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 120-200
SA Grand Siecle 'la Cuvee'929
Champagne, Laurent Perrier, 2 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 160-240
2002 Cristal930
Champagne, Roederer
1 Bottle(s) Per lot € 130-180
S/A Grande Cuvée931
Champagne, Krug, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 70-100

S/A Brut Reserve 'Private Cuvee'932
Champagne, Krug, ssl, 2 min 1, 3 min 1,5 cm, 1 min 2 cm upside down
6 Demi Per lot € 380-500
1979 Cuvee William Deutz933
Champagne, Deutz, Oc, 1 Bottle(s)
1982 Cordon Rose
Champagne, Mumm, ssl, Oc, 1 Bottle(s)
1982 Cordon Rouge
Champagne, Mumm, sdl, 1 Bottle(s)
1982 Grand Millesime
Champagne, Gosset, Oc, 1 Bottle(s)
1986 Brut Rose 'Cuvee Mozaique'
Champagne, Jacquart, Oc, 1 Bottle(s)
1986 Clos des Goisses
Champagne, Philipponat, Owc, 1 Bottle(s)
1989 la Grande Dame
Champagne, Veuve Clicquot , Oc, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 480-600
S/A Brut934
Champagne, Vollereaux, dl, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Blancs de Blancs'
Champagne, Mumm, sdl, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Cuvee Privee'
Champagne, Gessner, ssl, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Selection Grande Annee'
Champagne, Guy Tixier, 1 ssl, 1 no label, 2 Bottle(s)
S/A Brut Rose 'Cuvée Ducale'
Champagne, Jeeper, dl, 1 Bottle(s)
S/A Grand Siecle
Champagne, Laurent Perrier, Oc, 1 Bottle(s)
S/A Grande Cuvée 'B de B'
Champagne, Besserart de Belfon, 1 Bottle(s)
S/A la Demoiselle de Champagne
Champagne, Vranken, ssl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-260
1998 la Demoiselle de Champagne935
Champagne, Vranken, 1 Bottle(s)
2000 Brut Grande Cuvee
Champagne, Charles Lafitte, 2 Bottle(s)
S/A Brut Premier Cru
Champagne, Bisinger, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 60-90
S/A Brut 'Blanc de Blancs'936
Champagne, Ruinart, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 150-220
1975 Brut Chateau d'Ay937
Champagne, Ayala & C., 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2000 Brut Rose 'Extra Cuvee de Reserve'
Champagne, Pol Roger, Oc, 2 Bottle(s)
2002 Brut Mosaique Milisime
Champagne, Jacquart, Owc, 1 Bottle(s)
S/A Brut 'Special Cuvee'
Champagne, Bollinger, Oc, 4 Bottle(s)
S/A Brut Mosaique Rose
Champagne, Jacquart, Owc, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 240-320
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1990 Château Malartic Lagravière938
Pessac Léognan, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1992 Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Fonplégade
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
1983 Château Pichon Comtesse Lalande939
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Desmirail
Margaux, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château Léoville Barton
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Léoville Poyferré
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, neck, 2 Bottle(s)
1986 Château Haut Bailly
Pessac Léognan, Mc, glue stained label, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Lascombes
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 2 Bottle(s)
1990 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 460-600
1990 Château Troplong Mondot940
Saint Emilion, Mc, 3 neck
9 Bottle(s) Per lot € 1400-1800
1998 Château la Lagune941
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château la Petite Eglise
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
1998 Château Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
1999 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 180-260
1983 Château Grand Mayne942
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1985 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1988 Château Beauséjour Bécot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1988 Château Canon
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Bonalgue
Pomerol, Mc, 1 ssl, 4 neck, 7 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 280-380
1999 Château de Sales943
Pomerol, Mc, 4 Bottle(s)
1999 Château Grand Pontet
Saint Emilion, Mc, 3 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 150-220 
1989 Château Calon Segur944
Saint Estèphe , Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Kirwan
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1995 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe , Mc, 7 neck, 9 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
2000 Château les Ormes de Pez945
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180

1999 Château Lagrange946
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1999 Château Lagrange947
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2001 Château Léoville Barton948
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-650
1999 Château Citran949
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2001 Château la Louvière950
Graves, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
2004 Château Sociando Mallet951
Haut Médoc  , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2000 Château Marquis de Terme952
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-300
2000 Château Marquis de Terme953
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 240-300
1975 Château Latour a Pomerol954
Pomerol, Mc, 4 sl, 2 sdl, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts
6 Bottle(s) Per lot € 320-440 
1968 Vieux Chateau Certan955
Pomerol, Mc, sl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 50-80
1975 Vieux Chateau Certan956
Pomerol, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 3 dl, 4 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 1 ts 
9 Bottle(s) Per lot € 380-500
1961 Château Palmer 957
Margaux, Mc, slightly torn label, cork checked, us
1 Bottle(s) Per lot € 820-1200
1967 Château Palmer958
Margaux, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Palmer
Margaux, Mc, slightly torn label, us/mid, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 110-200
1983 Château Palmer959
Margaux, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Palmer
Margaux, Mc, dl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 360-500
1983 Château Palmer960
Margaux, Mc, 2 sdl, 2 slightly torn labels, 7 neck, 1 neck/vts
8 Bottle(s) Per lot € 1650-2200
1985 Château Palmer961
Margaux, Mc, slightly torn labels, 5 neck, 1 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 500-660
1986 Château Palmer962
Margaux, Mc, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle(s)
1990 Château Palmer
Margaux, Mc, 1 Bottle(s) 
Above 4 items Per lot € 400-560
1985 Château Cos d´Estournel963
Saint Estèphe , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe , Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly damaged capsule, 2
Bottle(s)
1988 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe , Mc, sdl, 1 Bottle(s) 
1990 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe , Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 440-600
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1966 Château Montrose964
Saint Estèphe , Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Montrose
Saint Estèphe , Mc, sdl, neck, 2 Bottle(s)
1982 Château Montrose
Saint Estèphe , Mc, ssl, 2 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 5 Bottle(s)
1987 Château Montrose
Saint Estèphe , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château Montrose
Saint Estèphe , Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 720-900
1990 Vieux Chateau Certan965
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 3 dl
12 Bottle(s) Per lot € 950-1500
1973 Château Calon Segur966
Saint Estèphe , Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Cos Labory
Saint Estèphe , Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s) 
1978 Château Cos Labory
Saint Estèphe , Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle(s)
1986 Château Calon Segur
Saint Estèphe , Mc, 2 ssl, 2 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle(s)
1988 Château Calon Segur
Saint Estèphe , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Calon Segur
Saint Estèphe , Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1991 Château Calon Segur 
Saint Estèphe , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-400
1971 Château Lafleur967
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 cork checked, 3 vts, 2 ts
5 Bottle(s) Per lot € 3500-4500 
2003 Sassicaia968
Italy, San Guido, 1 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 480-620 
2004 Sassicaia969
Italy, San Guido, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 600-750 
1997 Cervoles 'Coster Del Segre'970
Spain, Cellar del Cantonella, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1995 Clos de la Coulée de Serrant971
Loire, Nicolas Joly
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1995 Clos de la Coulée de Serrant972
Loire, Nicolas Joly, 7 ssl, 2 sdl, 3 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1996 Clos de la Coulée de Serrant973
Loire, Nicolas Joly
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
1996 Clos de la Coulée de Serrant974
Loire, Nicolas Joly, 6 ssl, 1 slightly torn label, 1 min 3
8 Bottle(s) Per lot € 280-400
1994 Clos de la Coulée de Serrant975
Loire, Nicolas Joly, ssl, 4 Bottle(s)
1995 Clos de la Coulée de Serrant
Loire, Nicolas Joly, 1 slightly torn label, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1996 Château le Petit Clos
Loire, Nicolas Joly, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 320-440
2000 Riesling 'Clos Saint Hune'976
Alsace, Trimbach, ssl, 2 Bottle(s)
2004 Riesling 'Clos Saint Hune'
Alsace, Trimbach, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 340-480
1989 Riesling 'Cuvee Frederique Emile Vendanges Tardives'977
Alsace, Trimbach, min 2,5
1 Bottle(s) Per lot € 55-85
1983 Gewurztraminer 'Selection de Grains Nobles'978
Alsace, Trimbach, 3 dusty labels, 1 ssl, 4 Bottle(s)

1990 Riesling 'Cuvee Frederic Emile'
Alsace, Trimbach, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 400-600
1999 Riesling979
Alsace, Trimbach, 1 Bottle(s)
2000 Riesling 'Cuvée Fréderic Emile'
Alsace, Trimbach, 7 Bottle(s) 
2003 Riesling
Alsace, Trimbach, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 210-300
1989 Gewurztraminer 'Quintescence Selection de Grains Nobles'980
Alsace, Weinbach, 4 0,5 Ltr
1989 Tokay Pinot Gris 'Vendanges Tardives'
Alsace, Sherrer, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Riesling 'Schlossberg Cuvee Saint Catherine'
Alsace, Weinbach, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 440-600
1989 Gewurztraminer Selection Grains Nobles 'Vorbourg Clos Saint981
Alsace, Mure , ssl, 6 Bottle(s)
1989 Riesling Section Grains Nobles 'Vorbourg Clos Saint Landelin'
Alsace, Mure , 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340
1947 Unico982
Spain, Vega Sicilia, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 350-450
1960 Unico983
Spain, Vega Sicilia, slightly torn label, neck, 1 Bottle(s)
1961 Unico
Spain, Vega Sicilia, sdl, vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 380-520
1964 Unico984
Spain, Vega Sicilia, 3 ssl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsule, 1 vts, 2 ts, 1 us, 1
us/mid
5 Bottle(s) Per lot € 700-950
1965 Unico985
Spain, Vega Sicilia, 1 ssl, 1 slightly torn label, vts
2 Bottle(s) Per lot € 360-520 
1966 Unico986
Spain, Vega Sicilia, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 2 neck/vts, 1 vts, 2 ts
5 Bottle(s) Per lot € 600-800
1967 Unico987
Spain, Vega Sicilia, sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 ts/us, 1 mid, 2
mid/low
5 Bottle(s) Per lot € 700-950
1979 Reserva Especial988
Spain, Vega Sicilia, 1 ssl, 1 sl, very slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us
2 Bottle(s) Per lot € 260-400
1992 Valbuena 5989
Spain, Vega Sicilia, 1 ssl, neck
3 Bottle(s) Per lot € 150-220
1993 l'Ermita990
Spain, Alvaro Palacios, sdl, 1 Bottle(s)
2003 la Faraona
Spain, J. Palacios, ssl, 1 Bottle(s)
2003 las Lamas
Spain, J. Palacios, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Moncerbal
Spain, J. Palacios, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Villa de Corullon
Spain, J. Palacios, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Pintia
Spain, Dom, 1 sdl, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 380-500
1925 Rioja Reserva Especial 'Ygay'991 •
Spain, Marques de Murrieta, 1 sdl, 2 dl, 1 neck, 2 neck/vts
3 Bottle(s) Per lot € 550-850
1942 Rioja Reserva Especial 'Ygay'992 •
Spain, Marques de Murrieta, individual gift box, neck/vts, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 600-900
1942 Rioja Reserva Especial 'Ygay'993 •
Spain, Marques de Murrieta, individual gift box, vts, Oc
3 Bottle(s) Per lot € 600-900
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1928 Rioja Gran Reserva994
Spain, Paternina, sdl, cork checked, neck
1 Bottle(s) Per lot € 170-250
1921 Rioja 'Ygay'995
Spain, Marques de Murieta, dl, mid, 1 Bottle(s)
1925 Rioja Reserva Especial 'Ygay'
Spain, Marques de Murieta, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1928 Rioja Gran Reserva
Spain, Frederico Paternina, sdl, us, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 380-500
2003 Salanques996 •
Spain, Mas Doix, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2000 Doix997 •
Spain, Mas Doix, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 450-600
2008 la Basseta998
Spain, Bodegas Mas Alta, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-280
2001 Vall Llach999 •
Spain, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 560-700
2001 Nebro1000 •
Spain, Villacreces, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 820-1100
1996 Rioja Gran Reserva 'Vina Imas'1001
Spain, Baron de Ley, only back label, 1 Magnum
2001 Arzuaga Reserva Especial 
Spain, Bodegas Arzuaga, Owc, 6 Bottle(s)
2001 Arzuaga Reserva Especial
Spain, Bodegas Arzuaga, Owc, 2 Magnum
Above 9 items Per lot € 240-340
1989 Château Gombaude Guillot1002
Pomerol, Mc, ssl, 1 Demi
1990 Blauer Spatburgunder
Alsace, Johner, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Chablis 'Montée de Tonnere'
1er Cru, Verget, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Clos Mogador
Spain, Rene Barbier, neck, 2 Bottle(s)
1996 Hilltop Cabernet Sauvignon
USA, J. Lohr, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1998 Hermitage
Rhône, Tardieu Laurent, blanc, 1 Bottle(s)
1999 Chambolle Musigny
Bourgogne, Hubert Lignier, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 120-180
1968 Rioja Gran Reserva 'Vina Tondonia'1003 •
Spain, Lopez Heredia, 2 sl, 2 sdl, 8 dl, remainings of wax capsules, 6 vts, 6 ts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 1000-1800
2005 Clos Mogador 1004
Spain, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 270-390
1996 Pesquera Gran Reserva1005
Spain, Alejandro Fernandez, 3 slightly corroded capsules, 3 neck, 3 vts, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 240-360
2004 La Crue Alta1006
Spain, Mas Alta, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1942 Rioja Reserva Especial 'Ygay'1007 •
Spain, Marques de Murrieta, individual gift box, vts, Oc
6 Bottle(s) Per lot € 600-900
2004 Idus de Vall Llach1008
Spain, Vall Llach, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
2001 Vall Llach1009 •
Spain, Dom, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-650
2006 Barolo1010
Italy, Dezzani, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-210

2006 Barolo1011
Italy, Dezzani, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-210
2006 Barolo1012
Italy, Dezzani, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 160-210
1982 Château Branaire Duluc Ducru1013
Saint Julien, Mc, 1 sl, 2 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle(s)
1982 Château Léoville Barton
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1985 Château Pichon Comtesse Lalande
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1992 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 400-520
1994 Blason de l'Evangile1014
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels, 7 Bottle(s)
1994 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe , Mc, 1 sl, 3 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 160-240 
1982 Château Chasse Spleen1015
Moulis, Mc, dusty labels, 1 slightly torn capsule, 2 Magnum
1995 Château la Pointe
Pomerol, Mc, 2 Magnum
Above 4 items Per lot € 220-300
1995 Château Lafon Rochet1016
Saint Estèphe , Mc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
2005 Mouton Cadet1017
Bordeaux, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
1996 Château Matras1018
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
1998 Château Matras
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300 
1998 Château la Dominique1019
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 6 Bottle(s)
1999 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 380-500
1994 Château Beauséjour Bécot1020
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 6 Bottle(s)
1998 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
1998 Château Grand Corbin1021
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 Bottle(s)
2000 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-260
1996 Château Grand Pontet1022
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 6 Bottle(s)
1998 Château Haut Corbin
Saint Emilion, Mc, dusty labels, 9 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 300-420
1996 Château Pavie Decesse1023
Saint Emilion, Mc, 5 Bottle(s)
1998 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 400-540
1996 Château Troplong Mondot1024
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1999 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 320-440
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1995 Château la Tour Figeac1025
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle(s) 
1996 Château Mondot
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 6 Bottle(s)
1999 Château Yon Tour Figeac
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 180-280
1998 Château le Jurat1026
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
1998 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
2000 Château Laroze
Saint Emilion, Mc, 5 Bottle(s)
2000 Château Petit Faurie de Soutard
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 270-380
1998 Château Camensac1027
Haut Médoc  , Mc, 1 sdl, 6 Bottle(s)
1998 Château Caronne Saint Gemme
Haut Médoc  , Mc, 5 ssl, 1 sl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-230
1995 Château Larosa Brillette1028
Moulis, Mc, 6 Bottle(s)
1999 Château Anthonic
Moulis, Mc, ssl, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 130-230
1989 Château Haut Bailly1029
Pessac Léognan, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1998 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, 6 Bottle(s)
1998 l'Abeille de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, 3 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 270-380
1998 Château la Louvière1030
Pessac Léognan, Mc, 4 ssl, 2 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
1990 Clos Rene1031
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
1990 La Gravette De Certan
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1999 Château Bel Air
Pomerol, Mc, dusty labels, 8 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 320-440
1988 Château Beauregard1032
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 neck, 3 Bottle(s)
1990 Château la Cabanne
Pomerol, Mc, 1 sl, 2 sdl, 3 Bottle(s)
1993 Château Beauregard
Pomerol, Mc, 3 Bottle(s)
1999 Château la Cabanne
Pomerol, Mc, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 270-380
1998 Château Vray Croix de Gay1033
Pomerol, Mc, ssl, 6 Bottle(s)
1999 Château Vray Croix de Gay
Pomerol, Mc, 4 Bottle(s)
2000 Château Chante Alouette
Pomerol, Mc, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 220-320
1918 Almacenista Oloroso Solera1034
Spain, Lustau, Solera Matured by Pilar Arranda y Latorre, 1/39, 4 min 3, 2 min 5,
Owc
6 Bottle(s) Per lot € 120-200
1930 Almacenista Oloroso Solera 1035
Spain, Lustau, Solera Matured by Emilio Lustau, 1/1, min 3, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 140-220
1930 Almacenista Oloroso Solera1036
Spain, Lustau, Solera Matured by Emilio Lustau, 1/1, min 3, Owc, 6 Bottle(s)
S/A Single Cask Amontillado 'el Carro'
Spain, Lustau, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-240

2002 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1037 •
Port, Kopke, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
2002 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1038 •
Port, Kopke, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 270-350
S/A Vieil Armagnac 'Grande Reserve' 20 years old1039
Armagnac, Unknown Producer, 1 no 20 Years old label, neck
3 2,5 Ltr Per lot € 160-220 
S/A Vieil Armagnac 'Grande Reserve' 20 years old1040
Armagnac, Unknown Producer, 1 slightly damaged wax capsule, 1 very slightly
raised cork, neck/vts
3 2,5 Ltr Per lot € 160-220
S/A Vieil Armagnac 'Grande Reserve' 20 years old1041
Armagnac, Unknown Producer, 1 dl, 2 no 20 Years old label, bottled 24 april
1973, neck/vts
3 2,5 Ltr Per lot € 160-220
S/A Vieil Armagnac 'Grande Reserve' 20 years old1042
Armagnac, Unknown Producer, 1 sdl, 2 no 20 Years old label, 2 slightly
damaged capsules, neck/vts
2 2,5 Ltr Per lot € 110-150
S/A Vieil Armagnac 'Grande Reserve' 20 years old1043
Armagnac, Unknown Producer, vdl, no 20 Years old label, slightly damaged wax
capsule, neck
1 2,5 Ltr Per lot € 60-80
S/A Vieil Armagnac 'Grande Reserve' 20 years old1044
Armagnac, Unknown Producer, 1 vdl, 1 slightly damaged wax capsule, neck/vts
2 2,5 Ltr Per lot € 110-150
S/A Vieil Armagnac 'Grande Reserve' 20 years old1045
Armagnac, Unknown Producer, 2 dl, neck/vts
2 2,5 Ltr Per lot € 110-150
1940 Bas Armagnac1046
Armagnac, de Izaute
1 0,7 Ltr Per lot € 110-210
1928 Vénérable Grande Champagne Extra Vieille1047
Cognac, Unknown producer, handwritten label, slightly cracked wax capsule, 1
Bottle(s)
1939 Grand Fine Armagnac
Armagnac, Janneau, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 120-220
SA Anisette1048
Spirit, Henri Louis Pernaud, 1 0,7 Ltr
SA Gold Medal 1954 Limited Edition
Whisky, Jack Daniels, Oc, 1 1 Ltr
SA Ron Diplomatico Venezuala
Spirit, Dom, gift box with 2 glasses, Oc, 1 0,7 Ltr
Above 3 items Per lot € 60-140
1929 Rhum1049
Spirit, J. Bailly des Plantations du Carbet, slightly torn label, very slightly
corroded capsules, neck, 1 Bottle(s)
S/A Very Special Cognac
Cognac, Hennessy, 1 sdl, 1 no label, very slightly corroded capsules, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 100-200
N/V Islay Single Malt Whiskey 10 Years old1050
Whisky, Bruichladdich, 1 0,2 Ltr
N/V Islay Single Malt Whiskey 15 years old
Whisky, Bruichladdich, 1 0,2 Ltr
N/V Islay Single Malt Whiskey XVII
Whisky, Bruichladdich, 2 0,2 Ltr
N/V Islay Single Malt Whisky 15 years old
Whisky, Bruichladdich, gift box, 2 0,7 Ltr
N/V Scotch Whiskey 15 years
Whisky, Greyhound, Owc, 9 Bottle(s)
N/V The Noble Fleming' Whiskey 8 years
Whisky, Praban na Linne Ltd, 4 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 150-220

X
X
X
X
X
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S/A Calvados 8 Ans Reserve du Chateau 1051
Calvados, Chateau du Breuil, 1 0,7 Ltr
S/A Calvados 8 Ans Reserve du Chateau
Calvados, Chateau du Breuil, Oc, 3 0,7 Ltr
S/A Calvados 8 Ans Reserve du Chateau
Calvados, Chateau du Breuil, 1 2 Ltr
S/A Calvados du Pays d'Auge
Calvados, Chateau du Breuil, 1 0,7 Ltr
Above 6 items Per lot € 140-200
N/V Tequila Silver1052
Spirit, Sierra Unidas, 1 0,7 Ltr
S/A Armagnac 3 Ans d'Age
Armagnac, Samalens, 3 0,7 Ltr
S/A Armagnac VSOP
Armagnac, Samalens, gift box, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac Petit Champagne 'Reserve' VSOP
Cognac, Brillet, 2 0,7 Ltr
S/A Cognac Petit Champagne 'Selection'
Cognac, Brillet, 2 0,7 Ltr
S/A Cognac VS 'Red Corner'
Cognac, Hardy, 3 0,7 Ltr
S/A Cognac VSOP
Cognac, Hardy, gift box, 1 0,7 Ltr
S/A Fine Champagne a l'Orange
Liquor, Morand, 1 0,7 Ltr
S/A Floc de Gascogne 'Reserve de la Famille'
Gascogne, Samalens, 1 Bottle(s)
S/A Marc de Bourgogne VSOP
Bourgogne, Morin, 1 0,7 Ltr
Above 16 items Per lot € 120-180
N/V Tequila Silver1053
Spirit, Sierra Unidas, 1 0,7 Ltr
S/A Armagnac 3 Ans d'Age
Armagnac, Samalens, 3 0,7 Ltr
S/A Armagnac VSOP
Armagnac, Samalens, gift box, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac Petit Champagne 'Reserve' VSOP
Cognac, Brillet, 2 0,7 Ltr
S/A Cognac Petit Champagne 'Selection'
Cognac, Brillet, 2 0,7 Ltr
S/A Cognac VS 'Red Corner'
Cognac, Hardy, 3 0,7 Ltr
S/A Cognac VSOP
Cognac, Hardy, gift box, 1 0,7 Ltr
S/A Fine Champagne a l'Orange
Liquor, Morand, 1 0,7 Ltr
S/A Floc de Gascogne 'Reserve de la Famille'
Gascogne, Samalens, 1 Bottle(s)
S/A Marc de Bourgogne VSOP
Bourgogne, Morin, 1 0,7 Ltr
Above 16 items Per lot € 120-180
1995 Quinta dos Malvedos1054
Port, Grahams, 4 ssl, 7 Bottle(s)
N/V Tawny Port 10 years 
Port, Grahams, gift box, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
1917 Superior Imperial Reserve Port1055
Port, Vandermeulen, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1947 Château Rabaud
Sauternes, Neg, sl, us, 1 Bottle(s)
S/A Muscat de Samos
Greece, Dom, sdl, 50ties/60ties, vts, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 180-280
1982 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1056
Port, Taylors, 1 sdl, 3 dl, 4 Bottle(s)
1995 Vintage Port 'Quinta de Vargellas' Vinha Velha
Port, Taylors, sdl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 210-320

1985 Vintage Port1057
Port, Niepoort, 1 Bottle(s)
1987 Vintage Port
Port, Feuerheerd's, 1 Bottle(s)
1997 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 70-100
1966 Colheita1058
Port, Krohn, Bottled in 1997
6 Bottle(s) Per lot € 320-500
1976 Colheita1059
Port, Krohn, Bottled in 1995
7 Bottle(s) Per lot € 190-300
1978 Vintage Port 'Quinta do Vargellas'1060
Port, Taylors, 2 ssl, 1 signs of seepage, 1 neck, 1 vts, 1 ts
3 Bottle(s) Per lot € 80-160
1982 Vintage Port1061
Port, Taylors, Owc, 6 Bottle(s)
1982 Vintage Port
Port, Taylors, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 190-300
1984 Vintage Port1062
Port, Real Vinicola, gift boxes, Oc
7 Bottle(s) Per lot € 120-220
1987 Vintage Port1063
Port, Real Vinicola, gift boxes, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 180-280
1991 Vintage Port1064
Port, Krohn
8 Bottle(s) Per lot € 210-320
1967 Château Belair1065
Graves, Mc, blanc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Clos Labere
Sauternes, Mc, sdl, 2 neck, 1 ts, 3 Bottle(s)
1982 Rivesaltes Grande Reserve
Roussillon, V.R., 2 Bottle(s)
1991 Vintage Port 
Port, Niepoort, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 140-200
1989 Late Bottled Vintage1066
Port, Krohn, bottled in 1994
9 Bottle(s) Per lot € 100-200
1988 Vintage Port 'Quinta do Vargellas'1067
Port, Taylors
9 Bottle(s) Per lot € 240-340
1988 Vintage Port 'Quinta do Vargellas'1068
Port, Taylors, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-460
1997 Vintage Port1069
Port, Real Vinicola
8 Bottle(s) Per lot € 210-320
2005 Château Doisy Däene1070
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-480
1999 Château Guiraud1071
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 100-140
1995 Clos Haut Peyraguey1072
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1981 Château Lafaurie Peyraguey1073
Sauternes, Mc, ssl, 4 neck, 1 neck/vts, Owc, 5 Bottle(s)
1983 Château Coutet 
Barsac, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules, 3 neck, 2 neck/vts, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 150-250
1986 Château Rieussec1074
Sauternes, Mc, neck, Owc, 5 Bottle(s)
1986 Clos Haut Peyraguey
Sauternes, Mc, 6 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 200-300
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1983 Jurancon 1075
Jurançon, Domaine Cauhapé, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Arbois Chardonnay 'Domaine Granges Grillard'
Jura, Henri Maire, sdl, 1 Bottle(s)
1989 Château Cantemerle
Monbazillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Jurancon 'Grains d'Automne'
Jurançon, Cave de Jurancon, 1 Bottle(s)
1990 Jurançon 'Noblesse du petit Manseng'
Jurançon, Domaine Cauhapé, neck, 1 Bottle(s)
1993 Arbois 'Savagnin'
Jura, Tissot, sdl, 1 Bottle(s)
1993 Vin de Paille
Jura, Caveau Chancenard, min 3, 1 Demi
1994 Jurancon 'Noblesse du Temps'
Jurançon, Domaine Cauhapé, 1 Bottle(s)
1995 Pacherenc du Vic Bilh
Pacherenc, Domaine Sergent, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 130-230
1990 Château Andoyse du Hayot1076
Sauternes, Mc, 1 top of capsule missing, 4 neck, 3 neck/vts, 7 Bottle(s)
1990 Château Piot David
Sauternes, Mc, 1 neck, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 100-150
1978 Château Sigalas Rabaud1077
Sauternes, Mc, torn capsule, us/mid, 1 Bottle(s)
1981 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Broustet
Barsac, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1986 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, 1 ssl, neck, 2 Bottle(s)
1990 Bouyot
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s) 
1990 Château Lafon 
Sauternes, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Suau
Barsac, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château Filhot
Sauternes, Mc, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 250-350
1999 Château Guiraud1078
Sauternes, Mc, 2 Bottle(s)
2001 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2001 Château Mauras
Sauternes, Mc, 3 Bottle(s) 
2002 Château Broustet
Sauternes, Mc, 2 Bottle(s)
2002 Château Suau
Barsac, Mc, 3 Bottle(s)
2003 Château Doisy Vedrines
Sauternes, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 250-350
1993 Château de Saint Helene1079
Sauternes, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château d'Arche
Sauternes, Mc, 1 slightly torn label, 4 Bottle(s)
1995 Château de Myrat
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1995 Château de Rolland
Barsac, Mc, dusty label, Owc, 1 Magnum
1995 Château Sigalas Rabaud
Sauternes, Mc, 5 0,5 Ltr
2000 Château Haut Bergeron
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Haut Bergeron
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 140-200 

1999 Château la Rame1080
Saint Croix du Mont, Mc, 1 neck, 2 Bottle(s)
2001 Château du Coy
Sauternes, Mc, 5 Bottle(s)
2001 Château la Rame
Saint Croix du Mont, Mc, 4 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 100-150
19881081
Loupiac, Mc, neck, 3 Bottle(s) 
1988 Château Loupiac Gaudiet
Loupiac, Mc, dusty labels, 6 Bottle(s)
1989 Château Bellevue
Monbazillac, Mc, 1 Bottle(s)
1992 Château Fayau
Cadillac, Mc, 1 Bottle(s)
1993 Domaine du Noble
Loupiac, Dejean, neck, 7 Bottle(s)
1995 Château Fleur de Cros
Loupiac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 120-180
2000 Château Moulin Lafitte1082
Loupiac, Mc, neck, 6 Bottle(s)
2001 Château Loustalot
Loupiac, Mc, 2 Bottle(s)
2001 Château Morange
Saint Croix du Mont, Mc, 4 Bottle(s)
2004 Château Labatut Bouchard
Cadillac, Mc, 2 Bottle(s)
2006 Château Raspide
Barsac, Mc, 1 Bottle(s) 
Above 15 items Per lot € 100-150
1989 Château d'Armajan des Ormes1083
Sauternes, Mc, 5 Bottle(s)
1990 Château Haut Bergeron
Sauternes, Mc, Oc, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 80-120
1990 Château Gravas1084
Sauternes, Mc, dusty labels, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 130-180
1989 Château Doisy Dubroca1085
Sauternes, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 130-180
1918 Château Climens1086
Sauternes, Vandermeulen, 6 ssl, 3 sdl, 1 us, 5 mid, 3 low
9 Bottle(s) Per lot € 1000-1800
1940 Château Rieussec1087
Sauternes, Mc, sdl, damaged capsule, ts
1 Bottle(s) Per lot € 200-350
1947 Cerons1088
Sauternes, Vandermeulen, ssl, 1 us, 1 mid
2 Bottle(s) Per lot € 180-260
1906 Château d'Arche 'Crème de Tete'1089
Sauternes, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 210-400
1941 Château Rayne Vigneau1090
Sauternes, Mc, ssl, vts , 1 Bottle(s)
1947 Château du Roc
Barsac, Jolliot Paulin, ssl, vts, 1 Bottle(s)
S/A Château la Montagne
Sauternes, Neg, 40ties, dusty labels, 1 vts, 1 mid, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 190-300
1937 Château Coutet1091
Sauternes, Mc, vdl, info on cork, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 90-140
1945 Château Grillon 1092
Sauternes, Mc, sdl, corroded capsules, 1 vts, 1 us
2 Bottle(s) Per lot € 200-350
1947 Château Climens1093
Sauternes, Mc, vdl, info on cork, vts
1 Bottle(s) Per lot € 130-200
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1947 Château Coutet 1094
Sauternes, Mc, sl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle(s)
1947 Château Guiraud
Sauternes, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 250-360
1955 Château la Tour Blanche1095
Sauternes, Mc, dusty label
1 Bottle(s) Per lot € 65-90
1995 Château Raymond Lafon1096
Sauternes, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 320-400
1957 Tokay Aszu Esszencia1097
Hungary, Tokajhegyaljai
1 0,5 Ltr Per lot € 160-260
1996 Tokaji Aszu '6 Puttonyos'1098
Hungary, Szepsy Istvan, Oc
3 0,5 Ltr Per lot € 100-200
1988 Tokaji Aszu Esszcencia 'Golya'1099
Hungary, Disznoko
3 0,5 Ltr Per lot € 400-550
1988 Tokaji Aszu Esszcencia 'Golya'1100
Hungary, Disznoko
3 0,5 Ltr Per lot € 400-550
1988 Tokaji Aszu Esszcencia 'Golya'1101
Hungary, Disznoko, ssl
3 0,5 Ltr Per lot € 400-550
1986 Château de Fargues1102
Sauternes, Mc, dusty labels, neck/vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1982 Château de Fargues1103
Sauternes, Mc, dusty label, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château de Fargues
Sauternes, Mc, 6 dusty labels, 2 ssl, vts, 8 Bottle(s) 
1988 Château de Fargues
Sauternes, Mc, neck, 2 Bottle(s)
1990 Château de Fargues
Sauternes, Mc, neck, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 360-500
1982 Château Filhot1104
Sauternes, Mc, 10 ssl, 2 sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1990 Château Filhot1105
Sauternes, Mc, ssl
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1970 Château Filhot1106
Sauternes, Mc, 4 sdl, 3 vdl, 2 cork checked, neck
7 Bottle(s) Per lot € 150-250
1990 Château Filhot1107
Sauternes, Mc, 11 ssl, 1 sdl, neck
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1975 Château Filhot1108
Sauternes, Mc, 2 sl, 2 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 2 ts, 1 us, 4 Bottle(s)
1979 Château Filhot
Sauternes, Mc, 2 sdl, 1 dl, 2 neck, 3 Bottle(s)
1982 Château Filhot 
Sauternes, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1989 Château Coutet
Sauternes, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 270-380
1978 Château Filhot1109
Sauternes, Mc, 5 sl, 2 sdl, 1 remainings of label, info on cork, 2 neck, 4 neck/vts,
2 vts
8 Bottle(s) Per lot € 130-230
1986 Château Filhot1110
Sauternes, Mc, ssl, 13 neck
21 Demi Per lot € 220-320
1983 Château Guiraud1111
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1986 Château Guiraud
Sauternes, Mc, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Guiraud
Sauternes, Mc, 2 neck, 3 Bottle(s)

1989 Château Guiraud
Sauternes, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Guiraud
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1994 Château Guiraud
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 220-320
1980 Château Haut Bergeron1112
Sauternes, Mc, ssl, 3 neck, 2 vts
5 Bottle(s) Per lot € 80-160
1989 Château Guiraud1113
Sauternes, Mc, 8 sdl, neck
12 0,5 Ltr Per lot € 190-300
1979 Château Rieussec1114
Sauternes, Mc, ssl, corroded capsules, 3 vts, 2 ts
5 Bottle(s) Per lot € 160-260
1989 Château Guiraud1115
Sauternes, Mc, slightly torn labels, 1 dl
15 0,5 Ltr Per lot € 250-360
1989 Château Guiraud1116
Sauternes, Mc, sdl
16 0,5 Ltr Per lot € 250-360
1982 Château d'Arche1117
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1983 Château d'Arche
Sauternes, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, neck, 7 Bottle(s)
1990 Château d'Arche
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 190-300
1989 Château Raymond Lafon1118
Sauternes, Mc, 2 sdl, 11 neck, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 250-35
1990 Château Raymond Lafon1119
Sauternes, Mc, 13 ssl, 1 sdl, 7 neck
14 Bottle(s) Per lot € 360-480
1990 Château Climens1120
Sauternes, Mc, 11 dusty labels, 1 sl, 5 neck
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1982 Château Rieussec1121
Sauternes, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck, 3 Bottle(s)
1985 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1989 Château Climens
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck, 3 Bottle(s)
1989 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1990 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1991 Château Rieussec
Sauternes, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1993 Château Lafaurie Peyraguey
Sauternes, Mc, ssl, 1 0,5 Ltr
Above 12 items Per lot € 360-480
1978 Château la Tour Blanche1122
Sauternes, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Romer du Hayot 
Sauternes, Mc, dl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Romer du Hayot
Sauternes, Mc, 1 sl, 1 dl, neck, 2 Bottle(s)
1986 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 1 Bottle(s)
1988 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, sdl, neck, 3 Demi
1990 Château Raymond Lafon
Sauternes, Mc, 2 slightly torn labels, 1 sdl, 3 neck, 1 vts, 4 Demi
Above 12 items Per lot € 200-300

X
X
X
X
X
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1970 Château Rayne Vigneau1123
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Rabaud Promis
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1987 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, 1 sl, 4 dl, 3 neck, 5 Bottle(s)
1988 Château Roumier
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château de Cérons
Cerons, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Suau
Barsac, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
1990 Clos Fontaine 
Sauternes, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Domaine la Motte de Vigneau
Sauternes, Mc, ssl, torn capsule, neck, 1 Bottle(s)
1995 Les Cailloux Grande Maison 'Cuvee des Anges'
Monbazillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 210-320
1989 Vouvray Moelleux 'le Mont 1er Trie'1124
Loire, Huet, 1 sdl, 3 min 3
5 Bottle(s) Per lot € 260-360
1990 Vouvray Moelleux 'le Haut Lieu'1125
Loire, Huet, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1990 Vouvray Moelleux 'le Mont 1er trie'
Loire, Huet, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 150-250
1958 Vouvray Demi Sec 'Clos du Petit Mont'1126
Loire, Allias, 4 ssl, 1 sdl, 2 no vintage label, 1 min 4, 3 min 6, 1 min 8, 5 Bottle
(s)
1961 Chateau Chalon 'Reserve Alix de Nesles'
Jura, Henri Maire, neck, 1 0,62 Ltr
1974 Brut Millesimé
Champagne, Deutz, ssl, 1 Bottle(s)
1981 Château Filhot
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Coutet
Sauternes, Mc, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle(s)
2005 l'Enfant Gaté
Languedoc, Valcyre, blanc, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 230-300
1978 Château Suduiraut1127
Sauternes, Mc, ssl, corroded capsule, neck, 1 Bottle(s)
1981 Château Doisy Däene 
Barsac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1982 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, no label, al info on corck, cut capsule, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château de Fargues
Sauternes, Mc, 1 dl, 2 sl, corroded capsules, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 140-240
1994 Cuvee Madame'1128
Monbazillac, Tirecul la Graviere, vdl
5 0,5 Ltr Per lot € 130-200
1989 Junrancon 'Noblesse du Petit Manseng'1129
Jurançon, Couhape, neck/vts, 1 Bottle(s)
1989 Jurancon 'Quintessence du Petit Manseng'
Jurançon, Couhape, 4 ssl, vdl, neck, 5 Bottle(s)
1989 Jurancon 'Quintessence du Petit Manseng'
Jurançon, Couhape, ssl , neck/vts, 1 Demi
1994 Coteaux du Layon Ambroisie 'Clos des Bonnes Blanches'
Loire, Jo Pithon, dl, 1 Bottle(s)
1996 Coteaux du Layon Ambroisie 'Clos des Bonnes Blanches'
Loire, Jo Pithon, ssl, 1 Demi
Above 9 items Per lot € 150-220
1996 Château de la Chatreuse1130
Sauternes, Mc, 6 ssl
17 0,5 Ltr Per lot € 160-240
1996 Château de la Chatreuse1131
Sauternes, Mc, ssl
18 0,5 Ltr Per lot € 170-250

1996 Château Broustet1132
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1996 Château d'Arche1133
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
2005 Château Rayne Vigneau1134
Sauternes, Mc, Owc 
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1998 Château Doisy Daene1135
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 190-250
2000 Château Raymond Lafon1136 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2000 Château Raymond Lafon1137 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2002 Château Raymond Lafon1138 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2002 Château Raymond Lafon1139 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
2002 Château Raymond Lafon1140 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1990 Château Guiraud1141
Sauternes, Mc, neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1969 Chateauneuf Du Pape1142
Rhône, Chateau de Vaudieu, sdl, min 4,5, 1 Bottle(s)
1975 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Clos des Papes, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1994 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine du Haut des Terres Blanches, 1 slightly corroded capsule, min
3, 5 Bottle(s)
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhône, Domaine de Saint Prefert, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 80-120
2005 Cotes du Rhone 'la Dame Rousse'1143
Rhône, De La Mordoree, 5 Bottle(s)
2005 Cotes du Rhone Villages Rasteau 'l'Andeol'
Rhône, Perrin, 11 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 70-100
2004 Vaqueyras 'Clos des Freres'1144
Rhône, Domaine les Ondines
9 Bottle(s) Per lot € 40-60
1986 Côte Rotie1145
Rhône, le Savour Club, ssl, 5 Bottle(s)
1997 Saint Joseph 'Cuvee Francois de Tournon'
Rhône, Delas Freres, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Crozes Hermitage 'Cuvee Gaby'
Rhône, Domaine du Colombier, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Cotes du Ventoux 'Domaine Font Sarade'
Rhône, Burle Bernard, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 90-140
2003 Cotes du Rhone1146
Rhône, Domaine de La Vieille Julienne, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80

X
X
X
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1998 Cabernet Sauvignon1147
USA, Quilceda Creek, 1 Bottle(s)
1999 Cabernet Sauvignon
USA, Quilceda Creek, 1 Bottle(s)
2000 Cabernet Sauvignon
USA, Quilceda Creek, 1 Bottle(s)
2001 Cabernet Sauvignon
USA, Quilceda Creek, 1 Bottle(s)
2002 Cabernet Sauvignon
USA, Quilceda Creek, 1 Bottle(s)
2005 Cabernet Sauvignon
USA, Quilceda Creek, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 820-1100
1995 Cabernet Sauvignon1148
USA, Etude, 1 Bottle(s)
1995 Cabernet Sauvignon '14th Anniversary Release'
USA, La Jota , 1 Bottle(s)
1995 Les Pavots
USA, Peter Michael , 1 Bottle(s)
1995 Pahlmeyer
USA, Pahlmeyer, 1 Bottle(s)
1995 Reserve Cabernet Sauvignon
USA, Pride Mountain Vineyard, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 400-560
1995 Chardonnay 'Private Reserve'1149 •
USA, Beringer, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 140-200
2001 Sancerre 'Cuvee Edmond'1150
Loire, Alphonse Mellot, 5 Bottle(s)
2005 Le Plan GTG
Rhône, Vermeersch, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
2005 Le Plan GTS
Rhône, Vermeersch, 5 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 110-210
1996 Lytton Estate1151
USA, Ridge Vineyards, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Grenache 'Lytton Estate'
USA, Ridge Vineyards, 1 slightly torn label, 1 ssl, 2 Bottle(s)
1997 Mataro 'Pagani Vineyard'
USA, Ridge Vineyards, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Sangiovese 'Dry Creek'
USA, Ridge Vineyards, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Zinfandel 'Dusi Ranch' Late Picked
USA, Ridge Vineyards, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Mazzoni 'Home Ranch'
USA, Ridge Vineyards, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Monte Bello
USA, Ridge Vineyards, ssl, 2 Bottle(s)
1998 Zinfandel 'Dusi Ranch'
USA, Ridge Vineyards, 1 Bottle(s)
2000 Syrah 'Lytton Estate'
USA, Ridge Vineyards, 1 Bottle(s)
2000 Zinfandel 'Llewelyn'
USA, Ridge Vineyards, 1 Bottle(s)
2001 Carignane 'Buchignani Ranch'
USA, Ridge Vineyards, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 340-480
1995 Old Vines Grenache 'Blewitt Springs Vineyard'1152
Australia, Clarendon Hills, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1996 Petite Syrah
USA, Robert Biale, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Zinfandel 'Monterosso'
USA, Robert Biale, 1 Bottle(s)
1997 Syrah 'Spirited Cuvee'
USA, Callaghan, 2 Bottle(s)
2000 Zinfandel 'Monterosso'
USA, Robert Biale, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 280-380

1997 Rioja Gran Reserva1153
Spain, Campo Viejo, 1 Bottle(s)
1998 Rioja Gran Reserva
Spain, Campo Viejo, 1 Bottle(s)
2000 Gaiana Barbera d'Asti Superiore
Italy, Bonfante & Chiarle, 1 Bottle(s)
2001 Blauburgunder Riserva Sandbichler
Italy, H. Lun, 1 Bottle(s)
2002 Lagrein
Italy, Muri Gries, 1 Bottle(s)
2004 Rioja Crianza
Spain, Antano, 1 Bottle(s)
2005 Cabernet Sauvignon
Argentina, Santa Ana, 1 Bottle(s)
2005 Cabernet Sauvignon Reserva
Chili, Santa Rita, 1 Bottle(s)
2005 Nemea Special 
Greece, Nemea, 1 Bottle(s)
2005 Shiraz Cabernet Red Label
Australia, Wolf Blass, 1 Bottle(s)
2006 Cabernet Merlot
Australia, Rosemount Estate, 1 Bottle(s)
2007 Erben Dornfelder Halbtrocken
Germany, Langguth, 1 Bottle(s)
S/A Mavrodaphne of Patras
Greece, Gustav Claus, ssl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 150-220
1999 Château Vincens1154
Cahors, Mc, 1 Magnum
1999 Closerie de Regagnac
Cahors, de Parnac, 2 Bottle(s)
2000 Château de Chambert
Cahors, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Vincens 'les Graves de Paul'
Cahors, Mc, 2 Bottle(s) 
2001 Château Saint Didier Parnac
Cahors, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Clos la Coutale
Cahors, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2003 Catherine de Saint Jeury
Languedoc, Neffiez, 1 Bottle(s)
2004 Si Mon Pere Savait….
Cotes du Roussillon, Bernard Magrez, 1 Bottle(s)
2005 Etang des Colombes 'Bicentenaire'
Corbieres, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Prieure Saint Hippolyte
Languedoc, Mc, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 80-120
1998 Cabernet Sauvignan 'Paso Robles'1155
USA, Castoro Cellars, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 60-80
N/V Whisky  8 years old1156
Whisky, Greyhound, 1 ssl, 4 2 Ltr
S/A Calvados 8 Ans Reserve du Chateau
Calvados, Chateau du Breuil, Oc, 2 2 Ltr
Above 6 items Per lot € 160-240
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N/V Aquavit1157
Spirit, Bommerlunder, 1 0,7 Ltr
N/V Sambuca Extra
Liquor, Molinari, 1 1 Ltr
N/V Tequila Gold Reposado
Spirit, Sierra Unidas, 1 0,7 Ltr
S/A Armagnac 3 Ans d'Age
Armagnac, Samalens, 6 0,7 Ltr
S/A Cognac Fine Champagne VSOP
Cognac, Hardy, Giftbox with 2 glasses, 1 0,7 Ltr
S/A Cognac VSOP
Cognac, Hardy, gift box, 1 0,7 Ltr
S/A Fine Champagne a l'Orange
Liquor, Morand, 1 0,7 Ltr
S/A Liqueur Williamine
Liquor, Morand, 1 0,7 Ltr
Above 13 items Per lot € 100-140 
1995 Cabernet Sauvignon 'Don Melchior'1158
Chili, Concha Y Toro, owc, 6 Bottle(s)
1997 Cabernet Sauvignon 'Don Melchior'
Chili, Concha Y Toro, owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
2008 Hillside Select1159
USA, Shafer, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 800-1300
2008 Hillside Select1160
USA, Shafer, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 800-1300
2007 Jasnieres 'Clos des Molieres'1161 •
Loire, Maisons Rouges, blanc, Oc
18 Bottle(s) Per lot € 140-200
1985 Amabile del Cere1162
Italy, Quintarelli, dl, 1 vintage by sellers note, neck, 2 Bottle(s)
1985 Amabile del Cere
Italy, Quintarelli, 4 Demi
Above 6 items Per lot € 440-600
2010 Pouilly Fume Boisfleury1163 •
Loire, Cailbourdin, Oc
24 Demi Per lot € 140-200
1998 Eiswein Cuvee1164
Austria, Kracher, 1 Demi
2001 Gewurztraminer 'Vendanges Tardives'
Alsace, Domaine Schlumberger', 1 ssl, 2 0,5 Ltr
2001 Vouvray
Loire, Vigneau Chevreau, 1 Bottle(s)
2002 Coteaux du Layon 'VV'
Loire, Domaine Sauveroy, 3 Bottle(s)
2002 Vouvray
Loire, Domaine des Aubuissieres, Moelleux, 2 Bottle(s)
2002 Vouvray 'Clos du Gaimont'
Loire, Clos de Nouys, Moelleux, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2006 Gewurztraminer Kessler 'Vendanges Tardives'
Alsace, Dirler, sdl, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 140-200
1975 Chateau Chalon1165
Jura, Henri Maire, neck, 2 Bottle(s)
S/A Vin de Paille 'Vin de Cour'
Jura, Henri Maire, ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 100-200
1998 Sancerre 'la Grande Cote'1166
Loire, Francois Cotat, 2 slightly torn labels
2 Magnum Per lot € 70-120
1986 Gewurztraminer 'Selection de Grains Nobles'1167
Alsace, Hugel, Vendange Tardive, 4 Bottle(s)
1988 Riesling 'Selection de Grains Nobles'
Alsace, Hugel, Vendange Tardive, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 220-300
1969 Anjou1168
Loire, Moulin Touchais, ssl, 4 slightly torn labels
10 Bottle(s) Per lot € 240-320

1996 Anjou1169
Anjou, Domaine des Forges, sl, 6 Bottle(s)
1996 Pierre Bise 'le Haut de la Garde'
Anjou, Papin Chevalier, blanc, ssl, 3 Bottle(s)
1996 Pinot Noir 'Vieilles Vignes'
Vin de Pays, Vignoble Guillaume, 4 sl, 1 sdl, 1 dl, 6 Bottle(s)
1997 Bandol 'Domaine de la Vivonne'
Bandol, Domaines Walter Gilpin, 1 Bottle(s)
1997 Pinot Noir 'Vieilles Vignes' 
Vin de Pays, Vignoble Guillaume, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2006 Bergerac Rouge
Bergerac, Moulin du Roc, 1 Bottle(s)
2007 Montravel
Montravel, Moulin du Roc, blanc, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 60-100
1990 Riesling 'Muenchberg Sélection Grains Nobles'1170
Alsace, Ostertag, 1 Demi
1995 Tokay 'Rangen de Thann Clos Saint Théobald Sélection Grains Nobles'
Alsace, Shoffit, 1 0,5 Ltr
1996 Riesling 'Clos Saint Théobald Rangen de Thann'
Alsace, Schoffit, 1 Bottle(s)
1998 Riesling 'Rangen de Thann Clos Saint Théobald Sélection Grains
Alsace, Shoffit, 1 0,5 Ltr
1998 Schoenenbourg
Alsace, Marcel Deiss, 2 Bottle(s)
1999 Grasberg
Alsace, Marcel Deiss, 1 Bottle(s)
1999 Muscat 'Fronholz'
Alscace, Ostertag, 1 Bottle(s)
2005 Pinot Gris 'Zellberg'
Alscace, Ostertag, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 180-260
1996 Coulée de Serrant1171
Loire, N. Joly, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2007 Touraine 'Cuvee Armand'1172
Loire, Ricard, blanc
10 Bottle(s) Per lot € 50-70
1976 Gewurtztraminer1173
Alsace, Klipfel , ssl, 1 Bottle(s)
1976 Gewurztraminer 'Schlumberger Cuvée Anne Schlumberger'
Alsace, Schlumberger, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1983 Tokay Pinot Gris 'Sélection Grains Nobles'
Alsace, Léon Beyer, ssl, 2 Bottle(s)
1986 Riesling 'Osterberg Sélection Grains Nobles'
Alsace, Kientzler, 1 Bottle(s) 
1988 Gewuztraminer 'Sélection Grains Nobles'
Alsace, Kientzler, sdl, 1 Bottle(s)
1988 Riesling 'Geisberg Sélection Grains Nobles'
Alsace, Kientzler, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1990 Gewuztraminer 'Sélection Grains Nobles'
Alsace, Vignobles Reinhart, ssl, 1 0,5 Ltr
1997 Gewurztraminer 'Cuvée des Comtes d' Egisheim'
Alsace, Léon Beyer, 1 Bottle(s)
2000 Crozes Hermitage 'Domaine Raymond Roure'
Rhône, Jaboulet, blanc, 1 Bottle(s)
2001 Muscat 'Saering'
Alscace, Dirler, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle(s)
2001 Riesling 'Geisberg '
Alsace, Kientzler , 1 Bottle(s)
2002 Muscat 'Kirchberg'
Alsace, Kientzler , 1 Bottle(s)
2006 Chateau Barbeyrolles 'Cuvee Petale de Rose'
Cotes de Provence, Mc, blanc, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 260-360
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1983 Medea1174
Algeria, l'Office Nacional de Commercialisation, 2 neck, Owc, 11 Bottle(s)
1995 Elci
Italy, Fattoria le Pupille, ssl, neck, 4 0,5 Ltr 
2003 Barolo
Italy, Ardusi, ssl, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 80-120
1982 Gewurztraminer 'Reserve Personnelle'1175
Alsace, Kuentz Bas, 1 Bottle(s)
1990 Riesling 'Cuvee Selectionnee'
Alsace, Germain Eckle, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1991 Riesling 'Altenberg de Bergheim'
Alsace, Muller Deiss, ssl, 2 Bottle(s)
1992 Gewurztraminer 'Cuvee Selectionnee'
Alsace, Germain Eckle, ssl, 3 Bottle(s)
1992 Riesling 'Cuvee Speciale'
Alsace, Schlumberger, ssl, 2 min 3, 2 min 4, 4 Bottle(s)
1993 Gewurztraminer 'Florimont'
Alsace, Weingartner, ssl, 4 Bottle(s)
1997 Gewurztraminer 'Steilert'
Alsace, Jean Ginglinger, ssl, 3 Bottle(s)
1998 Crozes Hermitage 'les Nobles Rives'
Rhône, Cave de Tain l'Hermitage, blanc, ssl, 6 Bottle(s)
2004 Pinot Gris 'Reserve' 
Alsace, Ziegler, 2 Bottle(s)
Above 26 items Per lot € 100-200
2003 Malbec 'Obra Prima' Reserve 1176
Argentina, Cassonne, 1 dl, Owc, 4 Bottle(s)
2005 Rueda
Spain, Hermanos Lurton, 12 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 30-45
1928 Corton Grancey1177
Grand Cru, Louis Latour, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 5, 2 min 6
3 Bottle(s) Per lot € 400-650
1934 Musigny1178
Grand Cru, Lionel J. Bruck, sdl, min 5
1 Bottle(s) Per lot € 80-120
1938 Beaune 'Clos de Mouches'1179
1er Cru, J. Drouhin, sdl, 1 min 4, 2 min 5, 3 Bottle(s)
1947 Morey Saint Denis
Bourgogne, P. Jorrot, ssl, min 6,5, 1 Bottle(s)
1952 Volnay 'Cuvee Blondeau'
Bourgogne, Denoune Naudin, Hospices de Beaune, sdl, slightly corroded 
capsule, min 4, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 200-350
1974 Vosne Romanee1180
Bourgogne, Henri Jayer, sdl, min 3,5
1 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1921 Clos De Tart1181
Grand Cru, Vandermeulen, slightly damaged wax capsule, min 5, 1 Bottle(s)
1955 Clos De Tart
Grand Cru, Vandermeulen, 1 ssl, 2 sdl  , 2 min 5, 1 min 6, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 800-1400
1923 Pommard1182
Bourgogne, Vandermeulen, 1 ssl, 1 sdl, 1 damaged wax capsule, 1 min 4, 1 min
8, 2 Bottle(s)
1926 Chambertin
Grand Cru, Vandermeulen, 1 sl, 1 dl, slightly damaged wax capsules, 1 min 4, 1
min 7, 2 Bottle(s)
1926 Corton
Grand Cru, Vandermeulen, ssl, 2 damaged wax capsules, 1 min 3, 1 min 5, 2 min
6, 4 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 800-1400
1923 Charmes Chambertin1183
Grand Cru, Barolet, no original labels/capsules, ssl, 1 damaged capsule, 1 min 4,
3 min 5, 2 min 6
6 Bottle(s) Per lot € 400-800 
1947 Corton Reserve 1184
Grand Cru, Chandesais, ssl, 1 no vintage label, 1 corroded capsule, 1 min 7, 1
min 8, 2 Bottle(s)
1949 Volnay 'en Champans' 
1er Cru, Nicolas Arnaud, 3 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 corroded capsule, 1 min 7, 4 min 8,
5 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 450-700

1940 Clos De Tart1185
Grand Cru, Mommesin, ssl, min 4, 1 Bottle(s)
1952 Clos De Tart
Grand Cru, Mommesin, sl, min 7,5, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 320-450
1953 Bonnes Mares1186
Grand Cru, de Vogué, sl, 1 min 6, 1 min 7
2 Bottle(s) Per lot € 420-700
1996 La Romanee1187
Grand Cru, Bouchard, Owc
5 Bottle(s) Per lot € 2100-3000
1996 La Romanee1188
Grand Cru, Bouchard, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 2500-3400
1990 Echezeaux1189
Grand Cru, Lucien Jayer, ssl 
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1990 Vosne Romanée 'les Beaumonts'1190
1er Cru, Lucien Jayer, slightly torn label, min 2,5
1 Bottle(s) Per lot € 600-900
2001 Chambertin1192
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2001 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Dom. Leroy, stained backlabel, 1 Bottle(s)
2001 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1150-1500
1983 Pommard1193
Bourgogne, Roger Sauvestre, ssl, min 3, 2 Bottle(s)
1989 Pommard
Bourgogne, Bernard Delagrange, 2 ssl, 2 sl, 6 sdl, 10 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 120-180
1961 Chambolle Musigny1194
Bourgogne, Dufouleur, 1 sdl, 1 dl, 1 min 5, 1 min 7, 2 Bottle(s)
1962 Beaune 'Clos des Mouches' 
1er Cru, Chanson, 2 sl, 1 dl, 1 min 5, 1 min 7, 1 min 8, 3 Bottle(s)
1966 Savigny 'Daminode'
1er Cru, Chanson, sdl, 1 min 5, 1 min 7, 2 Bottle(s)
1994 Bourgognes Hautes Cotes de Nuits
Bourgogne, Guillemier, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Chateauneuf du Pape 'la Crau'
Rhône, Vieux Telegraphe, ssl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 160-240
1946 Clos des Lambrays1195
Grand Cru, Cosson, ssl, min 5,5
1 Bottle(s) Per lot € 300-400
1966 Romanee Saint Vivant1196
Grand Cru, Marey Monge, 2 sdl, 2 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 damaged
capsule, 1 min 3, 2 min 4, 3 min 5 
6 Bottle(s) Per lot € 2800-3800
1949 Chambertin 'Clos de Beze'1197
Grand Cru, Pierre Damoy, sdl, cracked wax capsule, min 4, 1 Bottle(s)
1959 Bonnes Mares
Grand Cru, Chanson, sdl, 1 vintage by sellers note, 1 min 6, 1 min 8, 2 Bottle(s)
1964 Charmes Chambertin
Grand Cru, Chanson, sdl, min 6, 1 Bottle(s) 
1966 Charmes Chambertin
Grand Cru, Chanson, sl, min 5, 1 Bottle(s)
1966 Corton Bressandes
Grand Cru, Chanson, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 200-300
1966 Chambertin 'Clos de Bèze'1198
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, min 6
1 Bottle(s) Per lot € 700-1000
1988 Beaune 'Clos du Roy'1199
1er Cru, Paul Bouchard, ssl, 2 Bottle(s)
1988 Santenay 'Beauregard'
1er Cru, Battault Bourgeon, 1 damaged capsule, 3 Bottle(s)
1992 Santenay 'Clos des Mouches'
1er Cru, Jean Moreau, ssl, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



03/05/2013Auction catalogue:  at 14:00 hrs & 4/05/2013 at 10:00 hrs from lot 938 
1997 Chambertin 'Clos de Beze'1200
Grand Cru, D. Laurent, min 3, 1 Bottle(s)
1997 Clos De La Roche
Grand Cru, D. Laurent, 5 ssl, 1 min 2.5, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 290-400 
1997 Clos Vougeot1201
Grand Cru, D. Laurent, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1997 Clos Vougeot
Grand Cru, D. Laurent, Oc, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 320-440
1988 Clos De Tart1202
Grand Cru, Mommessin, min 2.5, Owc, 2 Bottle(s)
1989 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, Owc, 2 Bottle(s)
1990 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, Owc, 2 Bottle(s)
 Caisse Assorti Clos de Tart 
Grand Cru, Mommessin, Owc,  Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 1250-1800
1988 Clos De Tart1203
Grand Cru, Mommessin, Owc, 2 Bottle(s)
1989 Clos De Tart 
Grand Cru, Mommessin, Owc, 2 Bottle(s)
1990 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, Owc, 2 Bottle(s)
 Caisse Assorti Clos de Tart
Grand Cru, Mommessin, Owc,  Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 1250-1800
1988 Clos De Tart1204
Grand Cru, Mommessin, dusty labels, min 3, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 740-900
1988 Clos De Tart1205
Grand Cru, Mommessin, 5 dusty labels, 1 slightly torn label, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1988 Clos De Tart1206
Grand Cru, Mommessin, dusty labels, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500
1990 Griotte Chambertin1207
Grand Cru, Ponsot, sdl
3 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1990 la Grande Rue1208
Grand Cru, Lamarche
1 Bottle(s) Per lot € 320-440
2009 Bourgogne Pinot Noir1209
Bourgogne, Coche Dury, Rouge, 1 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 440-600
2000 Volnay 'Ronceret'1210
1er Cru, Nicolas Rossignol, Oc, 5 Bottle(s)
2001 Volnay 'Roncerets'
Bourgogne, Nicolas Rossignol, dusty labels, 4 slightly raised corcks, 10 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 270-350
1994 Richebourg1211
Grand Cru, AF Gros, sdl
1 Bottle(s) Per lot € 80-140
1989 Musigny1212
Grand Cru, Jacques Prieur, sdl, 1 Bottle(s)
1994 Corton Bressandes
Grand Cru, J. Prieur, sdl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 170-270
1992 Bonnes Mares1213
Grand Cru, Dujac, 1 Bottle(s)
1995 Bonnes Mares 
Grand Cru, Bart, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Bonnes Mares
Grand Cru, Bouchard , damaged back label, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 210-320
1990 Clos de Vougeot1214
Grand Cru, Rebourseau, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Clos de Vougeot VV
Grand Cru, Paul Misset, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Corton 'Cuvée Docteur Peste'
Grand Cru, Moillard, Hospices de Beaune, sl, 1 Bottle(s)

1992 Clos de Vougeot
Grand Cru, Haegelen Jayer, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Echezeaux
Grand Cru, Cacheux, sdl, 1 Bottle(s)
1996 Clos de Vougeot
Grand Cru, Drouhin, 2 dl, 1 vdl, 3 Bottle(s)
1996 Echezeaux
Grand Cru, Cacheux, sdl, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 280-380
1978 Corton 'les Renardes'1215
Grand Cru, Felix Clergét, 3 sl, 5 sdl, 1 dl, 1 vintage by sellers note, 1 min 4
9 Bottle(s) Per lot € 240-340
2002 Beaune 'Cent Vignes'1216
1er Cru, A. Morot, Oc
11 Bottle(s) Per lot € 180-260
2002 Beaune 'Cent Vignes'1217
1er Cru, A. Morot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1989 Clos des Lambrays1218
Grand Cru, Dom. des Lambrays, 2 dl, 2 vdl, 4 no label, info on cork
8 Bottle(s) Per lot € 420-600
1989 Clos des Lambrays1219
Grand Cru, Dom. des Lambrays, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1996 Bonnes Mares1220
Grand Cru, Drouhin, ssl, 2 slightly torn labels, Owc, 6 Bottle(s)
1996 Grands Echezeaux
Grand Cru, Drouhin, ssl, Owc, 6 Bottle(s)
 Caisse Assorti Drouhin
Grand Cru, Drouhin, Owc,  Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 860-1000
2002 Clos Vougeot1221
Grand Cru, Charlopin Parizot, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 860-1200
1997 Griotte Chambertin1222
Grand Cru, J. Drouhin, Owc
8 Bottle(s) Per lot € 420-580
2008 Nuits Saint Georges 'la Richemone'1223
1er Cru, Perrot Minot, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 820-1100
1980 Château Petrus1224
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 1700-2400
1980 Château Petrus1225
Pomerol, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 1700-2400
1981 Château Petrus1226
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 1700-2400
1981 Château Petrus1227
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 1700-2400
1983 Château Petrus1228
Pomerol, Mc, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 1800-2600
1983 Château Petrus1229
Pomerol, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 1800-2600
2007 Château Petrus1230
Pomerol, Mc, Owc
1 DMagnum Per lot € 3800-4800
2007 Château Petrus1231 •
Pomerol, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 10000-14000
2009 Château Petrus1232 •
Pomerol, Mc, Owc
1 Imperial Per lot € 26500-32000
1929 Château Petrus1233
Pomerol, Vandermeulen, ssl, 1 damaged wax capsule, 1 min 5, 1 min 6
2 Bottle(s) Per lot € 1600-2600
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S/A Château Petrus1234
Pomerol, Neg, 1 ssl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, no info on cork, 1 mid/low,
1 low
2 Bottle(s) Per lot € 210-320
1947 Château Petrus1235
Pomerol, Vandermeulen, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle(s) Per lot € 2000-2800
1947 Château Petrus1236
Pomerol, Vandermeulen, ssl, vts
3 Bottle(s) Per lot € 2800-3600
1947 Château Petrus1237
Pomerol, Vandermeulen, 3 sdl, 2 ts, 1 ts/us
3 Bottle(s) Per lot € 2500-3200
1952 Château Petrus1238
Pomerol, Vandermeulen, ssl, 1 vts, 1 mid/low
2 Bottle(s) Per lot € 1200-2000
1966 Château Petrus1239
Pomerol, Mc, mid
1 Bottle(s) Per lot € 600-1000
1971 Château Petrus1240
Pomerol, Mc, dusty labels, slightly torn capsules, 1 neck/vts, 1 us
2 Bottle(s) Per lot € 1600-2400
1972 Château Petrus1241
Pomerol, Mc, sdl, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 460-600
1973 Château Petrus1242
Pomerol, Mc, sl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 400-600
1975 Château Petrus 1243
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us/mid
1 Bottle(s) Per lot € 600-900
1975 Château Petrus1244
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 2 slightly damaged capsules, 2 neck, 2
ts
4 Bottle(s) Per lot € 2400-3200
1976 Château Petrus1245
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsule, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 560-850
1976 Château Petrus1246
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 1 ts/us
2 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
1986 Château Petrus1247
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 760-1050
1987 Château Petrus1248
Pomerol, Mc, ssl, vts/ts
1 Bottle(s) Per lot € 620-850
1988 Château Petrus1249
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sl, 2 slightly torn capsules
4 Bottle(s) Per lot € 2900-3800 
1990 Château Petrus1250
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 2300-3000
1990 Château Petrus1251
Pomerol, Mc, slightly torn label
1 Bottle(s) Per lot € 2300-3000
2007 Echezeaux1252
Grand Cru, DRC, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 650-850
2008 Echezeaux1253
Grand Cru, DRC, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 700-900
2007 La Tache1254
Grand Cru, DRC, Owc
2 Bottle(s) Per lot € 1700-2200
2008 La Tache1255
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 900-1300
2007 Echezeaux1256
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
2007 La Tache
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)

2007 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1800-2300
2008 Echezeaux1257
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
2008 La Tache
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
2008 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1800-2300
2009 Corton1258
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
2009 Echezeaux
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
2009 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 1550-2000
2009 Corton1259
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
2009 Echezeaux
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
2009 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
2009 La Tache
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
2009 Richebourg 
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
2009 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, Owc, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 5000-6500
1989 La Tache1260
Grand Cru, DRC, dl
2 Bottle(s) Per lot € 1400-2000
2008 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'1261
1er Cru, Méo Camuzet, 4 Bottle(s)
2009 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'
1er Cru, Méo Camuzet, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 660-840
2008 Clos de Vougeot1262
Grand Cru, Méo Camuzet, 4 Bottle(s)
2009 Clos de Vougeot 'Pres le Cellier'
Grand Cru, Méo Camuzet, 3 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 720-900 
2009 Vosne Romanee 'les Chaumes'1263
1er Cru, Méo Camuzet
5 Bottle(s) Per lot € 320-460
1994 Vosne Romanée 'Cros Parantoux'1264
1er Cru, Méo Camuzet, remainings of label, 1 Bottle(s)
1997 Vosne Romanée 'Cros Parantoux'
1er Cru, Méo Camuzet, slightly torn label, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 440-580
1999 Clos de Vougeot1265
Grand Cru, Méo Camuzet
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
2002 Chambolle Musigny 'les Cras'1266
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle(s)
2009 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, 1 Bottle(s)
2010 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 420-560
2002 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1267
Grand Cru, G. Roumier, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 820-1200
2005 Bonnes Mares1268
Grand Cru, G. Roumier, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 620-800
2009 Ruchottes Chambertin1269
Grand Cru, C. Roumier
1 Bottle(s) Per lot € 360-500
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2009 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'1270
1er Cru, Rouget
2 Bottle(s) Per lot € 1650-2200
2006 Vosne Romanee 'les Beaumonts'1271
Grand Cru, Rouget
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
2003 Musigny1272
Grand Cru, Drouhin
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
2005 Musigny1273
Grand Cru, JF Mugnier, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 950-1400
2009 Musigny 'Vieilles Vignes'1274
Grand Cru, de Vogué, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 1500-2200
2003 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'1275
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2006 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 170-240
2002 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1276
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s) 
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2006 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 1200-2000
1996 Chambertin1277
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 660-800
2001 Chambertin1278
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 420-580
2006 Chambertin1279
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle(s) Per lot € 780-1000
2007 Chambertin1280
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 360-500
2009 Chambertin1281
Grand Cru, A. Rousseau
3 Bottle(s) Per lot € 2100-3100
2009 Chambertin1282
Grand Cru, A. Rousseau
3 Bottle(s) Per lot € 2100-3100
2006 Richebourg1283
Grand Cru, AF Gros
2 Bottle(s) Per lot € 300-420
1992 Bonnes Mares1284
Grand Cru, Moine Hudelot, 3 slightly torn labels, 1 dl, 4 Bottle(s)
1999 Echezeaux
Grand Cru, Denis Mugneret, 4 ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 500-700
1982 Echezeaux1285
Grand Cru, Louis Latour, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1993 Bonnes Mares
Grand Cru, Fougeray de Beauclair, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1994 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Pierre Gelin, 1 Bottle(s)
1995 Vosne Romanee 'les Beaumonts'
1er Cru, Domaine Noellat, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Geantet Pansiot, dusty labels, 2 Bottle(s)
2001 Hautes Cotes de Beaune 'les Prieures'
Bourgogne, Bouchard , 1 Bottle(s)
2001 Marsannay
Bourgogne, Louis Latour, 4 Bottle(s)
2001 Savigny Les Beaune
Bourgogne, Louis Latour, 5 Bottle(s)

2002 Meursault 'la Croix de Pierre'
Bourgogne, Masson, 3 Bottle(s)
2004 Aloxe Corton
Bourgogne, Domaine Tollot Beaut, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 250-350
1999 Chambolle Musigny 'les Cras'1286
1er Cru, G. Roumier, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2003 Echezeaux
Grand Cru, Robert Arnoux, 2 Bottle(s)
2009 Echezeaux
Grand Cru, Gros F&S, ssl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 580-720
2001 Romanee Saint Vivant1287
Grand Cru, Robert Arnoux, sdl, 1 Bottle(s)
2002 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Robert Arnoux, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Robert Arnoux, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2009 Romanee Saint Vivant 
Grand Cru, Robert Arnoux, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 950-1200 
2009 Morey Saint Denis1288
Bourgogne, Dom. des Lambrays, 3 Bottle(s)
2010 Morey Saint Denis
Bourgogne, Dom. des Lambrays, Oc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 170-240
1869 Château d'Yquem1289
Sauternes, Mc, rebouché 1994, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 4100-6000
1899 Château d'Yquem1290
Sauternes, Mc, rebouché 1994, vts
1 Bottle(s) Per lot € 3700-5600
1921 Château d'Yquem1291
Sauternes, Mc, reconditionée, sl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 1600-2600
1937 Château d'Yquem1292
Sauternes, Mc, reconditionée 1993, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 1600-2600
1937 Château d'Yquem1293
Sauternes, Mc, reconditionée 1993, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 1700-2600
1937 Château d'Yquem1294
Sauternes, Mc, reconditionée 1993, vts
1 Bottle(s) Per lot € 1650-2600
1937 Château d'Yquem1295
Sauternes, Mc, reconditionée 1993, vts
1 Bottle(s) Per lot € 1650-2600
1937 Château d'Yquem1296
Sauternes, Mc, reconditionée 1993, vts
1 Bottle(s) Per lot € 1650-2600
1937 Château d'Yquem1297
Sauternes, Mc, reconditionée 1993, vts
1 Bottle(s) Per lot € 1650-2600
1937 Château d'Yquem1298
Sauternes, Mc, reconditionée 1993, 1 signs of seepage, ts
2 Bottle(s) Per lot € 2700-4000
1937 Château d'Yquem1299
Sauternes, Mc, reconditionée 1993, us
1 Bottle(s) Per lot € 1350-2000
1937 Château d'Yquem1300
Sauternes, Mc, reconditionée 1993, 1 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 us, 1
us/mid
2 Bottle(s) Per lot € 2500-4000
1941 Château d'Yquem1301
Sauternes, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 520-700
1958 Château d'Yquem1302
Sauternes, Mc, dl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 320-450
1962 Château d'Yquem1303
Sauternes, Mc, sdl, ts
1 Bottle(s) Per lot € 360-480
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1967 Château d'Yquem1304
Sauternes, Mc, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 560-850
1970 Château d'Yquem1305
Sauternes, Mc, sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1 vts/ts
2 Bottle(s) Per lot € 360-520
1997 Château d'Yquem1306
Sauternes, Mc
1 Imperial Per lot € 1650-2200
1970 Château d'Yquem1307
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 2 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 520-800
1975 Château d'Yquem1308
Sauternes, Mc, ssl, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts
4 Bottle(s) Per lot € 1100-1600
1976 Château d'Yquem1309
Sauternes, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
1979 Château d'Yquem1310
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1980 Château d'Yquem1311
Sauternes, Mc, dusty label, neck
1 Bottle(s) Per lot € 170-270
1981 Château d'Yquem1312
Sauternes, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, neck
6 Bottle(s) Per lot € 950-1500
1982 Château d'Yquem1313
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 160-260
1984 Château d'Yquem1314
Sauternes, Mc, ssl
1 Demi Per lot € 65-90
1985 Château d'Yquem1315
Sauternes, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 140-240
1986 Château d'Yquem1316
Sauternes, Mc, ssl, neck/vts
1 Demi Per lot € 90-150
1986 Château d'Yquem1317
Sauternes, Mc, ssl, neck
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1700 
1986 Château d'Yquem1318
Sauternes, Mc, ssl, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts
6 Bottle(s) Per lot € 1000-1500 
1986 Château d'Yquem1319
Sauternes, Mc, 5 ssl, 1 sdl  , vts
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1700
1987 Château d'Yquem1320
Sauternes, Mc, 2 ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 380-540
1988 Château d'Yquem1321
Sauternes, Mc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3600
1988 Château d'Yquem1322
Sauternes, Mc, 8 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 2600-3500
1988 Château d'Yquem1323
Sauternes, Mc, ssl, neck
6 Bottle(s) Per lot € 1350-1900
1988 Château d'Yquem1324
Sauternes, Mc, 3 ssl, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 signs of seepage, neck
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1700
1988 Château d'Yquem1325
Sauternes, Mc, 4 dusty labels, 1 ssl, 1 sdl, vts
6 Bottle(s) Per lot € 1150-1700
1989 Château d'Yquem1326
Sauternes, Mc, 5 ssl
9 Demi Per lot € 950-14000
1989 Château d'Yquem1327
Sauternes, Mc, 4 ssl, neck
8 Demi Per lot € 820-1300

1989 Château d'Yquem1328
Sauternes, Mc, ssl
9 Bottle(s) Per lot € 1850-2300
1990 Château d'Yquem1329
Sauternes, Mc, 5 ssl, 2 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1750
1990 Château d'Yquem1330
Sauternes, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 1350-1900
1990 Château d'Yquem1331
Sauternes, Mc, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 2500-3400
1990 Château d'Yquem1332
Sauternes, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 660-860
1999 Château d'Yquem1333
Sauternes, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 270-380
1980 Château d'Yquem1334
Sauternes, Mc, dusty label, slightly torn capsule, 1 Demi
1986 Château d'Yquem
Sauternes, Mc, Remainings of labels, info on capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 190-290 
2006 Château la Tour Blanche1335
Sauternes, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 160-260
1975 Château Rayne Vigneau1336
Sauternes, Mc, sl, neck, 1 Bottle(s)
1978 Château Doisy Däene
Sauternes, Mc, 1 ssl, 1 sdl, vts, ts, 2 Bottle(s)
1988 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 2 neck, 6 Bottle(s)
2009 Château Partarrieu
Sauternes, Mc, gift box, Oc, 2 0,5 Ltr
Above 11 items Per lot € 220-300
1980 Clos des Princes1337
Sauternes, R. Vinzent, ssl, neck
15 Bottle(s) Per lot € 170-270
1980 Clos des Princes1338
Sauternes, R. Vinzent, ssl, neck
20 Bottle(s) Per lot € 210-320
1980 Clos des Princes1339
Sauternes, R. Vinzent, ssl, neck/vts
20 Bottle(s) Per lot € 210-320
1980 Clos des Princes1340
Sauternes, R. Vinzent, ssl, vts
20 Bottle(s) Per lot € 210-320
1978 Château Guiteronde1341
Sauternes, R. Vinzent, ssl, slightly corroded capsules, neck
16 Bottle(s) Per lot € 340-460
1978 Château Guiteronde1342
Sauternes, R. Vinzent, ssl, slightly corroded capsules, vts
18 Bottle(s) Per lot € 290-400
1952 Château Lamotte1343
Sauternes, Neg, sdl, 1 corck checked, 1 neck, 1 vts, 4 ts, 2 us/mid
8 Bottle(s) Per lot € 130-230
1981 Château Pascaud Villefrance1344
Sauternes, Mc, ssl, neck/vts or better
15 Bottle(s) Per lot € 160-260
1981 Château Pascaud Villefrance1345
Sauternes, Mc, ssl, neck
16 Bottle(s) Per lot € 170-270
1995 Château Pontet Canet1346
Pauillac, Mc, 7 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-600
1995 Château d'Armailhac1347
Pauillac, Mc, 7 ssl, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1995 Château Lagrange1348
Saint Julien, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-480
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1993 Château Léoville Barton1349
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 420-540
1994 Château Lynch Bages1350
Pauillac, Mc, 6 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 460-580
1996 Château Lynch Bages1351
Pauillac, Mc, 3 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 760-1000
2001 Château Lynch Bages1352
Pauillac, Mc, 9 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 600-800
2001 Château Lynch Bages1353
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 660-850
2005 Château Cos Labory1354
Saint Estèphe , Mc, 4 Bottle(s)
2005 Château Lafon Rochet
Saint Estèphe , Mc, 2 Bottle(s)
2005 Clos Rene
Pomerol, Mc, 6 Bottle(s)
2006 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe , Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 300-420
1999 Château Troplong Mondot 1355
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2001 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2004 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Château la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, 8 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-300
2008 Vieux Chateau Certan1356
Pomerol, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 140-200
1996 Château du Tertre1357
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1998 Château d'Angludet
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château du Tertre
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château du Tertre
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château du Tertre
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Durfort Vivens
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Labegorce
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Pontac Lynch
Margaux, Mc, 2 Bottle(s)
2006 Château du Tertre
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2009 Château du Tertre
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-320
2000 Château Giscours1358
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
2003 Château Dauzac
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Martinens
Margaux, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château Prieuré Lichine
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Château Ferriere
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 270-350
2000 Château Croizet Bages1359
Pauillac, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)

2005 Château d'Armailhac
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
2006 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
2006 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
1998 Château Saint Pierre1360
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
2003 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2006 Château Léoville Barton
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 280-380
1996 Château Balange1361
Saint Estèphe , Mc, 2 Bottle(s)
1996 Château le Crock
Saint Estèphe , Mc, 6 Bottle(s)
2000 Château Meyney
Saint Estèphe , Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2001 Château Meyney
Saint Estèphe , Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Meyney
Saint Estèphe , Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Tronquoy Lalande
Saint Estèphe , Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Château Meyney
Saint Estèphe , Mc, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 130-180
2000 Château Coutelin Merville1362
Saint Estèphe , Mc, neck, 2 Bottle(s)
2000 Château Laffitte Carcasset
Saint Estèphe , Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Lilian Ladouys
Saint Estèphe , Mc, 5 Bottle(s)
2005 Château Moutinot
Saint Estèphe , Mc, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 80-120
1995 Château Grand Duroc Milon1363
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1998 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Haut Tayac
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Citran
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
2001 Château Paveil de Luze
Margaux, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2004 Château Gaudin
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Deyrem Valentin
Margaux, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Haut Bages Monpelou
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Colombier Monpelou
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-300
1998 Château la Tour Carnet1364
Haut Médoc  , Mc, Owc, 6 Bottle(s)
2001 Domaine De Chevalier
Pessac Léognan, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 180-260
2004 Charmes Chambertin1365
Grand Cru, Denis Bachelet
3 Bottle(s) Per lot € 250-350
1999 Griotte Chambertin1366
Grand Cru, Fourrier
2 Bottle(s) Per lot € 620-800
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1999 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques' 1367
1er Cru, Fourrier
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
2001 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1368
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 250-350
2002 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1369
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 320-420
2003 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1370
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle(s) Per lot € 230-300
2004 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1371
1er Cru, A. Rousseau
3 Bottle(s) Per lot € 460-600
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1372
1er Cru, A. Rousseau
3 Bottle(s) Per lot € 1000-1400
2008 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1373
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
2010 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 480-600
2010 Charmes Chambertin1374
Grand Cru, Dugat Py
1 Magnum Per lot € 520-700
2010 Gevrey Chambertin 'Champeaux Vieilles Vignes'1375
1er Cru, Dugat Py, 1 Magnum
2010 Gevrey Chambertin 'Coeur du Roy Tres Vieilles Vignes'
Bourgogne, Dugat Py, 1 Magnum 
Above 2 items Per lot € 420-540
1998 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'1376
1er Cru, Mugneret Gibourg, 1 ssl, 2 Magnum
1998 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, Mugneret Gibourg, 1 Magnum
1998 Nuits Saint Georges 'les Vignes Rondes'
1er Cru, Mugneret Gibourg, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 340-460
1998 Clos Vougeot1377
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 1 Magnum
1998 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, Mugneret Gibourg, slightly torn label, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 280-360
2006 Corton 'Clos du Roi'1378
Grand Cru, Domaine de la Pousse d'Or, 1 Magnum
2006 Morey Saint Denis 'Cuvee Romain Lignier'
1er Cru, L & A lignier, 1 Magnum
2006 Volnay 'Clos des 60 Ouvrees'
1er Cru, Domaine de la Pousse d'Or, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 300-380
1995 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jaques'1379
1er Cru, G. Bartet, sdl, 1 Magnum
1995 Savigny les Beaunes 'la Dominode'
1er Cru, Bruno Clair, sdl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 120-220
1996 Volnay 'Clos des Chênes'1380
1er Cru, Comtes Lafon, 2 ssl
6 Bottle(s) Per lot € 400-520
1999 Volnay 'Clos des Chênes'1381
1er Cru, Comtes Lafon 
4 Bottle(s) Per lot € 270-350 
1996 Volnay 'Champans'1382
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
1999 Volnay 'Champans' 
1er Cru, Comtes Lafon, 1 sdl, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 360-460
1993 Volnay 'Santenots du Milieu'1383
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
1994 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, sdl, 1 Bottle(s)
1995 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, 2 ssl, 3 Bottle(s)

1996 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 ssl, 3 Bottle(s)
1998 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 580-760
1999 Volnay 'Santenots du Milieu'1384
1er Cru, Comtes Lafon
9 Bottle(s) Per lot € 650-950
2001 Volnay 'Santenots du Milieu'1385
1er Cru, Comtes Lafon, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2002 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, 3 Bottle(s)
2007 Volnay 'Santenots du Milieu'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 350-450
2010 Gevrey Chambertin1386
1er Cru, Dugat Py, 3 Bottle(s)
2010 Gevrey Chambertin 'Champeaux'
1er Cru, Dugat Py, Oc, 3 Bottle(s)
2010 Vosne Romanée 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Dugat Py, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 550-750
2010 Charmes Chambertin1387
Grand Cru, Dugat Py
3 Bottle(s) Per lot € 680-900
2010 Mazis Chambertin 'Vieilles Vignes'1388
Grand Cru, Dugat Py
1 Bottle(s) Per lot € 460-650
2010 Mazoyères Chambertin1389
Grand Cru, Dugat Py, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 740-1000
2009 Chambertin1390
Grand Cru, Dugat Py, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 760-1000
2010 Gevrey Chambertin 'les Fontenys'1391
1er Cru, Roty
4 Bottle(s) Per lot € 230-300
2010 Charmes Chambertin 'Très Vieilles Vignes'1392
Grand Cru, Roty
4 Bottle(s) Per lot € 820-1100
2010 Griotte Chambertin1393
Grand Cru, Roty
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
2010 Mazy Chambertin1394
Grand Cru, Roty
2 Bottle(s) Per lot € 380-480
1999 Mazy Chambertin1395
Grand Cru, A. Rousseau
6 Bottle(s) Per lot € 900-1320
2006 Chambolle Musigny 'les Cras'1396
1er Cru, G. Roumier, dusty labels
4 Bottle(s) Per lot € 280-400
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2000 Bourgogne 'Couvent des Jacobins' 1397
Bourgogne, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
2000 Givry 'Servoisine Domaine de la la Ferté'
1er Cru, Rodet, 1 Bottle(s) 
2000 Santenay 'Clos des Gravieres'
1er Cru, des Bons Coteaux, 1 Bottle(s)
2001 Morey Saint Denis 'Cuvee du {Pape Jean Paul II'
1er Cru, Edouard Bryczek, ssl, 1 Bottle(s)
2001 Nuits Saint Georges 'Clos des Forets Saint Georges'
Bourgogne, de L'Arlot, 2 Bottle(s) 
2002 Beaune 'Teurons'
1er Cru, Albert Morot, 2 Bottle(s)
2003 Pernand Vergelesses 'en Caradeux'
1er Cru, Pavelot, 1 Bottle(s)
2003 Rully 'la Bergerie'
Bourgogne, Roland Sounit, 1 Bottle(s)
2005 Mercurey 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Jean Marechal, 1 Bottle(s)
2005 Rully 'la Bergerie'
Bourgogne, Roland Sounit, 1 Bottle(s)
2009 Savigny les Beaune 'les Marconnets'
1er Cru, Bouchard , 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 120-180
1972 Pommard1398
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels, 3 min 3, 4 min 4
12 Bottle(s) Per lot € 160-240
1972 Pommard1399
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels, 8 min 4, 5 min 5, 1 min 6
14 Bottle(s) Per lot € 180-260 
1970 Chambolle Musigny 1400
Bourgogne, Louis Max, 3 dusty labels, 6 slightly torn labels, 4 min 3, 1 min 4, 9
Bottle(s)
1970 Cote De Beaune Villages
Bourgogne, Michel de Seignauld, sdl, 4 corroded capsules, 2 min 3, 3 min 4, 1
min 5, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 210-280
1999 Clos Saint Denis1401
Grand Cru, Charlopin, 3 Bottle(s)
1999 Clos Vougeot
Grand Cru, Charlopin, 2 slightly torn labels, 2 sdl, 1 dl, 5 Bottle(s)
1999 Echezeaux
Grand Cru, Charlopin, 3 Bottle(s) 
Above 11 items Per lot € 660-800
1999 Chambertin1402
Grand Cru, Charlopin, 1 ssl, 1 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 580-760
2002 Bonnes Mares1403
Grand Cru, G. Roumier
3 Bottle(s) Per lot € 1500-2000
2002 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1404
1er Cru, G. Roumier
2 Bottle(s) Per lot € 1050-1500
1966 Pommard1405
Bourgogne, Bouchard, handwriting on label, min 5, 1 Bottle(s)
1989 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Chateau de Meursault, 3 Bottle(s)
2000 Savigny les Beaune 'la Dominode'
1er Cru, Bruno Clair, 10 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 220-300
1994 Bonnes Mares1406
Grand Cru, Laurent Roumier , ssl
5 Bottle(s) Per lot € 520-700
1989 Clos De Tart1407
Grand Cru, Mommessin, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1990 Clos De Tart 
Grand Cru, Mommessin, ssl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1995 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 720-900

1996 Chambertin 'Clos de Beze'1408
Grand Cru, Bouchard, vdl
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
1988 Bonnes Mares1409
Grand Cru, Drouhin, 5 sdl, 1 dl
6 Bottle(s) Per lot € 680-900
1976 Clos de Vougeot1410
Grand Cru, Charles Noellat, sl, 1 Bottle(s)
1993 Beaune 'Clos des Ursules'
1er Cru, Jadot, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 120-200
1969 Côte de Nuit Villages1411
Bourgogne, Jérome Chatellier, dusty labels, 18 min 4, 2 min 5
20 Bottle(s) Per lot € 140-200
1986 Bourgogne Pinot Noir 'Comte de Chartogne'1412
Bourgogne, Jaboulet Vercherre, ssl, damaged wax capsule, Owc
1 12 Ltr Per lot € 100-200
2003 Riesling Ockfener Bockstein Spätlese1413
Germany, Sankt-Urbanshof, 1 sdl, 3 Bottle(s)
2005 Riesling Saarburger Rausch Auslese
Germany, Forstmeister Geltz-Zilliken, 1 Bottle(s)
2005 Riesling Saarburger Rausch Spätlese
Germany, Forstmeister Geltz-Zilliken, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese LGK
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle(s)
2006 Riesling Wolfer Goldgrube Spätlese GK
Germany, Daniel Vollenweider, ssl, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Saarburger Rausch Kabinett
Germany, Forstmeister Geltz-Zilliken, 1 Bottle(s)
2008 Riesling Saarburger Rausch Kabinett
Germany, Forstmeister Geltz-Zilliken, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Saarburger Kupp Kabinett Feinherb
Germany, Dr Wagner, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Ürziger Würzgarten Spätlese
Germany, Karl Erbers, 2 Bottle(s)
2010 Riesling Graacher Himmelreich Spätlese
Germany, Willi Schaefer, 1 GW, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 200-280
1995 Riesling Winninger Uhlen Trocken1414
Germany, Heymann Lowenstein, slightly corroded capsule, min 6,5, Owc, 1
Magnum
1997 Riesling Winninger Uhlen Trocken 
Germany, Heymann Lowenstein, slightly corroded capsule, min 4, Owc, 1
Magnum
Above 2 items Per lot € 80-150 
1993 Riesling Zeltinger Himmelreich Eiswein1415
Germany, Selbach Oster, dusty label, chipped wax capsule, min 4,5
1 Magnum Per lot € 160-260
1997 Riesling Abtsberg Spatlese1416
Germany, Maximin Grunhauser, 1 ssl, Owc
2 Magnum Per lot € 120-220
1999 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese 231417
Germany, Karthäuserhof, 1 Bottle(s)
2002 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
2002 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese 50 GK
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
2003 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
2004 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 1 Bottle(s)
2005 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
2008 Riesling Eitelsbacher Karthäuserhofberg Auslese
Germany, Karthäuserhof, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 200-280
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1994 Riesling Trockenbeerenauslese1418
Germany, Heymann Lowenstein, dl, 1 Demi
1995 Auslese Winninger Uhler
Germany, Heymann Lowenstein, sdl, corroded capsule, 1 0,5 Ltr
1996 Riesling Trockenbeerenauslese
Germany, Heymann Lowenstein, damaged wax capsule, 1 0,5 Ltr
Above 3 items Per lot € 160-260
1971 Eiswein Auslese Riesling und Sylvaner Asheimer Fruhmese1419
Germany, Thomas Horeth, sdl, corroded capsule, 1 Bottle(s)
1991 Riesling Erbacher Marcobrun Beerenauslese
Germany, Freither Longwerth, sdl, corroded capsule, 1 0,5 Ltr
1992 Riesling Eiswein
Germany, Schlossgut Diel, ssl, 1 Demi
1994 Rieslaner Durkheimer Michelsberg Beerenauslese
Germany, Karl Schaefer, sdl, slightly corroded capsule, 1 Demi
1995 Riesling Zeltinger Sonnenuhr Trockenbeerenauslese
Germany, Selbach Oster, ssl, 1 Demi
1995 Ungsteiner Herrenberg Scheuren Trockenbeerenauslese
Germany, Fuhrman, sdl, corroded capsule, 1 Demi
1998 Riesling Zeltinger Sonnenuhr beerenauslese
Germany, Selbach Oster, sdl, slightly damaged wax capsule, min 3, 1 Demi
Above 7 items Per lot € 360-500 
1999 Riesling Oberemmeler Hütte Auslese1420
Germany, von Hövel, 2 Bottle(s)
2001 Riesling Oberemmeler Hütte Auslese *
Germany, von Hövel, 1 Bottle(s)
2003 Riesling Oberemmeler Hütte Auslese
Germany, von Hövel, 2 Bottle(s)
2003 Riesling Oberemmeler Hütte Spätlese
Germany, von Hövel, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2004 Riesling Oberemmeler Hütte Auslese
Germany, von Hövel, 1 Bottle(s)
2005 Riesling Oberemmeler Hütte Spätlese
Germany, von Hövel, 2 Bottle(s)
2007 Riesling Oberemmeler Hütte Kabinett
Germany, von Hövel, 1 Bottle(s)
2007 Riesling Oberemmeler Hütte Spätlese
Germany, von Hövel, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2009 Riesling Oberemmeler Hütte Kabinett
Germany, von Hövel, 1 Bottle(s)
2009 Riesling Oberemmeler Hütte Spätlese
Germany, von Hövel, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 240-320
2003 Riesling Scharzhofberger Kabinett1421
Germany, Egon Muller, ssl, 5 Bottle(s)
2004 Riesling Scharzhofberger Kabinett
Germany, Egon Muller, ssl, 3 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 210-320
2005 Riesling Scharzhofberger Kabinett1422
Germany, Egon Muller, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
1982 Riesling Scharzhofberger Kabinett1423
Germany, Egon Muller, ssl, 1 Bottle(s)
1986 Riesling Scharzhofberger Kabinett
Germany, Egon Muller, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Riesling Scharzhofberger Kabinett
Germany, Egon Muller, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Riesling Scharzhofberger Kabinett
Germany, Egon Muller, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 300-420
1995 Riesling Scharzhofberger Spätlese1424
Germany, Egon Muller, 7 sdl, 2 dl, corroded capsules, 9 Bottle(s)
1996 Riesling Scharzhofberger Spätlese
Germany, Egon Muller, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Riesling Scharzhofberger Spätlese
Germany, Egon Muller, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 750-1100
2003 Riesling Scharzhofberger Auslese1425
Germany, Egon Muller, ssl, 1 Bottle(s)
2003 Riesling Scharzhofberger Spätlese
Germany, Egon Muller, 2 ssl, 3 sdl, 5 Bottle(s)

2005 Riesling Scharzhofberger Spätlese
Germany, Egon Muller, 1 ssl, 2 dl, 3 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 400-600
1995 Riesling Winninger Uhlen Auslese1426
Germany, Heymann Lowenstein, slightly corroded capsule, 1 min 3, 1 min 4, 2
Bottle(s)
1998 Riesling Winninger Uhlen
Germany, Heymann Lowenstein, 2 Bottle(s)
1998 Riesling Winninger Uhlen
Germany, Heymann Lowenstein, 6 Demi
2002 Rottgen Alte Reben
Germany, Heymann Lowenstein, 1 slightly corroded capsule, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 240-340
2003 Rieling Uhlen Roth Lay Erstesgewachs1427
Germany, Heymann Lowenstein, 5 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1999 Riesling Winniger Rottgen Auslese1428
Germany, Heymann Lowenstein
8 Bottle(s) Per lot € 250-360
1994 Niederhauser Hermanshohle Riesling Auslese1429
Germany, Donhoff, sdl, corroded capsule, 1 Bottle(s)
1995 Zeltinger Sonnenuhr Riesling Ausles ** 
Germany, Selbach Oster, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle(s) 
1996 Erdener Pralat Riesling Auslese
Germany, Dr Loosen, dl, corroded capsule, vintage by sellers note, 1 Demi
1996 Urziger Wurzgarten Riesling Auslese 
Germany, Dr Loosen, ssl, 1 Demi 
1997 Niederhauser Hermanshohle Riesling Spatlese
Germany, Donhoff, sl, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 120-220
1997 Riesling Bacharacher Hahn Spatlese1430
Germany, Toni Jost, ssl, Oc, 5 Bottle(s)
1998 Riesling Bacharacher Hahn Auslese
Germany, Toni Jost, Oc, 6 0,5 Ltr
Above 11 items Per lot € 120-220
1999 Riesling Piesporter Goldtropfchen Kabinett1431
Germany, Reinhold Haart, 3 slightly raised corks, Oc, 6 Bottle(s)
1999 Riesling Piesporter Goldtropfchen Spatlese
Germany, Reinhold Haart, 1 slightly raised cork, 1 sign of seepage, Oc, 6 Bottle
(s)
Above 12 items Per lot € 140-250 
1989 Riesling Abtsberg Auslese 1331432
Germany, Maximin Grunhauser, 3 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 4 Bottle
(s)
1993 Riesling Abtsberg Auslese 83
Germany, Maximin Grunhauser, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 210-320
1995 Riesling Abtsberg Auslese 1171433
Germany, Maximin Grunhauser, 3 sdl, 1 dl, 1 remaining of labels, slightly
corroded capsules, 5 Bottle(s)
1995 Riesling Herrenberg Auslese 91
Germany, Maximin Grunhauser, dl, slightly corroded capsules, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 280-380
1996 Riesling Abtsberg Auslese 551434
Germany, Maximin Grunhauser, 4 dl, 1 vdl, slightly capsules, 5 Demi
1997 Riesling Abtsberg Auslese 57
Germany, Maximin Grunhauser, 2 sdl, 2 vdl, 1 remaining of labels, slightly
corroded capsules, 1 vintage by sellers note, 5 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 190-300
1992 Riesling Muenchberg Vieilles Vignes1435
Alsace, Ostertag, 1 Bottle(s)
1998 Riesling Unendlich Trocken
Austria, FX Pichler, sdl, 1 Bottle(s)
2001 Gruner Veltliner Smaragd M
Austria, FX Pichler, sdl, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 160-260
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1958 Geisenheimer Katzenloch Riesling Cabinett1436
Germany, Freiherr Von Zwiertein, dl, corroded capsule, 1 Bottle(s)
1970 Assmanshaufer Hollenberg Spatburgunder Spatlese
Germany, Rheingau, sdl, 1 Bottle(s)
1971 Assmanshaufer Hollenberg Spatburgunder eiwein auslese
Germany, Rheingau, ssl, 1 Demi 
1976 Riesling Schloss Johannisberger 
Germany, Schloss Johannisberger, dl, corroded capsule , 1 Bottle(s)
1976 Rosalack Auslese
Germany, Schloss Johannisberger, dl, corroded capsule, 1 Demi
1997 Monsheimer Silberberg Rieslaner Spatlese
Germany, Keller, sdl, slightly corroded capsule, 1 0,5 Ltr
1999 Nackenheim Rothenberg Riesling Auslese
Germany, Gunderloch, 2 sdl, 1 ssl, corroded capsules, 3 Bottle(s)
SA Uerziger Goldwingert
Germany, Peter Nicolay, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 420-580 
1965 Oppenheimer Goldberg Cabinet Eiswein1437
Germany, Luis Guntrum, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1989 Riesling Eitelsbacher Karthauserhofberg Eiswein
Germany, Karthäuserhof, 1 0,5 Ltr
Above 2 items Per lot € 60-100
1989 Riesling Clos Saint Urbain 'Rangen de Thann'1438
Germany, Zind Humbrecht, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1995 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese Goldkapsel
Germany, F. Haag, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
2000 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese
Germany, F. Haag, 1 Demi
2002 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese
Germany, F. Haag, 1 Bottle(s)
2003 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Auslese 9 Goldkapsel
Germany, F. Haag, ssl, 2 Bottle(s) 
2004 Riesling Niederhauser Hermannshohle Auslese Goldkapsel
Germany, Donnhoff, 2 Demi
Above 8 items Per lot € 850-1250
2010 Spatburgunder Frauenberg GG Trocken1439
Germany, Keller , Oc
6 Bottle(s) Per lot € 240-320
1976 Riesling 'Erdener Pralat' Auslese1440
Germany, Dr Loosen, 1 Bottle(s)
1976 Riesling 'Niersteiner Rhebach' Beerenauslese
Germany, Gessert, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1976 Riesling 'Wehlener Sonnenuhr' Auslese
Germany, Dr Loosen, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 230-300
1976 Riesling Geisenheimer Klauserweg BA1441
Germany, Deinhard, 8 ssl, 4 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1976 Riesling Winkeler Hasensprung TBA1442
Germany, Deinhard, 6 ssl, 2 sdl, 1 vdl, 2 slightly corroded capsules
9 Bottle(s) Per lot € 620-900
2008 Riesling Ayler Kupp 'Stirn'  Fass 151443
Germany, Peter Lauer, 1 ssl
5 Bottle(s) Per lot € 60-120
1983 Riesling 'Brauneberger Juffer Sonnenuhr' Auslese1444
Germany, M. Richter, 1 Bottle(s)
1983 Riesling 'Erdener Pralat' Auslese
Germany, Dr Loosen, ssl, 1 Bottle(s)
1983 Riesling 'Scharzhofberger' Auslese
Germany, Hoher Domkirche, ssl, 1 Bottle(s)
1985 Riesling 'Bernkasteler Doctor' Auslese
Alsace, Dr Loosen, Weingut Sant Johanneshof, 1 Bottle(s)
1985 Riesling 'Bernkasteler Lay' Auslese
Germany, Pauly Bergweiler, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Riesling 'Scharzhofberger' Auslese
Alsace, Hohe Domkirche , ssl, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 230-300
1986 Château Larrivet Haut Brion1445
Pessac Léognan, Mc, 5 vts, 1 ts, Owc, 6 Bottle(s)

1988 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, neck, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-320
1986 Château Batailley1446
Pauillac, Mc, 3 neck, Owc, 5 Bottle(s)
1986 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, neck, Owc, 6 Bottle(s)
1986 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1988 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 400-520
1989 Château Troplong Mondot1447
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
1990 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
1990 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, dusty labels, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 760-1000
1989 Château Pape Clement1448
Pessac Léognan, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Château Pape Clement
Pessac Léognan, Mc, 3 neck, 5 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 420-560
1986 Château Troplong Mondot1449
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 neck, 2 neck/vts
6 Bottle(s) Per lot € 320-440
1990 Château Cos d´Estournel1450
Saint Estèphe , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1991 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe , Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe , Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1997 Château Cos d´Estournel 
Saint Estèphe , Mc, 1 ssl, 4 Bottle(s)
1998 Château Cos d´Estournel
Saint Estèphe , Mc, 1 neck, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 660-800
1998 Château Ducru Beaucaillou1451
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 3 Bottle(s)
1998 Château Léoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2000 Château Haut Marbuzet
Saint Estèphe , Mc, 2 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 300-420
1989 Château Trotanoy1452
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle(s)
1994 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, 2 sdl, 1 dl, 3 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 200-300
1988 Château la Conseillante1453
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle(s)
1991 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1996 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 190-300
1996 Château Montrose1454
Saint Estèphe , Mc, 5 Bottle(s)
1998 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1999 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 Bottle(s)
2000 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 3 Bottle(s)
2001 Château Léoville las Cases
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 950-1500
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1990 Château Pavie Decesse1455
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sligthly torn label, 3 Bottle(s)
1992 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1993 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1995 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck, 3 Bottle(s)
1996 Château Beau Sejour Becot
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 3 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 460-600
1976 Château la Tour Blanche1456
Sauternes, Mc, 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1988 Château de Fieuzal
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 3 neck, 4 Bottle(s)
1988 Château Soutard
Saint Emilion, Mc, neck, 2 Bottle(s)
2001 Esprit de Chevalier
Pessac Léognan, Mc, blanc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 260-360
1988 Château Léoville Barton1457
Saint Julien, Mc, 1 neck, 5 Bottle(s)
1990 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, dusty labels, 6 Bottle(s)
1997 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc, 3 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 580-720
1986 Château Larmande1458
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 1 vts, 1 ts, Owc, 4 Bottle(s)
1988 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 2 neck, Owc, 6 Bottle(s)
1989 Château Ripeau
Saint Emilion, Mc, 4 Bottle(s)
1989 Château Tertre Daugay
Saint Emilion, Mc, neck/vts, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 280-380
1986 Château Mouton Baronne Philippe1459
Bordeaux, Mc, 4 dusty labels, 6 neck, Owc, 10 Bottle(s)
1988 Château Mouton Baronne Philippe
Bordeaux, Mc, neck, Owc, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 380-500
1986 Château du Tertre1460
Margaux, Mc, 1 neck, 2 neck/vts, 3 ts, Owc, 6 Bottle(s)
1988 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, 2 neck, 4 Bottle(s)
1988 Château Marquis de Terme
Margaux, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 240-320
1988 Château Phélan Ségur1461
Saint Estèphe , Mc, Owc, 4 Bottle(s)
1988 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, 3 neck, Owc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 210-280
S/A Vieil Armagnac 'Grande Reserve' 20 years old1462
Armagnac, Unknown Producer, vdl, 1 slightly damaged wax capsule, vts
2 2,5 Ltr Per lot € 110-150
S/A Vieil Armagnac 'Grande Reserve' 20 years old1463
Armagnac, Unknown Producer, no label, info by sellers note, vts
2 2,5 Ltr Per lot € 110-150 
S/A Vieil Armagnac 'Grande Reserve' 20 years old1464
Armagnac, Unknown Producer, 1 sdl, 1 vdl, no 20 Years old label, vts
2 2,5 Ltr Per lot € 110-150
S/A Vieil Armagnac 'Grande Reserve' 20 years old1465
Armagnac, Unknown Producer, no 20 Years old label, ts
1 2,5 Ltr Per lot € 60-80
S/A Vieil Armagnac 'Grande Reserve' 20 years old1466
Armagnac, Unknown Producer, 1 dl , ts
1 2,5 Ltr Per lot € 60-80
S/A Vieil Armagnac 'Grande Reserve' 20 years old1467
Armagnac, Unknown Producer, remainings of labels, slightly damaged wax
capsules, 1 neck, 1 neck/vts
2 2,5 Ltr Per lot € 110-150

S/A Armagnac Vieux 'Reserve des Princes' 20 years old1468
Armagnac, Unknown Producer, sdl, remainings of labels slightly damaged wax
capsules, 1 ts, 1 us
2 2,5 Ltr Per lot € 110-150
1960 Château Maucaillou1469
Moulis, Neg, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1966 Château la Garde
Graves, Mc, dl, 3 ts, 3 us, 6 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 60-100
1970 Château Artigues1470
Pauillac, Barrière, ssl, mid, 1 Bottle(s)
1970 Château Beauregard
Saint Julien, Barrière, sl, 1 us/mid, 1 mid, 2 Bottle(s)
1979 Château Haut Bailly
Graves, Mc, sl, 1 vts, 3 Bottle(s)
1988 les Chenes de Macquin
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle(s)
1990 Château la Violette
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 100-150
1970 Château Croque Michotte1471
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 2 Bottle(s)
1975 Vintage Port
Port, Butler Nephew, 2 Bottle(s)
1985 Château Guillot
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1989 Château Guiraud
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 140-200
1959 Château Soutard1472
Saint Emilion, Grafe Lecocq, glue stained label, ts, 1 Bottle(s)
1961 Château Petit Cheval
Pomerol, Mc, dusty labels, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle(s)
1962 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Eschenauer, sdl, mid/low, 1 Bottle(s)
1970 Château Fonplegade
Saint Emilion, Mc, glue stained labels, 2 Magnum
1985 Château Thieuley
Bordeaux, Mc, ssl, ts, 1 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 170-240
2000 Château Bellefont Belcier1473
Saint Emilion, Mc, 4 ssl
10 Bottle(s) Per lot € 190-260
1986 Château Haut Bailly1474
Pessac Léognan, Mc, 5 sl, 1 sdl, neck, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 140-200
1975 Château Angelus1475
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 2 mid, 1 mid/low, 3 Bottle(s)
1985 Château Troplong Mondot 
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, 2 neck, Owc, 7 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 180-240
1986 Château Pontet Canet1476
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1986 Château Pontet Canet1477
Pauillac, Mc, 1 ssl, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 320-420
1988 Château Cos d´Estournel1478
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1988 Château Cos d´Estournel1479
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1988 Château Baron Pichon Longueville1480
Pauillac, Mc, 1 torn capsule, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1986 Château la Lagune1481
Haut Médoc  , Mc, 1 sdl, 8 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 280-380
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1989 Château Grand Corbin d'Espagne1482
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn capsules, 5 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1988 Château Léoville Barton1483
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-700
1988 Château Lafon Rochet1484
Saint Estèphe , Mc, 10 neck, 1 vts, 1 us, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 180-240
1988 Château de Fieuzal1485
Pessac Léognan, Mc, 11 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1986 Château Capbern Gasqueton1486
Saint Estèphe , Mc, 7 neck, 4 neck/vts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 80-120
1988 Château Lagrange1487
Saint Julien, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 260-360
1986 Château Poujeaux1488
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
1986 Château Poujeaux1489
Moulis, Mc, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 210-280
1983 Château d'Issan1490
Margaux, Mc, slightly torn label, vts, 1 Bottle(s)
1983 Château Léoville Poyferré
Saint Julien, Mc, 2 neck/vts, 3 Bottle(s)
1985 Château d'Issan
Margaux, Mc, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
1989 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 300-400
1989 Château Sociando Mallet1491
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 1 slightly corroded capsule, 7 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 400-520 
1989 Château Sociando Mallet 1492
Haut Médoc  , Mc, 5 ssl, 7 slightly corroded capsules, 1 neck, 4 neck/vts, 7 vts,
Owc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
1986 Château Meyney1493
Saint Estèphe , Mc, 6 neck, 5 neck/vts, 1 vts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1979 Château Marquis de Mons1494 •
Margaux, Mc, ssl, vts, 2 Bottle(s)
1981 Château Haut Breton Larigaudiere
Margaux, Mc, dusty labels, 6 vts, 7 Bottle(s)
1981 Château Labégorce Zédé 
Margaux, Mc, dusty labels, 1 vts, 1 ts, 2 us, 4 Demi
1983 Château Labégorce
Margaux , Mc, sdl, 3 neck, 5 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 140-200
1980 Clos Trimoulet 1495
Saint Emilion, Mc, sl, us, 1 Bottle(s)
1982 Château Lartigue de Brochon
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 neck, 2 ts, 4 Bottle(s)
1983 Château Haut Grand Faurie
Saint Emilion, Mc, dusty labels, neck, 5 Bottle(s)
1986 Château Cormeil Figeac
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 3 Bottle(s)
1989 Château Haut Brega
Haut Médoc  , Mc, 4 Bottle(s)
1989 Château les Trois Croix
Fronsac, Mc, neck, 6 Bottle(s)
Above 23 items Per lot € 140-200
1988 Domaine Baury1496
Margaux, Mc, sdl, damaged wax capsule, Owc
1 15 Ltr Per lot € 100-200

1976 Gewurztraminer SGN Selectionné par Jean Hugel1497
Alsace, Hugel, 4 sdl, 5 slightly corroded capsules, 6 min 3, 2 min 4, 1 min 5, 2
min 6
11 Bottle(s) Per lot € 400-600
1989 Gewurztraminer 'Schlossreben' SGN1498
Alsace, Iltis, 2 0,5 Ltr
1990 Gewurztraminer Selection Grains Nobles
Alsace, Schwach, 8 0,5 Ltr
Above 10 items Per lot € 210-320
1988 Gewurztraminer 'Vendanges Tardives'1499
Alsace, les Viticulteurs Reunis de Bennwihr, sl, 6 damaged capsules, 3 min 3
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1983 Gewurztraminer 'Vendanges Tardives'1500
Alsace, Kuehn Schiele, 2 sl, 5 dl, 1 min 3, 3 min 4, 7 Bottle(s)
1985 Gewurztraminer 'Vendanges Tardives' 
Alsace, Lorentz, ssl, 2 slightly torn labels, 3 min 4, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 140-240 
1989 Gewurztraminer 'Cuvée Saint Nicolas'1501
Alsace, Camille Braun, 19 ssl, 2 sdl, 3 min 3, 2 min 4
21 Bottle(s) Per lot € 220-320
1992 Gewurztraminer1502
Alsace, Iltis, 2 sl, 1 sdl, 4 Bottle(s)
1992 Gewurztraminer 'Schlossreben'
Alsace, Iltis, 1 sdl, 4 Bottle(s)
1993 Gewurztraminer 'Schlossreben' Vendanges Tardives
Alsace, Iltis, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1994 Gewurztraminer 'Schlossreben'
Alsace, Iltis, 1 ssl, 1 min 3, 3 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 70-140
1975 Gewurztraminer 'Kaefferkopf' Grande Reserve1503
Alsace, Joseph Binner, sdl, min 5, 1 Bottle(s)
1976 Gewurztraminer 'Cuvée Reservee Kanzlerberg'
Alsace, Lorentz, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1983 Gewurztraminer 'Kanzlerberg'
Alsace, Lorentz, 1 sdl, 4 dl, 1 min 4, 2 min 5, 1 min 6, 5 Bottle(s)
1983 Gewurztraminer 'Reserve Millisimee'
Alsace, Gieger Kieffer, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1988 Gewurztraminer 'Cuvee Reservee'
Alsace, Camille Meyer, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1988 Gewurztraminer 'Rosacker'
Alsace, Cave Vinicole de Hunawihr, 1 ssl, 1 dl, 1 min 3, 2 Bottle(s)
1990 Gewurztraminer
Alsace, Vigneron de Beblenheim, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
1990 Gewurztraminer 'Coteaux de la Mossig'
Alsace, Cave du Roi Dagobert, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1992 Gewurztraminer 'Schwebsange Steilberg'
Luxemburg, Vinsmossele, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Gewurztraminer 'Eichberg'
Alsace, Wolfberger, ssl, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 90-170
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1983 Riesling1504
Alsace, Dopff, ssl, 1 Bottle(s)
1983 Tokay Pinot Gris 'Kanzlerberg'
Alsace, Lorentz, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1985 Riesling
Alsace, Schwach, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1989 Riesling
Alsace, Iltis, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Riesling 'Schlossreben'
Alsace, Iltis, ssl, 2 Bottle(s)
1989 Tokay Pinot Gris
Alsace, Iltis, ssl, 1 min 3 , 1 min 4, 2 Bottle(s)
1990 Tokay Pinot Gris 'Cuvee Egrapee' 
Alsace, Iltis, sdl, min 4, 2 Bottle(s)
1993 Tokay Pinot Gris
Alsace, Iltis, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Tokay Pinot Gris 
Alsace, Iltis, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Riesling 'Burgreben'
Alsace, Marc Tempé, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Tokay Pinot Gris
Alsace, Dopff, 1 Bottle(s)
S/A Riesling
Alsace, Cave du Roi Dagobert, ssl, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 80-150
1988 Gewurztraminer1505
Alsace, Cave Vinicole de Hunawihr, 4 ssl, 3 sdl, 1 min 3, 7 Bottle(s)
1989 Gewurztraminer 'Cuvée Prestige' 
Alsace, Schoffit, 5 sdl, 3 dl, 1 min 3, 1 min 4, 3 min 5, 8 Bottle(s)
1993 Gewurztraminer
Alsace, Dopff, sdl, 1 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 90-150
1983 Gewurztraminer Selection Grains Nobles1506
Alsace, Dopff, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1983 Gewurztraminer Vendange Tardives
Alsace, Dopff, sdl, slightly damaged capsule, min 3, 1 Bottle(s)
1983 Riesling Vendanges Tardives
Alsace, Dopff, sdl, 1 min 4, 1 min 5, 2 Bottle(s)
1985 Gewurztraminer 'Goldert' Vendanges Tardives
Alsace, Zind Humbrecht, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, 3 min 3, 4
Bottle(s)
1985 Gewurztraminer Selection Grains Nobles
Alsace, Lorentz, 1 sl, 1 sdl, 1 vdl, 2 min 3, 3 Bottle(s)
1985 Gewurztraminer Vendanges Tardives 
Alsace, Lucien Albrecht, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1986 Gewurztraminer 'Hengst' Vendanges Tardives
Alsace, Zind Humbrecht, sl, 1 Bottle(s)
1988 Gewurztraminer Selection Grains Nobles
Alsace, Cave Vinicole de Hunawihr, sdl, 1 Bottle(s)
1990 Gewurztraminer 'Eichberg' Vendanges Tardives
Alsace, Kuentz bas, 1 Demi
1996 Gewurztraminer 'Schlossreben' Vendange Tardives
Alsace, Iltis, 1 0,5 Ltr
Above 16 items Per lot € 200-300
1983 Rouge de Saint Hippolyte 'Reserve Geissberg'1507
Alsace, Muller Koeberlé, 3 sdl, 2 dl, 5 Bottle(s)
1986 Rouge de Saint Hippolyte
Alsace, Muller Koeberlé, sdl, 5 min 3, 6 Bottle(s)
1988 Rouge de Saint Hippolyte 'Reserve Geissberg'
Alsace, Muller Koeberlé, 2 ssl, 1 dl, 3 Bottle(s)
1989 Rouge de Saint Hippolyte 'Reserve Geissberg'
Alsace, Muller Koeberlé, 1 ssl, 2 dl, 3 Bottle(s)
1990 Rouge de Saint Hippolyte 'Reserve Geissberg'
Alsace, Muller Koeberlé, sdl, 3 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 110-210
1989 Rouge de Saint Hippolyte1508
Alsace, Iltis, ssl, 2 Bottle(s)
1991 Rouge de Saint Hippolyte 'Geissberg'
Alsace, Muller Koeberlé, 5 sdl, 1 dl, 6 Bottle(s)
1991 Rouge de Saint Hippolyte 'Schlossreben'
Alsace, Iltis, 1 Bottle(s)

1993 Rouge de Saint Hippolyte
Alsace, Iltis, ssl, 2 Bottle(s)
1993 Rouge de Saint Hippolyte 'Schlossreben'
Alsace, Iltis, ssl, 3 Bottle(s)
1996 Pinot Noir
Alsace, Dopff, 1 Bottle(s)
1996 Rouge de Saint Hippolyte 'Schlossreben'
Alsace, Iltis, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle(s)
1997 Rouge de Saint Hippolyte 'Schlossreben'
Alsace, Iltis, 1 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 110-210
1976 Volnay 'Santenots'1509
1er Cru, R. Ampeau, 7 Bottle(s)
1989 Volnay 'Santenots'
1er Cru, R. Ampeau, 2 Bottle(s)
1994 Volnay 'Santenots'
1er Cru, R. Ampeau, 2 Bottle(s)
1996 Volnay 'Santenots'
1er Cru, R. Ampeau, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 290-400
2002 Beaune 'aux Coucherais'1510
1er Cru, Machard de Gramont, 3 ssl, 3 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 150-220
1992 Chambolle  Musigny1511
Bourgogne, Louis Jadot, ssl, 2 Bottle(s)
1993 Chambolle Musigny 'Les Baudes'
1er Cru, Louis Jadot, vdl, 1 slightly corroded capsule, 2 Bottle(s)
1995 Vosne Romanee
Bourgogne, Louis Jadot, sdl, 2 Bottle(s)
1996 Fixin
Bourgogne, Louis Jadot, dl, 2 Bottle(s)
1999 Bourgogne Pinot Noir 'Couvent des Jacobins'
Bourgogne, Louis Jadot, 1 ssl, 3 dl, 4 Bottle(s)
1999 Pernand Vergelesses
Bourgogne, Louis Jadot, dl, 7 Bottle(s) 
Above 19 items Per lot € 150-220
2003 Clos De Tart1512
Grand Cru, Mommessin, 2 Bottle(s)
2004 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 Bottle(s)
2005 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 2 Bottle(s) 
2006 Clos De Tart 
Grand Cru, Mommessin, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2008 Clos De Tart
Grand Cru, Mommessin, 1 Bottle(s) 
Above 8 items Per lot € 1500-1800
2006 Corton 'Clos du Roi'1513
Grand Cru, Domaine de la Pousse d'Or, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2006 Pommard 'les Jarollieres'
1er Cru, Domaine de la Pousse d'Or, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Volnay 'Clos des 60 Ouvrees' 
1er Cru, Domaine de la Pousse d'Or, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-320
1930 Beaune 'Clos des Mouches'  Collection Dr Barolet1514
1er Cru, Henri de Villamont, rouge, sdl, min 4, 1 Bottle(s)
1937 Corton
Grand Cru, Seguin Manuel, 1 Bottle(s)
1941 Corton 'Collection Dr Barolet'
Grand Cru, Henri de Villamont, sl, min 5,5, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 480-620
1972 Musigny 'Vieilles Vignes'1515
Grand Cru, de Vogué, USA import label, sdl, min 3
1 Bottle(s) Per lot € 620-900
1967 Beaune 'Clos de Mouches'1516
1er Cru, Leroy Neg, rouge, ssl
1 Bottle(s) Per lot € 160-250 
1972 Richebourg1517
Grand Cru, Bouchard, dl, min 3,5
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
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1985 Charmes Chambertin1518
Grand Cru, Dupard Tisserand, ssl, 1 Bottle(s)
1994 Pommard 'Clos des Epenaux'
1er Cru, Comte Armand, ssl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 80-180
2002 Volnay 'Cuvee Blondeau'1519
1er cru, Louis Moulin, Hospice de Beaune, 1 sdl, 5 Bottle(s)
2003 Marsannay 
Bourgogne, Chateau de Marsannay, 1 sdl, 4 Bottle(s)
2009 Cotes du Rhone Villages 'Domaine de l'Olivette'
Rhône, Laudun Chusclan, 1 slightly torn label, Oc, 3 Magnum
Above 12 items Per lot € 100-150
1966 Bonnes Mares1520
Grand Cru, Drouhin Laroze, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle(s)
1979 Bonnes Mares
Grand Cru, Jaffelin, sdl, 2 Bottle(s)
1993 La Grande Rue
Grand Cru, Lamarche, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 280-380
1969 Puligny Montrachet 'Tete du Cuvee'1521
Bourgogne, Jean Germain, sl, 1 Bottle(s)
1979 Cotes De Nuits
Bourgogne, neg, min 5, 1 Bottle(s)
1995 Beaune 'Marconnets'
1er Cru, A. Morot, sdl, 2 Bottle(s)
1997 Beaune 'Cent Vignes'
1er Cru, A. Morot, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle(s) 
1997 Beaune 'Toussaints'
1er Cru, A. Morot, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 110-160
1970 Château Liversan1522
Haut Médoc  , Mc, 3 ts, 1 us, 4 Bottle(s)
1985 les Barails
Cotes du Castillon, Mc, sl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1988 Château le Chatelet
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1990 Château Moulin du Cadet
Saint Emilion, Mc, sl, 4 neck, 6 Bottle(s)
1994 Château Ducla
Bordeaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1995 Château Peygueraud
Bordeaux, Mc, ssl, neck, 6 Bottle(s)
1996 Château Barrabaque
Fronsac, Mc, sl, 6 Bottle(s)
Above 26 items Per lot € 100-180
1975 Château Laborde1523
Médoc, R. Laborde, ssl, 2 vts, 2 ts, 4 Demi
1975 Château Magdelaine 
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle(s)
1976 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 dl, 4 neck, Owc, 5 Bottle(s)
1978 Château Camensac 
Haut Médoc  , Mc, vts, 1 Bottle(s)
1979 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1981 Château Citran
Haut Médoc  , Mc, sdl, slightly torn capsule, mid, 1 Bottle(s)
1981 Château Siran
Margaux, Mc, 4 ssl, 3 sl, 1 slightly torn capsule, 5 neck, 1 neck/vts, 7 Bottle(s)
Above 20 items Per lot € 160-240
1993 Château Beychevelle1524
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1993 la Dame de Montrose
Saint Estèphe , Mc, 1 Bottle(s)
1993 Les Tourelles de Longueville
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château Anthonic
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Château de Chambrun
Lalande de Pomerol, Mc, 6 Bottle(s)

1996 Château de Villegeorge
Haut Médoc  , Mc, 5 Bottle(s)
1999 Château Lamothe de Haux
Bordeaux, Mc, 1 Magnum
2000 Château Cap de Haut 'Comtesse de Fumel'
Haut Médoc  , Mc, Owc, 6 Bottle(s) 
2005 Château Pendary
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2007 Château Mangot
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 24 items Per lot € 220-300
1735 t Vliegend Hert 1526
Shipwreck bottles, see pictures
2 Bottle(s) Per lot € 2000-4000
1735 t Vliegend Hert1527
Shipwreck bottles, see pictures
2 Bottle(s) Per lot € 2000-4000
1735 t Vliegend Hert1528
Shipwreck bottles, see pictures
2 Bottle(s) Per lot € 2000-4000
1941 Château Cheval Blanc1529
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, vts
2 Bottle(s) Per lot € 400-600
1947 Château Cheval Blanc1530
Saint Emilion, Vandermeulen, ssl, 2 us/mid, 1 mid, 1 mid/low
4 Bottle(s) Per lot € 1500-2500
1947 Château Cheval Blanc1531
Saint Emilion, Vandermeulen, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 950-1450 
1968 Château Cheval Blanc1532
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 us
3 Bottle(s) Per lot € 440-600
1970 Château Cheval Blanc1533
Saint Emilion, Mc, sdl, us
1 Bottle(s) Per lot € 100-200
1973 Château Cheval Blanc1534 •
Saint Emilion, Mc, sdl, ts/us
1 Bottle(s) Per lot € 90-130
1975 Château Cheval Blanc1535
Saint Emilion, Mc, ssl, us
1 Bottle(s) Per lot € 130-230
1975 Château Cheval Blanc1536
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 1 vts
3 Bottle(s) Per lot € 380-500
1976 Château Cheval Blanc1537
Saint Emilion, Mc, dl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 110-210
1982 Château Cheval Blanc1538
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 4 sdl, 1 neck
7 Bottle(s) Per lot € 2900-3700
1986 Château Cheval Blanc1539
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 sdl, neck/vts
2 Bottle(s) Per lot € 340-460
1987 Château Cheval Blanc1540
Saint Emilion, Mc, dl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 120-220
1989 Château Cheval Blanc1541
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
3 Bottle(s) Per lot € 680-800
1990 Château Cheval Blanc1542
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 5 neck
8 Bottle(s) Per lot € 4900-6000
1992 Château Cheval Blanc1543
Saint Emilion, Mc, 2 dusty labels, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck
4 Bottle(s) Per lot € 660-800
1993 Château Cheval Blanc1544
Saint Emilion, Mc, sdl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1994 Château Cheval Blanc1545
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl
4 Bottle(s) Per lot € 820-1300

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



03/05/2013Auction catalogue:  at 14:00 hrs & 4/05/2013 at 10:00 hrs from lot 938
1994 Château Cheval Blanc1546
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 180-260
1994 Château Cheval Blanc1547
Saint Emilion, Mc, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 380-500
1995 Château Cheval Blanc1548
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 4 sdl
7 Bottle(s) Per lot € 1600-2200
2001 Château Cheval Blanc1549
Saint Emilion, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 660-840
2001 Château Cheval Blanc1550
Saint Emilion, Mc, ssl
3 Bottle(s) Per lot € 600-840
1995 Château Cheval Blanc1551
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 2700-3800
1996 Château Petit Village1552
Pomerol, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 300-400
1998 Château Baron Pichon Longueville1553
Pauillac, Mc, 2 ssl, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 540-660
1999 Château Léoville Poyferré1554
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 480-600
2001 Château Smith Haut Lafitte1555
Pessac Léognan, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 360-460
1983 Château Laujac1556
Médoc, Mc, ssl, 1 neck, 3 Magnum
1983 Château Martinens
Margaux, Mc, 1 ssl, neck, Owc, 2 Magnum
1988 Château Sociando Mallet
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 160-220
2000 Château le Crock1557
Saint Estèphe , Mc, Owc
1 Dmagnum Per lot € 50-80 
2004 Château Pipeau1558
Saint Emilion, Mc, 1 slightly damaged wax capsule, Owc
2 Imperial Per lot € 140-200
1998 Château le Prieure1559
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
2000 Château Caronne Saint Gemme
Haut Médoc  , Mc, 2 Magnum
2000 Château Lamothe Bergeron
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Magnum
2002 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, 1 Magnum
2002 Château Olivier
Pessac Léognan, Mc, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 100-140
1995 Château Lagraviere Grand Poujeaux1560
Moulis, Mc, 1 Magnum
2001 Château Poujeaux
Moulis, Mc, 3 ssl, 5 Magnum
Above 6 items Per lot € 160-220
1999 Château Malescasse1561
Haut Médoc  , Mc, 1 Magnum
2000 Château Bouscaut
Pessac Léognan, Mc, 1 Magnum
2000 Château la Garde 
Pessac Léognan, Mc, 2 Magnum
2001 Château Malescasse
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 80-120
1999 Château Petit Bocq1562
Saint Estèphe , Mc, Owc, 1 Jeroboam

2008 Château Meyney
Saint Estèphe , Mc, gift case, Owc, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 100-150
1975 Château la Grave Trignant de Boisset1563
Pomerol, Mc, ssl, 5 corroded capsules, 8 ts, 5 us
13 Bottle(s) Per lot € 180-260
1978 Château Magnan la Gaffelière1564
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 damaged capsules, 1 vts, 4 ts, 13 us
18 Bottle(s) Per lot € 280-380
1979 Clos Belle Rose1565
Saint Emilion, Neg, ssl, neck or better
17 Bottle(s) Per lot € 180-280
1964 Chateau l'Angelus1566
Pomerol, R. Vinzent, slightly torn label, vts, 1 Bottle(s)
1979 Chateau La Ganne
Pomerol, Mc, slightly torn labels, neck or better, 11 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-320 
S/A Château Haut Maillet1567
Pomerol, Neg, 50'ies, 12 ssl, 7 sdl, 1 cork checked, 3 vts, 4 ts, 6 us , 6 mid
19 Bottle(s) Per lot € 100-180
1964 Château Saint Pierre 1568
Saint Julien, Neg, dusty labels, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1967 Château la Fleur d'Oc 
Saint Emilion, J. Nony, ssl, 3 neck, 4 vts, 4 us, 11 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 90-160
1975 Hautes Graves d'Arthus1569
Saint Emilion, Mc, 8 ssl, 4 sdl, vts or better
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1975 Hautes Graves d'Arthus1570
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 6 sdl, 8 ts, 9 us
17 Bottle(s) Per lot € 90-160
1979 Château la Gurgue1571
Margaux, Mc, ssl, vts or better
18 Bottle(s) Per lot € 380-480
1979 Château la Gurgue1572
Margaux, Mc, ssl, 13 vts, 3 ts
16 Bottle(s) Per lot € 250-360
1981 Château la Rose Marbuzet1573
Saint Estèphe , R. Vinzent, ssl, ts or better
27 Bottle(s) Per lot € 150-250
1977 Château Petit Beausejour1574
Pomerol, R. Vinzent, neck
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
1977 Château Petit Beausejour1575
Pomerol, R. Vinzent, neck
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
1977 Château Petit Beausejour1576
Pomerol, R. Vinzent, ssl, vts or better
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
1977 Château Petit Beausejour1577
Pomerol, R. Vinzent, ssl, vts, 5 Bottle(s)
1979 Château Petit Beausejour
Pomerol, R. Vinzent, slightly torn labels, 10 vts, 2 us/mid, 12 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 190-300
1981 Château Petit Beausejour1578
Pomerol, R. Vinzent, ssl, 17 vts, 5 ts
22 Bottle(s) Per lot € 230-340
1981 Château Petit Beausejour1579
Pomerol, R. Vinzent, ssl, vts or better
24 Bottle(s) Per lot € 380-500
1981 Château Petit Beausejour1580
Pomerol, R. Vinzent, ssl, neck/vts or better
24 Bottle(s) Per lot € 380-500
1981 Château la Rose Marbuzet1581
Saint Estèphe , R. Vinzent, ssl, vts or better
24 Bottle(s) Per lot € 250-360
1981 Château la Rose Marbuzet1582
Saint Estèphe , R. Vinzent, ssl, vts
24 Bottle(s) Per lot € 250-360

X
X
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1975 Château Beaumont1583
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, neck, 6 Bottle(s)
1983 Château Belgrave
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 4 sl, neck, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
1975 Château Calon Segur1584
Saint Estèphe , Mc, ssl, slightly corroded capsules, 3 vts, 10 ts, 4 us
17 Bottle(s) Per lot € 380-480
1975 Château d'Issan1585
Margaux, Mc, slightly corroded capsules, 2 vts, 3 us, 3 mid, 8 Bottle(s)
1975 Château Montrose
Saint Estèphe , Mc, vdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s)
1978 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, slightly damaged capsules, 2 us, 1 mid, 1 low,
4 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 100-150
1970 Château Lamartre1586
Saint Emilion, Mc, dl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, vdl, vts, 1 Bottle(s)
1975 Clos Mazeyres
Pomerol, Mc, ssl, us, 1 Bottle(s)
1976 Château Cap de Mourlin
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 8 Bottle(s) 
Above 11 items Per lot € 120-180
1982 Château de France1587
Graves, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)
1988 Château Capbern Gasqueton
Saint Estèphe , Mc, 3 ssl, 2 sl, 3 corroded capsules, 2 ts, 2 us, 1 mid, 5 Bottle(s)
1988 Château de Villegeorge
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn labels, 4 ts, 2 us, 6 Bottle(s)
1990 Château Beauséjour
Saint Estèphe , Mc, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle(s) 
Above 14 items Per lot € 100-150
1978 Château Gruaud Larose1588
Saint Julien, Mc, 4 slightly corroded capsules, 9 neck, 1 vts, 1 ts, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 380-600
1980 Château Léoville las Cases1589
Saint Julien, Mc, 1 slightly corroded capsule, 6 neck, 6 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 680-1050
1981 Château Ducru Beaucaillou1590
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 11 neck, 1 vts, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-660
2004 Chablis 'Clos'1591
Grand Cru, Raveneau, 1 Magnum
2004 Chablis 'Montée de Tonnere'
1er Cru, Raveneau, 1 Magnum
2006 Chablis 'Montée de Tonnere'
1er Cru, Raveneau, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 660-900
2008 Chablis 'Montée de Tonnere'1592
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
2009 Chablis 'Montée de Tonnere'
1er Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 250-360
2002 Chablis 'Valmur'1593
Grand Cru, Raveneau, damaged wax capsules
2 Bottle(s) Per lot € 380-500
2009 Chablis 'Clos'1594
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle(s) Per lot € 210-320
2004 Chablis 'Valmur'1595
Grand Cru, Raveneau, 1 damaged wax capsule
2 Bottle(s) Per lot € 250-360
2005 Chablis 'Blanchot'1596
Grand Cru, Raveneau, 2 Bottle(s)
2005 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
2006 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 480-600

1989 Montrachet1597
Grand Cru, Jacques Prieur, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl
3 Bottle(s) Per lot € 500-700
1990 Montrachet 'Domaines du Chateau de Beaune'1598
Grand Cru, Bouchard , slightly torn label, 1 Bottle(s)
1991 Montrachet 'Marquis de Laguiche'
Grand Cru, Drouhin, dl, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 540-700
1989 Batard Montrachet1599
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Batard Montrachet
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl, min 3, 2 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 620-800
1988 Batard Montrachet1600
Grand Cru, Moillard, ssl, 2 Bottle(s)
1993 Criots Batard Montrachet
Grand Cru, Bellanc, dl, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 220-320
2005 Chevalier Montrachet 'la Cabotte'1601
Grand Cru, Bouchard
2 Bottle(s) Per lot € 520-700
1999 Montrachet1602
Grand Cru, M. Colin
1 Bottle(s) Per lot € 190-300
2000 Montrachet1603
Grand Cru, Girardin
3 Bottle(s) Per lot € 450-660
2005 Batard Montrachet1604
Grand Cru, Bernard Morey, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Batard Montrachet
Grand Cru, Ramonet, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Batard Montrachet
Grand Cru, Niellon, 1 Bottle(s)
2005 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Comtes Lafon, 1 Bottle(s)
2005 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Lucien le Moine, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 520-700
1999 Beaune 'Champs Pimont'1605
Bourgogne, Chateau des Herbeux, sdl, 1 Bottle(s)
2000 Beaune 'la Tour Blondeau'
1er Cru, les Grand Vins Forgeot, 1 Bottle(s)
2000 Monthelie
Bourgogne, Jean Garaudet, 1 Bottle(s)
2002 Rully 'les Cloux'
1er Cru, Vincent Girardin, blanc, 1 Bottle(s)
2007 Saint Aubin 'Murgers des dents de Chien'
1er Cru, Gerard Thomas, 2 Bottle(s) 
2008 Meursault 'Coeur de Roches'
Bourgogne, Frederique Magnien, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2008 Meursault 'Vieilles Vignes'
Bourgogne, Vincent Girardin, 2 Bottle(s)
2009 Puligny Montrachet 'le Trezin'
Bourgogne, Gerard Thomas, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
2004 Meursault 'Perrieres'1606
1er Cru, Comtes Lafon, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Louis Jadot, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 160-220
2004 Chablis 'les Clos'1607
Grand Cru, Dauvissat, damaged wax capsule, 1 Bottle(s)
2004 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Laroche, sdl, 1 Bottle(s)
2004 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Christian Moreau, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Louis Michel, ssl, 1 Bottle(s)
2004 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 360-460
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2006 Bienvenues Batard Montrachet1608
Grand Cru, Sauzet, dl, 1 Bottle(s)
2006 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Leflaive, dusty label, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
Grand Cru, Dom Leflaive, sdl, 1 Bottle(s)
2006 Puligny Montrachet 'les Pucelles'
Grand Cru, Henri Boillot, sdl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 440-560
2007 Batard Montrachet1609
Grand Cru, Henri Boilllot, 1 Bottle(s)
2007 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, Henri Boilllot, sdl, 1 Bottle(s)
2007 Chassagne Montrachet 'les Chaumees'
1er Cru, Henri Boilllot, 1 Bottle(s)
2007 Meursault 'les Charmes'
1er Cru, Henri Boilllot, 1 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'
1er Cru, Henri Boilllot, 1 Bottle(s)
2007 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, Henri Boilllot, 1 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 440-560
1996 Batard Montrachet1610
Grand Cru, Louis Jadot, Owc, 2 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'
1er Cru, Louis Jadot, blanc, Owc, 2 Bottle(s)
1996 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'
1er Cru, Louis Jadot, Owc, 2 Bottle(s)
 Caisse Assorti Louis Jadot
Grand Cru, Louis Jadot, Owc,  Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-360
1996 Batard Montrachet1611
Grand Cru, Louis Jadot, Owc, 2 Bottle(s)
1996 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'
1er Cru, Louis Jadot, blanc, Owc, 2 Bottle(s)
1996 Puligny Montrachet 'Hameau de Blagny'
1er Cru, Louis Jadot, Owc, 2 Bottle(s)
 Caisse Assorti Louis Jadot
Grand Cru, Louis Jadot, Owc,  Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 250-360
1975 Meursault 'la Piece Sous le Bois'1612
1er Cru, Robert Arnoux, dl, 1 Bottle(s)
1978 Meursault
Bourgogne, Chateau de Meursault, 1 dl, 1 vdl, min 3, 2 Bottle(s)
1978 Meursault
Bourgogne, H.Lavigne, sdl, min 3, 1 Bottle(s)
1982 Meursault
Bourgogne, H.Lavigne, 1 sl, 1 dl, min 3, 2 Bottle(s)
1982 Meursault
Bourgogne, Liger Belair, 6 ssl, 4 sl, 1 dl, 9 min 3, 2 min 4, 11 Bottle(s)
1982 Meursault 'Cuvee Loppin'
Bourgogne, Mommessin, Hospice de Beaune, dl, 1 Bottle(s)
S/A Meursault
Bourgogne, Jean Bouchard, 80ties, dl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 400-600 
1996 Corton Charlemagne1613
Grand Cru, Verget, 1 Bottle(s)
2002 Corton Charlemagne
Grand Cru, Verget, 7 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 280-360
1978 Corton 'les Renardes'1614
Grand Cru, Felix Clergét, blanc, sdl, 2 Bottle(s)
1978 Corton Vergennes
Grand Cru, Félix Clerget, blanc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 vdl, info by sellers note, 1 min 
3, 4 Bottle(s)
1983 Corton 'de la Reine'
Grand Cru, Reine Pedaugue, blanc, vdl, 4 Bottle(s) 
Above 10 items Per lot € 320-440 
1978 Chevalier Montrachet 'Domaine du Chateau de Beaune'1615
Grand Cru, Bouchard, 1 ssl, 1 sdl, 1 no label, 1 slightly corroded capsule, 1 min
4.5, 3 Bottle(s)

1988 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Bouchard, vdl, 4 Bottle(s)
1995 Chevalier Montrachet
Grand Cru, Bouchard, sdl, 1 Bottle(s)
Above 8 items Per lot € 1000-1500
1988 Corton Charlemagne1616
Grand Cru, Moilard, dl, 1 Bottle(s)
1989 Corton Charlemagne
Grand Cru, Bonneau du Martray, ssl, 3 Bottle(s)
1994 Corton Charlemagne
Grand Cru, Olivier Leflaive, ssl, 1 Bottle(s) 
Above 5 items Per lot € 380-500
1981 Puligny Montrachet1617
Bourgogne, H Lavigne, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
1982 Puligny Montrachet
Bourgogne, H Lavigne, sdl, damaged capsule, 1 Bottle(s)
1983 Puligny Montrachet
Bourgogne, Moillard, 2 sl, 1 dl, 3 Bottle(s)
1983 Puligny Montrachet
Bourgogne, A Bichot, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
1985 Puligny Montrachet
Bourgogne, H Lavigne, dl, min 3, 1 Bottle(s)
1989 Puligny Montrachet
Bourgogne, Chanson, ssl, 5 Demi
S/A Puligny Montrachet
Bourgogne, Pierre Andre, 80ties, dl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 110-210
1983 Puligny Montrachet1618
Bourgogne, Dom. Leflaive, 6 sl, 5 sdl
11 Bottle(s) Per lot € 290-400
1980 Puligny Montrachet 'les Pucelles'1619
1er Cru, Pasquier Desvignes, tastevinage, 1 dl, 3 min 3, 1 min 4, 4 Bottle(s)
1988 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, Jacques Prieur, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1989 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'
1er Cru, J. Boileau, 2 Bottle(s)
1990 Puligny Montrachet 'les Perriêres'
1er Cru, Jomain, sdl, 2 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 140-240
1980 Pulligny Montrachet 'les Folatières'1620
1er Cru, Jean Pascal, dl, min 3
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1959 Chassagne Montrachet1621
Bourgogne, Nicolas, blanc, sl, min 5, 1 Bottle(s)
1976 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Nicolas, blanc, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1979 Chablis 'Vaudesir'
Grand Cru, la Chablissienne, dl, min 4, 1 Bottle(s)
1982 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Moillard, blanc, sdl, 2 Bottle(s)
1983 Chablis
1er Cru, H Lavigne, 1 dl, 1 vdl, 1 min 3, 1 min 4, 2 Bottle(s)
1984 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, la Chablissienne, vdl, min 3, 1 Bottle(s)
1988 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Andre Robert, blanc, sl, min 3, 1 Bottle(s)
1988 Chassagne Montrachet 'la Romanée'
1er Cru, Moillard, blanc, vdl, 1 Bottle(s)
1989 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Chateau de la Maltroie, vdl, 1 Bottle(s)
1989 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, Bernard Morey, blanc, vdl, 1 Bottle(s)
1990 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Sainte Claire, dl, 1 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 100-200
2009 Meursault 'Charmes Cuvée de Bahezre de Lanlay'1622
1er Cru, le Moine, Hospices de Beaune, Cuvée Pablo, Oc
3 Magnum Per lot € 400-560
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1985 Meursault1623
Bourgogne, Jérome Chatellier, ssl, 8 min 3, 3 min 4, 1 min 5
17 Bottle(s) Per lot € 150-220
2008 Macon Verzé1624
Bourgogne, Dom. Leflaive, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2008 Macon Verzé1625
Bourgogne, Dom. Leflaive, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 150-250
2004 Chassagne Montrachet 'Abbaye de Morgeot'1626
1er Cru, Fleurot Larose, Blanc , 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2007 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Dom. Leroy, Oc, 8 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 160-240
2007 Bourgogne Aligote1627
Bourgogne, Dom. Leroy, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 180-260
1996 Chablis 'Vaudesir'1628 •
Grand Cru, Domaine Jean-Paul Droin, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 220-300
2002 Pinot Noir1629
Switserland, Gantenbein, Owc
2 Magnum Per lot € 250-360
2002 Pinot Noir1630
Switserland, Gantenbein, slightly damaged wax capsule, Owc
1 Imperial Per lot € 520-660 
1981 Château la Fleur Petrus1631
Pomerol, Mc, 3 ssl, 2 slightly torn labels, 3 neck, 1 neck/vts, 1 vts
5 Bottle(s) Per lot € 220-300 
1986 Château le Pin1632
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 1550-2000
2008 Château la Fleur Petrus1633
Pomerol, Mc
6 Bottle(s) Per lot € 620-860
2008 Château Trotanoy1634
Pomerol, Mc
3 Bottle(s) Per lot € 320-500
2009 Château Trotanoy1635
Pomerol, Mc
2 Bottle(s) Per lot € 380-580
2008 Château Lafleur1636
Pomerol, Mc
1 Bottle(s) Per lot € 420-600
1998 Château la Mission Haut Brion1637
Pessac Léognan, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2001 Château la Mission Haut Brion
Pessac Léognan, Mc, 2 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 460-600
2002 Château Lafleur1638
Pomerol, Mc
5 Bottle(s) Per lot € 800-1200
2009 Château Hosanna1639
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1100-1700
2004 Château Trotanoy1640
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 360-480
2007 Château Ausone1641
Saint Emilion, Mc, Owc
1 Bottle(s) Per lot € 360-480
2008 Château Ausone1642
Saint Emilion, Mc, Owc
3 Bottle(s) Per lot € 1550-2100
2003 Chateauneuf du Pape 'Bargeton'1643 •
Rhône, Patrick Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460
2003 Chateauneuf du Pape 'Bargeton'1644 •
Rhône, Patrick Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 340-460

2007 Chateauneuf Du Pape1645 •
Rhône, Clos des Papes, Oc
6 Magnum Per lot € 660-900
2003 Chateauneuf du Pape 'les Galets Blondes'1646 •
Rhône, Patrick Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-400
2003 Chateauneuf du Pape 'les Galets Blondes'1647 •
Rhône, Patrick Lesec, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 320-400
2000 Château Soutard1648
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Laroze
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Fombrauge
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2004 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Grand Corbin
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château Grand Pontet
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2006 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Clos Des Jacobins
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
1990 Château l'Arrosee1649
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1994 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Cloitre Lescours
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Château Petit Faurie de Soutard
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2003 Château Chauvin
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2006 Château Bellefont Belcier
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2008 Château Pipeau
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 150-220
2000 Château Cotes Trois Moulins1650
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Guibot 'la Fourvieille'
Puisseguin Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Saint Georges
Saint Georges Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2000 Saint Andre Corbin 
Saint Georges Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2003 Château Cantin
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château Guibeau
Puisseguin Saint Emilion, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Saint Emilion
Bordeaux, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 60-90
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2000 Château Belgrave1651
Haut Médoc  , Mc, 1 ssl, 3 Bottle(s)
2000 Château la Tour de By
Médoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
2000 Château Maucaillou
Moulis, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2003 Château Maucaillou
Moulis, Mc, 2 sdl, 4 Bottle(s)
2004 Château Citran
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Belgrave
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Potensac
Médoc, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 160-240
2000 Château Carbonnieux1652
Pessac Léognan, Mc, 1 dusty label, 2 Bottle(s)
2000 Château de Portets
Graves, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château la Louvière
Pessac Léognan, Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Picque Caillou
Pessac Léognan, Mc, ssl, 3 Bottle(s)
2004 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Léognan, Mc, 1 Bottle(s)
2004 Clos Floridene 
Graves, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Château de Portets
Graves, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Haut Vigneau
Pessac Léognan, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château la Garde 
Pessac Léognan, Mc, 1 Bottle(s)
2006 Château Bouscaut 
Pessac Léognan, Mc, 2 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 140-200
1983 Château l'Evangile1653
Pomerol, Mc, dusty label, 1 Bottle(s)
1998 Vieux Chateau Bourgneuf
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Chante Alouette
Pomerol, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2000 Château la Grave a Pomerol
Pomerol, Mc, ssl, 4 Bottle(s)
2000 Saint Benoit de Ferrand
Pomerol, Mc, 1 Bottle(s)
2001 Château Beau Soleil
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château la Renaissance
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2005 Château Taillefer
Pomerol, Mc, 2 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 160-240
2000 Château Caronne Saint Gemme1654
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château d'Agassac
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château de Lamarque
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
2000 Château Lamartre
Haut Médoc  , Mc, 6 Bottle(s)
2003 Château Beaumont
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Beaumont
Haut Médoc  , Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château du Taillan
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)

2005 Château Lanessan
Haut Médoc  , Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 19 items Per lot € 140-200
1999 Château la Graviere Grand Poujeaux1655
Moulis, Mc, 3 Bottle(s)
2000 Château Dupressis
Moulis, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Fourcas Dupre
Listrac, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château la Graviere Grand Poujeaux
Moulis, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Fonreaud
Listrac, Mc, 2 Bottle(s)
2005 Château Fourcas Hosten
Listrac, Mc, 2 Bottle(s)
2006 Château Fourcas Dupre
Listrac, Mc, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 100-150
1995 Château la Cardonne1656
Médoc, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1995 Château Reysson
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
1996 les Allees de Cantemerle
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Verdignan
Haut Médoc  , Mc, ssl, 2 Bottle(s)
1999 Château Patache d'Aux
Médoc, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Château Reysson
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Clement Pichon
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Patache d'Aux
Médoc, Mc, 1 Bottle(s)
2002 Château Reysson
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château de Malleret
Haut Médoc  , Mc, 3 Bottle(s)
2006 les Grandes Chenes
Médoc, Mc, 1 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 120-180
1997 Medoc1657
Médoc, Neg, 1 Bottle(s)
1998 Château la Vieille Cure
Fronsac, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château du Moulin Rouge
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Lamothe Bergeron
Haut Médoc  , Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château Tour du Mont
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
2001 Château Cambon la Pelouse
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
2001 Château le Pey
Médoc, Mc, 1 Bottle(s)
2005 Château Tour du Haut Moulin
Haut Médoc  , Mc, 2 Bottle(s)
2005 des Demoiselles
Cotes de Castillon, Mc, 1 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 100-150
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2000 Château Branas Grand Poujeaux 1658
Moulis, Mc, 1 Bottle(s)
2000 Château de la Dauphine
Fronsac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
2000 Château Moulin a Vent 
Moulis, Mc, 2 ssl, 3 Bottle(s)
2001 Château de la Cheneraie
Cotes de Duras, Mc, 2 Bottle(s)
2001 Saint Go
Saint Mont, Mc, 2 Bottle(s)
2003 Château Arnauton
Fronsac, Mc, 3 Bottle(s)
2005 Château Junayme
Fronsac, Mc, 2 Bottle(s)
2006 Château Vrai Canon Bouche
Fronsac, Mc, 2 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 80-120
1982 Château l'Arrosee1659
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, vts, 4 Bottle(s)
1985 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, neck/vts, 2 Bottle(s)
1990 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts, 4 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 320-420
1990 Château Giscours1660
Margaux, Mc, 1 sl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1997 Château Lascombes
Margaux, Mc, 2 ssl, 3 sl, 5 Bottle(s)
2000 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2001 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2009 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 300-420
1990 Château Bellevue1661
Saint Emilion, Mc, neck
12 Bottle(s) Per lot € 250-320
1996 Château Haut Marbuzet1662
Saint Estèphe , Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels
10 Bottle(s) Per lot € 200-280
1982 Château Carbonnieux1663
Graves, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle(s)
1992 Château la Lagune
Haut Médoc  , Mc, 2 ssl, 3 neck, 1 vts, 5 Bottle(s)
1993 Château Chasse Spleen 
Moulis, Mc, 3 ssl, 1 sl, 1 neck, 4 Bottle(s)
1998 Château Carbonnieux
Graves, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
2004 Château Carbonnieux
Graves, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2005 Château Carbonnieux
Graves, Mc, 1 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 220-300
1983 Château Talbot1664
Saint Julien, Mc, 1 torn label, 1 neck, 2 Bottle(s)
1985 Château Gloria 
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle(s)
1996 Château Meyney 
Saint Estèphe , Mc, slightly torn labels, 1 neck, 4 Bottle(s)
1997 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
2001 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 1 handwriting on label, 3 Bottle(s)
2009 Château Gloria
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 350-450
1985 Château Lagrange 1665
Saint Julien, Mc, handwriting on label, neck/vts, 1 Bottle(s)
1986 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, vts, 1 Bottle(s)

1994 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, dusty labels, 5 Bottle(s)
1998 Château Branaire Duluc Ducru
Saint Julien, Mc, dusty labels, 3 Bottle(s)
2000 Château Lagrange 
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle(s)
2001 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle(s)
2004 Château Lagrange 
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2006 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 320-420
1985 Château Rauzan Gassies1666
Margaux, Mc, 2 ssl, neck, 3 Bottle(s)
1993 Château Prieuré Lichine
Margaux, Mc, 1 ssl, 3 neck, 4 Bottle(s)
2006 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
Above 13 items Per lot € 280-380 
1998 Château Haut Bages Liberal1667
Pauillac, Mc, dusty labels, 2 Bottle(s)
2002 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
2006 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 5 Bottle(s)
2006 Château le Gay
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 200-280
1995 Château Léoville Poyferré1668
Saint Julien, Mc, 3 Bottle(s)
1995 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 2 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 360-460
2000 Château Malescot Saint Exupery1669
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 Bottle(s)
2005 Château Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, 4 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 400-550
1998 Château Cos d´Estournel1670
Saint Estèphe , Mc, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 320-420
1992 Château la Commanderie1671
Saint Emilion, Mc, 4 ssl
13 Bottle(s) Per lot € 80-120
1989 Prieur du Chateau Meyney1672
Saint Estèphe , Mc, 4 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 80-120
1989 Prieur du Chateau Meyney1673
Saint Estèphe , Mc, 10 ssl, 5 slightly torn labels, 2 neck, 1 neck/vts
15 Bottle(s) Per lot € 100-150
1995 Château Suau1674
Barsac, Mc, 2 neck, 1 vts, 6 Bottle(s)
1996 Château Suau
Barsac, Mc, 2 ssl, Oc, 12 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 190-300
1996 Château Suau1675
Barsac, Mc, Oc
12 Bottle(s) Per lot € 130-240
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1982 Château Climens1676
Sauternes, Mc, ssl, corroded capsule, vts, 1 Bottle(s)
1985 Château de Fargues
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1986 Château Coutet
Barsac, Mc, ssl, neck, 2 Bottle(s)
1988 Château Coutet
Barsac, Mc, ssl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Climens 
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1996 Château Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
2000 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, 2 Bottle(s)
2003 Clos Haut Peyraguey
Sauternes, Mc, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 260-360
1986 Château Caillou1677
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle(s)
1988 Château Sigalas Rabaud 'Reserve du Marquis'
Sauternes, Mc, ssl, torn capsule, neck/vts, 1 Bottle(s)
1989 Château Bastor Lamontagne
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
1990 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 4 Bottle(s)
1995 Château Bastor Lamontagne
Sauternes, Mc, neck, 2 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 200-280
2001 Château la Rame1678
Saint Croix du Monts, Mc, ssl, 10 Bottle(s)
2006 Château Barriere
Monbazillac, Mc, 6 Bottle(s)
Above 16 items Per lot € 100-150
1998 Château Lascombes1679
Margaux, Mc, Oc, 1 Magnum
1998 Château Segonnes
Margaux, Mc, ssl, Oc, 1 Magnum
1998 Chevalier de Lascombes
Margaux, Mc, Oc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 100-200
1993 Château la Conseillante1680
Pomerol, Mc, 1 sdl, 3 Bottle(s)
1998 Château Mazeyres
Pomerol, Mc, 1 neck, 6 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 210-320
1998 Château Haut Batailley1681
Pauillac, Mc, 2 ssl, 6 Bottle(s)
1998 Château Pedesclaux
Pauillac, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
1998 Château Grand Puy Ducasse1682
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 5 Bottle(s)
1998 Les Tourelles de Longueville
Pauillac, Mc, 4 Bottle(s)
1999 Reserve De La Comtesse
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 5 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 270-380
2000 Château Grand Puy Ducasse1683
Pauillac, Mc, 3 slightly torn labels, 6 Bottle(s)
2000 la Chapelle de Bages
Pauillac, Mc, dusty labels, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
1988 Château Ducru Beaucaillou1684
Saint Julien, Mc, 1 Bottle(s)
1998 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, dusty labels, 6 Bottle(s)
1999 Château Lagrange 
Saint Julien, Mc, dusty labels, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 340-480

1996 Château Branaire Ducru1685
Saint Julien, Mc, 2 Bottle(s)
1999 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
1999 Château Lalande
Saint Julien, Mc, 6 Bottle(s)
Above 14 items Per lot € 240-340
1996 le Charme Labory1686
Saint Estèphe , Mc, 6 Bottle(s)
2000 Château Terrey Gros Caillou
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 11 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 180-280
1998 Château Montrose1687
Saint Estèphe , Mc
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1978 Château Baron Pichon Longueville1689
Pauillac, Mc, 4 neck
6 Bottle(s) Per lot € 250-360
1988 Château Boyd Cantenac1690
Margaux, Mc, ssl, neck, 3 Bottle(s)
1998 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, dusty labels, 6 Bottle(s)
1998 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, 3 ssl, 3 sl, 1 neck, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 280-380
1998 Château d'Angludet1691
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
1998 Château d'Issan
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 190-300
2000 Château la Tour de Mons1692
Margaux, Mc, 4 Bottle(s)
2000 les Hauts du Tertre
Margaux, Mc, 6 Bottle(s)
Above 10 items Per lot € 110-210
1998 le Cloître du Chateau Prieuré Lichine1693
Margaux, Mc, ssl, 6 Bottle(s)
1999 Château Notton
Margaux, Mc, 2 sdl, 6 Bottle(s)
1999 Château Prieuré Lichine
Margaux, Mc, ssl, 6 Bottle(s)
Above 18 items Per lot € 250-360
2006 Château Léoville Poyferré1694
Saint Julien, Mc, Owc, 3 Bottle(s)
2006 Château Montrose
Saint Estèphe , Mc, 3 Bottle(s)
Above 6 items Per lot € 260-340
1972 Château Beychevelle1695
Saint Julien, Mc, 2 ssl, slightly corroded capsules, 5 vts, 1 us, 6 Bottle(s)
1972 Château Montrose
Saint Estèphe , Mc, ssl, slightly torn capsules, 4 vts, 2 us, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 250-360
1993 Château Chasse Spleen1696
Moulis, Mc, 1 slightly torn label, Owc, 5 Bottle(s)
1993 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, 2 ssl, Owc, 12 Bottle(s)
Above 17 items Per lot € 270-380
1993 Château du Tertre1697
Margaux, Mc, 1 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
1990 Château Lafon Rochet1698
Saint Estèphe , Mc, 3 ssl, neck
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
1990 Château Latour a Pomerol1699
Pomerol, Mc, 1 slightly torn capsule, 1 neck
6 Bottle(s) Per lot € 500-680
1993 Château Figeac1700
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 440-580
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03/05/2013Auction catalogue:  at 14:00 hrs & 4/05/2013 at 10:00 hrs from lot 938
1990 Château Rouget 1701
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s)
1993 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1990 Château Cantenac Brown1702
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 500-660
1990 Château Chasse Spleen1703
Moulis, Mc, 2 ssl, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 220-320
1981 Château Prieuré Lichine1704
Margaux, Mc, dusty labels, 1 neck, 6 Bottle(s)
1988 Château Kirwan
Margaux, Mc, 1 neck, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
1986 Château Giscours1705
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle(s)
1992 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 6 Bottle(s)
1993 Château Giscours
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 sl, Owc, 5 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 230-340
1989 Château Trottevieille1706
Saint Emilion, Mc, 1 torn capsule, neck, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 380-500
1982 Château la Commanderie 1707
Pomerol, Mc, 1 neck, 4 vts, 1 mid, Owc, 6 Bottle(s)
1997 Château Haut Sarpe
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 220-320
1993 Château le Couvent1708
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 130-230
1990 Château Belair1709
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 4 neck, 2 neck/vts, 6 Bottle(s)
1992 Château Trotanoy
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 560-800
1992 Château Phélan Ségur1710
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 2 neck/vts, Owc, 9 Bottle(s)
1999 Château Chambert Marbuzet 
Saint Estèphe , Mc, 6 Bottle(s)
Above 15 items Per lot € 240-360
1990 Château la Dominique1711
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle(s)
1997 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, neck, Owc, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 360-460
1989 Château de la Rivière1712
Fronsac, Mc, 4 neck, Owc
13 Bottle(s) Per lot € 140-240
1986 Château Clarke 1713
Listrac, Mc, 1 sdl, 3 neck, 7 vts, 1 ts, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 110-150
1995 Château Gressier Grand Poujeaux1714
Moulis, Mc, 2 ssl, Owc
11 Bottle(s) Per lot € 50-70
1995 Château le Pape1715
Pessac Léognan, Mc, 1 slightly torn label, neck, Owc
9 Bottle(s) Per lot € 80-120
1996 Château la Haye1716
Saint Estèphe , Mc, Owc
12 Bottle(s) Per lot € 120-180
1934 Château Clerc Millon1717
Pauillac, Neg, Remainings of label
1 Bottle(s) Per lot € 50-100
1948 Château Latour1718
Pauillac, Mc, vdl, us
1 Demi Per lot € 160-260

1956 Château Latour1719
Pauillac, Mc, ssl, mid
1 Bottle(s) Per lot € 300-500
1961 Château Latour1720
Pauillac, Mc, ssl, us
1 Demi Per lot € 680-900
1970 Château Latour1721
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 1 us/mid, 1 mid/low
3 Bottle(s) Per lot € 600-900 
1971 Château Latour1722
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 torn capsule, 2 vts, 1 ts,
3 Bottle(s)
1979 Château Latour
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 940-1320
1975 Château Latour1723
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 3 us/mid
8 Bottle(s) Per lot € 1440-2080
1979 Château Latour1725
Pauillac, Mc, dl, neck/vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-250
1981 Château Latour1726
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle(s) Per lot € 150-220
1983 Château Latour1727
Pauillac, Mc, neck
10 Bottle(s) Per lot € 2100-3400
1983 Château Latour1728
Pauillac, Mc, ssl, neck
2 Bottle(s) Per lot € 420-560
1986 Château Latour1729
Pauillac, Mc, dl, 1 Bottle(s)
1986 Château Margaux
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle(s)
Above 2 items Per lot € 440-560
1987 Château Latour1730
Pauillac, Mc, sdl  , neck
1 Bottle(s) Per lot € 150-250 
1990 Château Latour1731
Pauillac, Mc, 6 ssl, 1 sl, 5 neck, 1 neck/vts, 1 vts
12 Bottle(s) Per lot € 5000-7000
1992 Château Latour1732
Pauillac, Mc
1 Magnum Per lot € 380-480
1997 Château Latour1733
Pauillac, Mc, 1 ssl
4 Bottle(s) Per lot € 820-1300
1995 Château Latour1734
Pauillac, Mc
8 Bottle(s) Per lot € 2600-3600
1990 Les Forts De Latour1735
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle(s) Per lot € 90-150
2004 Les Forts De Latour1736
Pauillac, Mc, 3 ssl
5 Bottle(s) Per lot € 360-500 
1997 Les Forts De Latour1737
Pauillac, Mc, 1 ssl, 4 Bottle(s)
1997 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 320-440
2006 Château Latour1738
Pauillac, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 2250-3000
2000 Puligny Montrachet1739
Bourgogne, E. Sauzet, 16 ssl, 1 sl, 1 sdl
18 Bottle(s) Per lot € 280-390
2001 Puligny Montrachet1740
Bourgogne, E. Sauzet, 8 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 190-300
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2003 Puligny Montrachet1741
Bourgogne, E. Sauzet
10 Bottle(s) Per lot € 180-280 
2000 Puligny Montrachet 'les Folatières'1742
1er Cru, E. Sauzet, 2 ssl, 2 slightly torn labels
10 Bottle(s) Per lot € 260-360
2000 Puligny Montrachet 'la Garenne'1743
1er Cru, E. Sauzet, ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Puligny Montrachet 'les Reférts'1744
1er Cru, E. Sauzet, ssl 
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2000 Puligny Montrachet 'les Combettes'1745
1er Cru, E. Sauzet, 5 ssl, 1 torn vintage label, 6 Bottle(s)
2003 Puligny Montrachet 'les Folatières'
1er Cru, E. Sauzet, 6 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 280-380
2001 Puligny Montrachet 'Champs Canet'1746
1er Cru, E. Sauzet
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Puligny Montrachet 'les Combettes'1747
1er Cru, E. Sauzet
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Puligny Montrachet 'la Garenne'1748
1er Cru, E. Sauzet
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Puligny Montrachet 'les Folatières'1749
1er Cru, E. Sauzet, 1 slightly torn label, 1 sdl
12 Bottle(s) Per lot € 320-440
2001 Puligny Montrachet 'les Reférts'1750
1er Cru, E. Sauzet, 5 ssl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2003 Puligny Montrachet 'la Garenne'1751
1er Cru, E. Sauzet
9 Bottle(s) Per lot € 190-300
2003 Puligny Montrachet 'les Réferts'1752
1er Cru, E. Sauzet, 4 ssl, 1 sl
12 Bottle(s) Per lot € 250-360
2001 Batard Montrachet1753
Grand Cru, E. Sauzet, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
2001 Batard Montrachet1754
Grand Cru, E. Sauzet, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
2001 Montrachet1755
Grand Cru, E. Sauzet, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 1250-1800
2003 Bienvenues Batard Montrachet1756
Grand Cru, E. Sauzet, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
2003 Batard Montrachet1757
Grand Cru, E. Sauzet, 1 slightly torn label, Owc
6 Bottle(s) Per lot € 560-700
1996 Chambertin1758
Grand Cru, Rebourseau, 5 Bottle(s)
1997 Chambertin
Grand Cru, Rebourseau, 1 slightly torn label, 7 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 540-680
1997 Gevrey Chambertin1759
Bourgogne, C. Dugat, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, D. Laurent, ssl, 1 Bottle(s)
1997 Gevrey Chambertin 'les Corbeaux'
1er Cru, Domaine Bachelet, ssl, 1 Bottle(s)
1999 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Mortet, USA importlabel, ssl, 1 Bottle(s)
2000 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Mortet, 4 ssl, 2 slightly torn label, 6 Bottle(s)
2000 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Mortet, ssl, 1 Bottle(s)
Above 11 items Per lot € 380-520

2001 Echezeaux1760
Grand Cru, E. Rouget, ssl
2 Bottle(s) Per lot € 320-440
1991 Chambolle Musigny 'les Charmes'1761
1er Cru, Ponsot, ssl, 4 Bottle(s)
1999 Charmes Chambertin
Grand Cru, Rebourseau, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 5 Bottle(s)
Above 9 items Per lot € 620-800
1986 Musigny 'Vieilles Vignes'1762
Grand Cru, de Vogué, 2 ssl, 2 sl, 1 min 2,5, 1 min 3
4 Bottle(s) Per lot € 850-1200 
1988 Chambertin1763
Grand Cru, Louis Trapet, sdl, 1 Bottle(s)
1989 Chambertin
Grand Cru, Louis Trapet, 3 ssl, 1 sl, 4 Bottle(s)
Above 5 items Per lot € 320-420
1985 Clos De La Roche1764
Grand Cru, Truchot Martin, ssl, 2 Bottle(s)
1988 Clos De La Roche 
Grand Cru, Truchot Martin, 1 ssl, 1 torn label, 2 Bottle(s)
1988 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, Michel Voarick, ssl, 1 Bottle(s)
1989 Echezeaux
Grand Cru, Daniel Bocquenet, slightly torn labels, 2 Bottle(s)
Above 7 items Per lot € 380-480
1959 Corton 'Clos des Cortons'1765
Grand Cru, Faiveley, Bottled by de Brabandere, sdl, min 6, 1 Bottle(s)
1970 Clos De La Roche
Grand Cru, Bouchard, slightly torn label, 1 Bottle(s)
1979 Corton 'Clos de la Vigne au Saint"
Grand Cru, Prosper Maufoux, sdl, 1 Bottle(s)
1992 Corton
Grand Cru, Rapet, ssl, min 3, 1 Bottle(s)
Above 4 items Per lot € 300-400
1985 Echezeaux1765bis
Grand Cru, JP Mugneret, dusty label, 1 Bottle(s)
1985 Volnay 'Pitures'
1er Cru, Bitouzet Prieur, dusty label, 1 Bottle(s)
1995 Clos des Lambrays
Grand Cru, Dom. des Lambrays, 1 Bottle(s)
Above 3 items Per lot € 130-200
1975 Fixin 'Clos de la Perriere'1766
Bourgogne, Dufouleur, 3 ssl, 1 sl, min 3, 4 Bottle(s)
1976 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Drouhin Laroze, vdl, 1 Bottle(s)
1976 Santenay
Bourgogne, Leon Moncourrier, 2 sdl, 1 dl, 3 Bottle(s)
1978 Morey Saint Denis
Bourgogne, Coron , Confrerie des Chevaliers du Tastevin, 4 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 80-120
1971 Pommard1767
Bourgogne, Dufouleur, sl, 2 min 3, 4 Bottle(s)
1976 Chambolle Musigny
Bourgogne, H. Perrot Minot, 2 vdl, 3 remainings of labels, 3 vintage by seller's
note, 5 Bottle(s)
1976 Morey Saint Denis
1er Cru, Henri Perrot Minot, vdl, 1 Bottle(s)
1982 Pommard
Bourgogne, Dufouleur, ssl, min 3, 2 Bottle(s)
Above 12 items Per lot € 140-220
1983 Givry1768
Bourgogne, Dominique Meunier, sdl, min 3, 6 Bottle(s)
1988 Morey Saint Denis 
Bourgogne, les Caves des Hautes Cotes, sl, 1 Bottle(s)
1989 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Antonin Rodet, ssl, 2 Bottle(s)
1994 Vosne Romanee 'en Orveaux'
1er Cru, Charles de Valliere, ssl, 1 Bottle(s)
1995 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, Saint Saturnin de Vergy, ssl, 1 Bottle(s)

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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S/A Nuits Saint Georges
Bourgogne, Noellat, dl, 1 Bottle(s) 
Above 12 items Per lot € 80-120

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T


